
 

 

 
1) Land und Frau:  Land und Frau VIII.Jahrgang 1924. Illustrierte Wochenschrift für Deutsche Frauenarbeit. 

Zugleich Organ des Reichsverbandes Landwirtschaftlicher Hausfrauen-Vereine. Mit Beiträgen über Gartenbaufragen. 
Die Melkerschule zu Kellen. Zu Obstbäumen. Ländliche Frauenberufe. Allgemeine Kleintierzucht. Über hygienische 
Gewinnung und Behandlung der Milch u.a. VII. 552 S. Quart. mit Textabbildungen und Werbung.. Parey. Berlin. 
1924. Mit Gebrauchsspuren. einzelne Seiten. unaufgeschnittene Lagen,müsste als Buch gebunden werden. Sprache: 
deutsch   {AU5304}  28 €  

2) Land,Forst,Garten: Kleine Enzyklopädie. 2.Aufl.Vlg.Enzyklopädie Lpz.1960.XV, 932 S.m.450 
Strichzeichng.i.T.+60 Fototaf.+48 Farbtaf.+1 mehrfarb.Karte.Hln.-2).    {2E1336}  15,29 €  

3) Landbauforschung Völkenrode: 9.Jahrgang 1959.Heft 3/4. Mitteilungsblatt der Forschungsanstalt für 
Landwirtschaft Braunschweig-Völkenrode. 49-112 S. Quart. m. Textabb. (St.). br.-2).    {AU5124}  7 €  

4) Landbauforschung Völkenrode: Wissenschaftliche Mitteilungen der Bundesforschungsanstalt. für 
Landwirtschaft Braunschweig-Völkenrode(FAL)Heft 3(1990)40.Jg.S.189-250., Heft 4(1989)39.Jg.S.183-
255.Quart.m.zahlr.Abb.Kt.-2)(15, --) je Heft.    {AD1038}  5,06 €  

5) Landbouw en Plantenziekten: Bestrijdingsmiddelen en Bodemleven.Voordrachten. gehouden tijdens een 
tweedaagse bijjeenkomst vande specialisten plantenziekten 1972.Contactorgaan van de landbouwvoorlichtingsdienst, 
118 S.m.Abb., kt-1).    {AB643}  12,22 €  

6) Landesausschuss für landwirtschaftliche Forschung,: Landbewirtschaftung im Spannungsfeld zwischen 
Ökologie und Ökonomie. (Forschung und Beratung, Reihe C, Wissenschaftl. Berichte und Diskussionsbeiträge, Heft 
34). Referate einer Vortragsveranstaltung des Arbeitskreises für Betriebsführung Köln-Aachener Bucht. 161 S.m.17 
Abb. u. 16 Tabellen und 9 Übersichten. Landwirtschaftsvlg. Münster-Hiltrup. 1979. Guter Zustand. Kartoniert. 
Sprache: deutsch   {2G1009}  7,11 €  

7) Landjugend-Beratungsdienst: Arbeitsvorhaben: Unser Dorf soll schöner werden. Heft J 28. AID.Bad 
Godesberg. (o.J.). ca. 1955. 16 S. z.t. farb. Abb. geheftet -2).    {BR4196}  3 €  

8) Land-und Forstwirtschaftlicher Forschungsrat: Forschungsstätten der Land-,Forst- und 
Ernährungswirtschaft in der. Bundesrepublik Deutschland. VI. 152 S.. Landwirtschaftsverlag. Hiltrup. 1956. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {2K3996}  9 €  

9) Landwirthschaftliche Jahrbücher:  I.Band 1872,Hefte 1 bis 4 (4 Hefte). Zeitschrift für wissenschaftliche 
Landwirthschaft und Archiv des Königlich Preußischen Landes-Oekonomie-Kollegiums. Inhalt u.a.: Maßregeln zur 
hebung der Pferdezucht. Nathusius,W. von - Erfahrungen über die Kreuzungsprodukte des Zebu mit dem 
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europäischen Hausrind und deren Fruchtbarkeit. Lefeldt,W. - Bericht über den gegenwärtigen Stand der Abfuhr- und 
Knalisationsfrage in Großbritannien. Wolff,E. - Versuche über das Verdauungsvermögen verschiedener Schafrassen 
für Erhaltungstutter und für Mastfutter. 631 S. gr.8.. Wiegandt&Hempel. Berlin. 1872. Mit Gebrauchsspuren. 
origin.Broschur unaufgeschnitten. Einbände fleckig,innen guter Zustand. Sprache: deutsch   {AG2783}  32 €  

10) Landwirthschaftliche Jahrbücher:  Sechster Band 1877. Zeitschrift für wissenschaftliche Landwirthschaft und 
Archiv des Königlich Preußischen Landes-Oekonomie-Kollegiums. Inhalt u.a.: Beiträge zur Geschichte der 
Landwirthschaft des Saulkreises der Provinz Sachsen. Die Züchtung neuer Getreide-Varietäten. Die heutige Richtung 
der Meteorologie und deren Beziehung zur Landwirthschaft. Bericht über die Rothamsteder mehrjährigen 
Düngungsversuche mit Zurckerrüben. Die XIV. allgemeine Wanderversammlung  der schwedischen Land- und 
Forstwirthe in Norrköping. Einfluß der Verkehrsmittel auf die Landwirthschaft. VIII. 1087 S. gr.8. mit (18) von 
ehemals 46 lithographierten Tafeln.. Parey. Berlin. 1877. Ausreichend. origin.Broschur unaufgeschnitten. Tafel XVIII 
eine Ecke abgerissen,. Sprache: deutsch   {2T782}  20 €  

11) Landwirthschaftlicher Provinzial-Verein zu Uelzen: Landwirthschaftliche Mitteilungen besonders für das 
Fürstenthum. Lüneburg und Verhandlungen des landwirthschaftlichen Provinzial-Vereins zu Uelzen. 5. Lieferung. 
152 S. mit 1 Karte (Besitzungen des Vollhöfeners Meyer zu Weste, Amts Oldenstadt) und einer Bestellungs-Tabelle 
den Ackerbestand des Halbhöfners Hövermann zu Kirchweyhe, ad 114 Morgen in 11 Koppeln eingetheilt.. 
Herold&Mahlstab. Lüneburg. 1842. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. Stempel,aufgeklebtes Rückenschild. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AK6263}  33,95 €  

12) Landwirthschaftlicher Verein in Bayern:  Zeitschrift.70.Jahrgang 1880.Hefte Januar bis Dezember (12 Hefte). 
Zugleich Organ der agricultur-chemischen Versuchsstationen Bayerns. Inhalt u.a.: Wie ist die bayerische Grundsteuer 
angelegt. Bayerische Pferdezucht. Ist die Bodenerschöpfungstheorie eine Irrlehre oder nicht? Ueber den Torfboden 
und die Verbesserung desselben. Der gegenwärtige Zustand der Schweinezucht und -Haltung in Bayern mit 
Vorschlägen zur Verbesserung. 769 S. m. Textabb. und Tab.. Adolf Ackermann. München. 1880. Ausreichend. 
Originalbroschur. insgesamt fleckig,Ecken genkickt,Ränder bestossen. Sprache: deutsch   {2B2665}  20 €  

13) Landwirthschaftlicher Verein in Bayern:  Zeitschrift.78.Jahrgang 1888.Hefte Januar/Februar bis Dezember. 
Zugleich Organ der agricultur-chemischen Versuchsstationen Bayerns. Inhalt u.a.:Münchener Pferdemarkt,  Die 
Stierhaltungsgenossenschaften und Bullenstationen im neuen preußischen Staat, Die Rinderzucht in Württemberg, 
Ueber Hopfen-Trichome, Karpfenzucht und Teichbau. Bei Rudolf Mosse. München. 717 S. m. Tab. (Einband 
fleckig)(Einbände teilweise lose)(Rü fehlt teilweise)(St.). br.-3)11 Hefte.    {3L1212}  20 €  

14) Landwirthschaftlicher Verein in Bayern:  Zeitschrift.79.Jahrgang 1889.Hefte Januar bis November/Dezember. 
Zugleich Organ der agricultur-chemischen Versuchsstationen Bayerns. Inhalt u.a.:Die Johnstonsche Getreidemäh- und 
Bindemaschine, Zur Bekämpfung des Flugbrandes, Oesterreichs Obstbau und Obstausfuhr, Die Rindertuberkulose, 
Ein Moorkulturversuch. Bei Rudolf Mosse. München. 772 S. m. Textabb. und Tab. (Einband fleckig)(Einbände 
teilweise lose)(Rü fehlt teilweise)(St.)(Hefte Juni/Juli erste Seiten verklebt). br.-3)11 Hefte.    {3L1213}  20 €  

15) Landwirthschaftlicher Verein in Bayern:  Zeitschrift.80.Jahrgang 1890.Hefte Januar, Februar und April bis. 
Dezember (Heft März fehlt). Zugleich Organ der agricultur-chemischen Versuchsstationen Bayerns. Inhalt u.a.:Ueber 
die Geschichte der Schafszucht in Australien, Zur Frage der Fäkalienabfuhr, Erste allgemeine deutsche 
Pferdeausstellung in Berlin vom 12.-22.Juni. Die Düngung der Kartoffelpflanze, Verzeichnis der im Jahre 1891 
stattfindenden Körungen und damit verbundenen Prämiirungen von Privatbeschälhengsten. Bei Rudolf Mosse. 
München. 165 und 240 bis 892 S. m. Textabb. (Einband fleckig)(Einbände teilweise lose)(Rü fehlt teilweise). br.-3)11 
Hefte.    {3L1211}  20 €  

16) Landwirtschaftliche Berufsschule: in Niedersachsen 25 Jahre.40 Jahre Gartenbauliche Berufsschule. 
Hsg.Verband der Lehrkräfte/Heinrich Bruns.1963.163 S.reich illustr., gr8.Hln-1/2).    {AG1406-9}  19,38 €  

17) Landwirtschaftliche Jahrbücher:  39.Band 1910 (1 Band). Zeitschrift für wissenschaftliche Landwirtschaft. Inhalt 
u.a.: Asmis,W. - Der landwirtschaftliche Arbeitsvertrag nach bürgerlichem und nach Gesinderecht. Goebel,Ernst- Der 
ländliche Grundbeseitz und die Bodenzersplitterung in der Preussischen Rheinprovinz und ihre Reform durch die 
Agrargesetzgebung. Rciahrdsen,A. - Die schwedische Rinderzucht. Suter,Joseph - Die reine Graswirtschaft in den 
Hügelregionen des nordost- und zentralschweizerischen Alpenflusslandes. IV. 1082 S. gr.8. mit 30 Tafeln, 7 
Abbildungen, einer graphischen Darstellung und 2 Kurventafeln im Text.. Parey. Berlin. 1910. Mit Gebrauchsspuren. 
origin.Broschur unaufgeschnitten. Einband fleckig,innen guter Zustand. Sprache: deutsch   {AG2785}  25 €  

18) Landwirtschaftliche Jahrbücher:  47.Band 1914 (1 Band). Zeitschrift für wissenschaftliche Landwirtschaft. Inhalt 
u.a.: Bertram,Martin - Die Gemeindeländereien in der Eifel, dargestellt an den Kreisen Daun und Prüm. Hansen,J. - 
Die Wirkung der Palmkuchen auf die Milchergiebigkeit des Rindes. König,J.+H.Lacour - Die Reinigung städtischer 
Abwässer in Deutschland nach den natürlichen biologischen Verfahren. IV. 821 S. gr.8. mit 2 Tafeln und 134 
Textabbildungen.. Parey. Berlin. 1914. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Einband 
fleckig,innen guter Zustand. Sprache: deutsch   {AG2784}  25 €  

19) Landwirtschaftliche Jahrbücher:  79.Band 1934.Heft 1 bis 6 (6 Hefte). Zeitschrift für wissenschafltiche 
Landwirtschaft. Inhalt u.a.:Wagner,Wilhelm:Erhebungen über die Verpflegung kleinbäuerlicher Familien im 
Regierungsbezirk Wiesbaden. Schultz,Helmut:Festellung der Erntegüte im deutschen Obstbau seit 1880, unter 
Berücksichtigung der jeweiligen Witterungsverhältnisse. Ostermeyer,Adolf:Die bewegenden Kräfte des Bauerntums - 
!. Das Wesen des Bauerntums. Remy,Th.:Zuckerrübenversuchsbericht für 1933. Stietenroth,Karl:Hygienische und 
wärmewirtschaftliche Forderungen beim Stallbau und Stallbetrieb. Dix,W.: Züchtungsversuche mit Getreide. Hsg. 
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vom Preußischen Ministerium für Landwirtschaft, Domänen und Forsten. Parey Vlg. Berlin. 507 S. gr.8. m. insgesamt 
129 Textabb. (Na.)(etwas fleckig)(div.St.). Originalbroschur.-2/3)6 Hefte zusammen.    {3E2308}  22,5 €  

20) Landwirtschaftliche Jahrbücher:  Landwirtschaftliche Jahrbücher 88. Band 1939. Zeitschrift für 
wissenschaftliche Landwirtschaft. Inhalt u.a.: Scheibe,A. - Ergebnisse der Deutschen Hindukusch-Expedition 1935. 
Zorn,Wilhelm+weitere - Wechselbeziehungen zwischen Grundlagen und Leistungen bäuerlicher Viehhaltung. 
Boguslawski,E.v.+B.Newrzella - Oekologische Untersuchungen zur Abwasserverwertung auf Grünland. 980 S. gr.8. 
mit zahlreichen Textabbildungen.. Parey. Berlin. 1939. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. 
Einband fleckig,Einband geknickt. Sprache: deutsch   {AG2900}  25 €  

21) Landwirtschaftliche Jahrbücher:  Landwirtschaftliche Jahrbücher LXXXI. Band 1935. Hsg. vom Reichs-und 
Preußischen Ministerium für Ernährung und Landwirtschaft. Inhalt u.a.: Nottbohm,F.E.+Fr.Mayer - Der chemische 
Nachweis von entbittert gezüchteten gelben Lupinen. Malkomesius,Emil - Die Elektrifizierung der 
landwirtschaftlichen Siedlung. Koenig,P.+L.Rave - Sortenmerkmale am deutschen Tabak (Beiträge zur Tabak-
Systematik und -Genetik). 502 S. gr.8. mit zahlreichen Textabbildungen und auf Tafeln.. Parey. Berlin. 1935. Mit 
Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Einband fleckig,Innen guter Zustand. Sprache: deutsch   
{2C4143}  25 €  

22) Landwirtschaftliche Jahrbücher:  Landwirtschaftliche Jahrbücher LXXXIII. Band 1936.  Zeitschrift für 
wissenschaftliche Landwirtschaft. Inhalt u.a.: Milatz,R. - Der Hafer im Sortenregister (Merkmal- und Sortenkunde). 
Klapp,E.+weitere - Ueber den Einfluß des Standortes auf Ertrag und Pflanzwert der Kartoffel. Kemmer,E.+Fritz 
Schulz - Die Bedeutung der Kernobstsämlings als Unterlage. Kuron,H. - Die Umsetzungen des Düngerkalks im 
Erdboden. 900 S. gr.8. Mit 151 Textabbildugnen und 13 Tafeln.. Parey. Berlin. 1936. Mit Gebrauchsspuren. 
origin.Broschur unaufgeschnitten. Einband fleckig. Sprache: deutsch   {AG2898}  25 €  

23) Landwirtschaftliche Jahrbücher:  Landwirtschaftliche Jahrbücher XXXVIII. Band Ergän zungsband II. 
Zeitschrift für wissenschaftliche Landwirtschaft. Inhalt u.a.: Verhandlungen des Königl. Landes-Ökonomie-
Kollegiums vom 10.-13.Februar 1909 nebst den Beratugnen zum Wassergesetzentwurf. Die Vererbung des ländlichen 
Grundbesitzes im Königreich Preussen und die Reform des ländlichen Erbrechts. Die Jahresberichte der 
Landwirtschaftskammern für 1907 - Pferdezucht. 429 und 301 S. gr.8.. Parey. Berlin. 1909. Mit Gebrauchsspuren. 
origin.Broschur unaufgeschnitten. Einband fleckig. Sprache: deutsch   {AG2899}  25 €  

24) Landwirtschaftliche Schulen: Vorträge auf dem ersten Lehrgang zur staatswissenschaftlichen. Fortbildung von 
Lehrkräften landwirtschaftlicher Schulen vom 14. bis 17. Mai 1929 zu Berlin. Inhalt u.a.:Burgdörfer:Das 
Bevölkerungsproblem Deutschlands. Beckmann:Landwirtschaftliches Marktwesen. Eulenburg:Wirtschaftliche 
Umwandlung in Europa durch den Weltkrieg. Bonn:Die Reparationsfragen. 69 S. m. Tab. Sauerbruch. Berlin. 1929. 
Ausreichend. Kartoniert. Einband etwas fleckig. Sprache: deutsch   {2D3489}  6 €  

25) Landwirtschaftliche Zeitschrift für d.Rheinprovinz:  26.Jg.N.F.. 1925.VIII+832 S.Quart.m.zahlr.Abb.+Tab.Hln.-
2).    {3A5935}  30,68 €  

26) Landwirtschaftsinstitut in Rom:  Aus dem Internationalen Landwirtschaftsinstitut in Rom. Agrarwirtschaft, 
Agrartechnik, Statistik, Internationale bibliographische Umschau. Berichte über Landwirtschaft. Zeitschrift für 
Agrarpolitik und Landwirtschaft. IV. Jahrgang. Hefte 1, 2,3 und 4. Sonderabdruck aus Band XXI. Hefte 1 bis 4. Hsg. 
im Reichsministerium für Ernährung und Landwirtschaft. Parey Vlg. Berlin. 1936/37. 298 S. gr.8. unaufgeschnitten. 
Originalbroschur.-2)4 Hefte.    {3M1007}  12 €  

27) Landwirtschaftskamm Westfalen-Lippe(Hsg.): Gemüse. Versuchsergebnisse 1978 für Beratung und Ausbildung. 
1978. 83 S. Quart. m. zahlr. Tab. Kt. -2).    {3W286}  5 €  

28) Landwirtschaftskammer für die Provinz Hannover: Jahresbericht für das Jahr 1908/09. Inhalt u.a.:Innere 
Angelegenheiten der Landwirtschaftskammer. Tierzucht und -Haltung, Veterinär- und Seuchenwesen. Forststelle. 
Eigenvlg. Hannover. 1909. 118 S. gr.8. m. Tab. (St.)(Einband etwas fleckig). kt.-2/3).    {2C3460}  7 €  

29) Landwirtschaftskammer für die Provinz Hannover: Protokolle der Gesamtsitzungen.8.Heft.Protokoll vom 23. 
bis. 25.Januar 1906. Inhalt u.a.:Die Aufgaben der Landwirtschaft für die Fleischversorgung. Wiesenbaukurse. 
Rindviehzucht und Molkereiwesen. Milchwirtschaftliches Institut Hameln. Förderung der Waldkultur. Eigenvlg. 
Hannover. 1906. 179 S. gr.8. m. Tab. (St.)(Rü teilweise eingerissen)(Einband leicht fleckig). kt.-3).    {2C3455}  10 €  

30) Landwirtschaftskammer Hannover: Aus der Arbeit der Landbau Abt. H. 3. Erntejahr 1951 (Bericht). 99 S.  br. 
-2).    {R16219}  2,91 €  

31) Landwirtschaftskammer Hannover Erntejahre 1956/57: Versuchsbericht. Aus der Arbeit der Landbau 
Abteilung. 103 S. ,  kt-2).    {R16228}  5,06 €  

32) Landwirtschaftskammer Oldenburg: Versuchsbericht 1954 der Landbauabteilung. Scharf Druck.Oldenburg.103 
S.m.Abb.br.-2).    {AA4152}  7,67 €  

33) Landwirtschaftskammer Rheinland: 51 Flugblätter für die Verbraucherinformation. U.a. mit:Gemüse - 
Hausapotheke der Natur, Schonkost bei Diabetes, Schonkost für Herz und Kreislauf, Obstkonserven, Rohkostsalate, 
Delikate Austernpilze, Obstbranntwein. Bonn. 1975. 102 S. kt.-2).    {2D2932}  5 €  

34) Landwirtschaftskammer Rheinland: Auf den Wegen ins nächste Jahrtausend. Schriften der 
Landwirtschaftskammer.1997.Heft73.316 S.m.Tabellen+Grafiken.Kt.-1.    {2M153}  7,67 €  

35) Landwirtschaftskammer Rheinland: Gartenbauliche Versuchsberichte 1970,73,75,80,81,82,86. kt-2) je Bd..    
{AA4282}  7,16 €  
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36) Landwirtschaftskammer Rheinland(Hsg.): Flugblätter für die Verbraucherinformation. (o. J. )51, 135 S. gr8. 
Kt. -2)zus..    {AM1621}  10,18 €  

37) Landwirtschaftskammer Rheinland(Hsg.): Für das Jahr 1977 im Bereich der Landwirtschaftskammer 
Rheinland. geplante Versuche im Gartenbau(geordnet nach Fachrichtungen)1976. 160 S. Quart. Kt. -2).    {AM1220} 12,22 €  

38) Landwirtschaftskammer Rheinland-Pfalz: Jahresstatistik 1975,1976,1977,1979,1980,1981,1982,1983,1984. 
Umsatz von Obst und Gemüse bei den rheinland-pfälzischen Absatzgenossenschaften(Obst-und 
Gemüseerzeugergroßmärkten)1984. gr8. Kt. -2)je Bd..    {AM1626}  7,11 €  

39) Landwirtschaftskammer Rheinland-Pfalz(Hsg.): Abwasserfreundliche Kellertechnik.Gründe,Möglichkeiten 
und Kosten. für weinausbauende Winzerbetriebe(Schriftenreihe der Landwirtschaftskammer Rheinland-Pfalz, Bad 
Kreuznach 14)1978. 69 S. gr8. m. Tab. Kt. -2).    {AM1630}  7,62 €  

40) Landwirtschaftskammer Rheinland-Pfalz(Hsg.): Betriebsergebnisse 1970/71(Einzelergebnisse und. 
Durchschnittsergebnisse. Weinbau und Obstbau. (o. J. )99 S. Quart. m. zahlr. Tab. Kt. -2).    {AM1415}  7,11 €  

41) Landwirtschaftskammer Rheinland-Pfalz(Hsg.): Betriebsergebnisse 1970/71(Einzelergebnisse und. 
Durchschnittsergebnisse)(o. J. )183 S. Quart. m. zahlr. Tab. Kt. -2).    {AM1408}  7,62 €  

42) Landwirtschaftskammer Rheinland-Pfalz(Hsg.): Buchführungsergebnisse Durchschnittsergebnisse 
1974/75,1976/77,. 1977/78, 1978/79 Teil A. Quart. m. zahlr. Tab. Kt. -2)je.    {AM1546}  7,62 €  

43) Landwirtschaftskammer Rheinland-Pfalz(Hsg.): Die Landwirtschaft in Rheinland-Pfalz 1977.Eine Auswahl. 
agrarstatistischer Daten. 1977. 59 S. Quart. m. Tab. Kt. -2).    {AM1419}  6,09 €  

44) Landwirtschaftskammer Schleswig-Holstein: Aktuelles aus Acker-und Pflanzenbau. Schriften der 
Landwirtschaftskammer.Heft 4.Abt.Acker-und Pflanzenbau. 136 S.m.Textabb. Renard Druck. Kiel. 1973. Guter 
Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2F1734}  7,16 €  

45) Landwirtschaftskammer Schleswig-Holstein(Hsg.): Integrierter Pflanzenbau in Rosenkrantz.Ein fünfjähriges. 
Modellvorhaben 1985/86-1989/90. 1991. 190 S. gr8. m. zahflr. Tab. +farb. Abb. Kt. -2).    {AK1634}  7,62 €  

46) Landwirtschaftskammer Weser-Ems: Acker-,Pflanzenbau und Düngung.Versuchsergebnisse 1978. Abt. 
Landbau. Referat. Acker-, Pflanzenbau und Düngung. Oldenburg. 104 S. quart. m. Tab. Ringbuch. -2).    {AL1199} 7,67 €  

47) Landwirtschaftskammer Weser-Ems: Ackerbau und Düngung Versuchsergebnisse 1973. Abt. Landbau. Referat. 
Ackerbau und Düngung. Oldenburg. 70 S. quart. m. Tab. Kt. -2).    {AL1201}  7,67 €  

48) Landwirtschaftskammer Weser-Ems: Aktuelles aus Acker-und Pflanzenbau 1973. Arbeitsgemeinschaft der 
Landbau-und Ackerbauabteilungen der Landwirtschaftskammern Schleswig-Holstein, Weser-Ems, Hannover und 
Westfalen-Lippe.Heft 1.Eigenverlag.Oldenburg.1973.120 S.m.Textabb.und Tab.Kt.-2).    {2F1709}  7,16 €  

49) Landwirtschaftskammer Weser-Ems: Aktuelles im Acker-und Pflanzenbau. Versuchsstation für Acker-und 
Pflanzenbau Astrup, Ldkrs. Osnabrück. 1974. 33 S. quart. m. Tab. Kt. -2).    {AL1198}  5,11 €  

50) Landwirtschaftskammer Weser-Ems: Aktuelles im Acker-und Pflanzenbau 1979. Versuchsbetrieb für Acker-und 
Pflanzenbau.Wehnen.Eigenverlag.Oldenburg.74 S.m.Tab.Kt.-2).    {2F1710}  6,14 €  

51) Landwirtschaftskammer Weser-Ems: Führer durch die Versuchsfelder und Beispielsflächen für 
Sortenprüfung. Acker-und Pflanzenbau und Landeskultur.Aus der Landbauabteilung.Heft 8.Oldenburg.Kleinert 
Druck.Quakenbrück.1962.54 S.br.-2).    {2E1530}  5,11 €  

52) Landwirtschaftskammer Weser-Ems: Jahresbericht 1983. Leistungsprüfungen in der Tierproduktion. Eigenverlag. 
Oldenburg. 36 S. quart. m. Tab. br. -2).    {AL1158}  5,11 €  

53) Landwirtschaftskammer Weser-Ems: Jahresbericht für das Erntejahr 1954. Kuratorium für Wirtschaftsberatung 
Kreis Leer. Rautenberg&Möckel Verlag. Leer. 37 S. quart. m. Abb. br. -2).    {AL1162}  6,14 €  

54) Landwirtschaftskammer Weser-Ems: Jahresbericht für das Erntejahr 1968. Aussenstelle Leer. Soltau Verlag. 
Norden. 32 S. quart. br. -2).    {AL1159}  5,11 €  

55) Landwirtschaftskammer Weser-Ems: Jahresbericht für das Erntejahr 1969. Aussenstelle Leer.Soltau 
Verlag.Norden.32 S.quart.br.-2).    {AA4681}  5,11 €  

56) Landwirtschaftskammer Weser-Ems: Sortenprüfungen 1972 Ergebnisse und Berichte. Abt. Landbau. Referat. 
Pflanzenzucht einschl. Sortenprüfungen landw. Kulturpflanzen und Saatenanerkennung. Oldenburg. 104 S. m. Tab. 
Kt. -2).    {AL1202}  7,67 €  

57) Landwirtschaftskammer Weser-Ems: Sortenprüfungen 1976.Ergebnisse und Berichte. Abt. Landbau. Referat. 
Saatbau einschl. Sortenprüfungen landw. Kulturpflanzen und Saatenanerkennung. Oldenburg. 174 S. m. Tab. Kt. -2).    
{AL1200}  9,2 €  

58) Landwirtschaftskammer Weser-Ems: Tätigkeitsbericht 1956,1957,1960. Landwirtschaftsverlag Weser-
Ems.Oldneburg.S. 84, 88, 92.m.zahlr.Abb.br.-2) je Band.    {AA4147}  7,16 €  

59) Landwirtschaftskammer Weser-Ems: Tätigkeitsbericht 1967/1968. Landwirtschaftsverlag Weser-Ems. 
Oldenburg. 136 S. gr.8. m. Textabb. (ober rechte Ecke d.Einbandes abgeschnitten). Kt.-2).    {2P1009}  7,67 €  

60) Landwirtschaftskammer Weser-Ems: Tätigkeitsbericht 1969/71. Landwirtschaftsverlag Weser-Ems. Oldenburg. 
127 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. (Einbanddeckel 1/3. ausgeschnitten). Kt.-2).    {AC2982}  6,14 €  

61) Landwirtschaftskammer Weser-Ems: Tätigkeitsbericht 1971/73. Landwirtschaftsverlag Weser-Ems 
GmbH.Oldenburg.1973.140 S.m.Abb.br.-2).    {2C1323}  6,14 €  

62) Landwirtschaftskammer Weser-Ems: Tätigkeitsbericht 1973/75. Landwirtschaftsverlag Weser-Ems. Oldenburg. 
136 S. gr.8. m. Textabb. (St.). Kt.-2).    {2P1010}  7,16 €  



Antiquariatsangebot Nr. 1201  - 5 - 

 

63) Landwirtschaftskammer Weser-Ems: Versuchsbericht 1989 für die Bereiche "Küstennahe Marsch"und 
"Geest". Saatbau-, Versuchs-und Beratungsringe im Bereich der Saatbauinspektion Nord.Eigenverlag.Aurich.176 
S.m.Tab.Kt.-2).    {2F1713}  6,14 €  

64) Landwirtschaftskammer Weser-Ems: Versuchsbericht 1990 für die Bereiche "Küstennahe Marsch"und 
"Geest". Saatbau-, Versuchs- und Beratungsringe im Bereich der Saatbauinspektion Nord.Eigenverlag.Aurich.166 
S.m.Tab.Kt.-2).    {2F1715}  6,14 €  

65) Landwirtschaftskammer Weser-Ems: Versuchsberichte  1954,1955,/56,1956/57 und 1958/60. 
Landbauabteilung.Kleinert.Quakenbrück.Scharf Druck.Oldenburg.S.103, 87, 95 und 135.m.Abb.br.-2)4 Bde.je Bd..    
{2C1324}  7,16 €  

66) Landwirtschaftskammer Weser-Ems: Versuchsberichte 1949 und 1950 der Landbauabteilung der. 
Landwirtschaftskammer. Buchdruckerei Sußmann, Oldenburg. S.  51 und 92. quart. m. Tab. br. -2)2 Bde.  je.    
{AL1160}  7,67 €  

67) Landwirtschaftskammer Weser-Ems: Wieviel düngen? Festschrift zur 100-jährigen Tätigkeit der. 
Landwirtschaftliche Untersuchungs- und Forschungsanstalt der Landwirtschaftskammer Wesser-Ems Band II. 2. Aufl. 
DLG Vlg. Frankfurt/M. 1978. 225 S. (Einband untere Ecke abgeschnitten). kt.-2). ISBN: 3769003152.   {3L1683}  9 €  

68) Landwirtschaftskammer Westfalen-Lippe: Lehr-und Versuchsanstalt für Gartenbau Wollenbeck 1928-1968. 
Bericht zum vierzigjährigen Jubiläum. 71 S. gr.8. Mit zahlreichen Abbildungen.. Landwirtschaftsverlag. Hiltrup. 
1968. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {AG2802}  7 €  

69) Landwirtschaftskongress Dresden: XVIII.Internationaler Juni 1939 - Hauptberichte:8 Hefte. cplt.gr8.o in 
Schuber-1).    {AG111-2}  38,3 €  

70) Landwirtschaftskongress Dresden: XVIII.Internationaler Landwirtschaftskongress Dres den. 6.bis 12.Juni 
1939. Spezialberichte. Sektion I bis IX und Mitteilungen: I.Agrarpolitik und Wirtschaftslehre des Landbaues,  178 S. 
und II. Land-wirtschaftlicher Unterricht und Propaganda, 199 S. und III.Landwirtschaftliches Genossenschaftswesen, 
118 S. und IV.Pflanzenbau, 153 S. und V.Weinbau, Obstbau und Sonderkulturen, 117 S. und VI.Tierzucht und 
Tierhaltung, 206 S. und VII. Landwirtschaftliche Industrien, 122 S. und VIII.Das Landleben und die Tätigkeit der 
Landfrau, 163 S. und IX.Landwirtschafts-Wissenschaften, 68 S. und Mitteilungen , 37S. 10 Hefte zusammen in 1 
Schuber-3). Reichsnährstand. Berlin. 1939. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AC3756}  51,95 €  

71) Landwirtschafts-Lexikon,Illustriertes:  Illustriertes Landwirtschafts-Lexikon. 3. Aufl. Vlg. P. Parey. Bln. 1900. 
937 S. gr8. m. 1126 Abb. i. T. Hld. -3).    {3F626}  154 €  

72) Landwirtschatskammer Pfalz: Jahresstatistik 1961 Umsatz von Obst und Gemüse bei den pfälzischen. Absatz-
Genossenschaften(Obst- und Gemüseerzeugergroßmärkten). Schifferstadt. 1962. 140 S. Quart. (Titelblatt obere Ecke 
abgeschnitten). im Schnellhefter. kt.-2).    {AL1661}  8 €  

73) Landwirtschatskammer Pfalz: Jahresstatistik 1964 Umsatz von Obst und Gemüse bei den pfälzischen. Absatz-
Genossenschaften(Obst- und Gemüseerzeugergroßmärkten). Schifferstadt. 1965. 136 S. Quart. im Schnellhefter. kt.-
2).    {AL1662}  8 €  

74) Landwirtschfatlicher Informationsdienst:  Wege zum Wiederaufstieg der Landwirtsch.. Zweites Sonderheft. 
Inhalt u.a.: Knolle: Motorisierung der bäuerlichen Landwirtschaft. Graeber: Die Steigerung der Erträge auf dem 
Futtergrünland. Schmidt,Jonas: Gegenwartsfragen der Rinder- und Schweinezucht. Vlg. des Landwirtschftlichen 
Wochenblatt.  Frankfurt. 1949. 48 S. Quart. (Einband fleckig) geheftet.-3).    {R15549}  4,95 €  

75) Landzettel,Wilhelm: Ländliche Siedlungen in Niedersachsen. Eine Information des Niedersächsischen 
Sozialministers. Diese Publikation beruht auf den Ergebnissen der Forschungsauftrages "Gestaltprobleme des 
ländlichen Raumes", der gefördert wurde mit Hilfe von Forschungsmitteln des Landes Niedersachsen. Inhalt u.a.: 
Radtouren in Niedersachsen, Landschaft, Hausgruppen in freier Landschaft. 184 Seiten, Größe8, mit zahlreichen 
Abbildungen. Leinen auf Karton aufgezogen. Niedersächsisches Sozialministerium. Hannover. 1981. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen.   {AD2892}  14 €  

76) Lange,Hiltrud+Franz Werner Michel+u.a.:  Förderung  bäuerlicher Selbsthilfe bei der Verbesserung. der 
Agrarstruktur.Heft 6.Forschungsstelle für bäuerliche Familienwirtschaft e.V.Farnkft./M.1962.168 S.m.Abb.kt.-
2)Bibl..    {2L782}  7,11 €  

77) Langenbeck: Welche Arte der Rindviehhaltung emphielt sich in den. rübenbautreibenden Gegenden der Provinz 
Hannover vom privaten wie volkswirtschaftlichen Standpunkte aus beureteilt am meisten?(Arbeiten der 
Landwirtschaftskammer für die Provinz Hannover XXIV. Heft)Vlg. d. Landwirtschaftskammer. Hann. 1908. 15 S. 
gr8. Kt. -2).    {AM35}  7,62 €  

78) Lauenstein,Johann Dietrich: Was machen wir mit der landwirtschaftlichen Beratung?. Hann.1964.39 S.Kt.-2).    
{3A256}  5,11 €  

79) Laux,Wolfrudolf+Günther Schmidt:  Russische Namen von Arthropoden pflanzenschutzlicher Bedeutung. 
Mitteilungen aus der Biologischen Bundesanstalt für Land- und Forstwirtschaft Heft 188. 86 S. gr.8.. ISBN: 
3489188004. Parey. Berlin. 1979. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {3R449}  10 €  

80) Leers von: Landwirtschaftliche Lehrbuch-Reihe. 5.Teil: Bauerntum. 9.Aufl. 201 S.gr8°. Reichsnährstandsverlag. 
Berlin. 1943. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2F208}  6,45 €  

81) Lehmann,Erich: Chemisches Praktikum für Studierende der Landwirtschaft,der Tierheilku. nde, des 
Gartenbaues und der landwirtschaftlichen Gewerbe.3.Aufl.Vlg.P.Parey.Bln.Hbg.1952.152 S.m.17 Abb.(St.)Kt.-2).    
{AE1072}  7,11 €  
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82) Lehmann,Erich+Siegfried Wilke+E.Tamm+K.Wiese: Untersuchungen zur Gewinnung von Zellstoff aus 
Kartoffelkraut. Erfahrungen und Versuche über Düngung, Anbau und Ernte der gelben Süsslupine. 
Landwirtschaftliche Jahrbücher 90. Band 1940, Heft 5. Zeitschrift für den wissenschaftlichen Landbau. 652-820 S. 
gr.8. mit 31 Textabbildungen.. Reichsnährstand. Berlin. 1940. Mit Gebrauchsspuren. Originalbroschur. Sprache: 
deutsch   {AG2849}  5 €  

83) Lengsfeld+W.Kloth+H.Meyer: Studienreise nach USA zum Studium der Herstellung und des Einsatzes. von 
Landmaschinen. Bericht über das Ergebnis des Projekts technische Hilfeleistung Nr. 07-05. Heft 4. AID. 60 S. Quart.. 
AID. Frankfurt. 1951. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AL2153}  5 €  

84) Lennemann,Wilhelm: Bauerngeschichten. (Hellwegbücher 12.Bd.)Diesterweg Vlg.Frankf.a.M.1925.37 S.Kt.-
2)Bibl..    {2K395}  4,44 €  

85) Leverenz,Curt: Vergleichende Sortenversuche mit Dicktopf-Winterzweigen in den. Jahren 1908-1910(Arbeiten 
der Deutschen Landwirtschafts-Gesellschaft Heft 278)Bln.1915.XVI+240 S.gr8.m.Tab.Kt.-2).    {AG522}  12,22 €  

86) Lierke,E.:  Statistik des Kaliverbrauchs in der Landwirtschaft(S.A.Deutsche. Landwirtschaftl. Presse)1900. S. 4-
19. gr8. m. Tab. br. -2).    {R62321}  3,42 €  

87) Limburgerhof:  Die Landwirtschaftliche Versuchsstation Limburgerhof 1914-1964. 50 Jahre landwirtschaftliche 
Forschung in der BASF. XV, 420 S. gr8. m. zahlr. z. T. farb. Abb. Ln(St. ). -2).    {AU1588}  20,4 €  

88) Linser,Hans+Karl Kaindl:  Isotope in der Landwirtschaft. Methoden und Ergebnisse des Einsatzes radioaktiver 
und stabiler Isotope in der landwirtschaftlichen Forschung und Praxis. 442 S. gr8 m. 214 Abbildungen) Bild vom 
Einband. Parey. Hamburg.Berlin. 1960. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {R33538}  22 €  

89) Lipp,Joseph-Charles: Le Phylloxera (Phylloxera vastatrix) Wein-Reblaus. sa vie et son activite, les methodes de 
lutte contre l insecte et en particulier le procede de destruction d apres Joseph-Charles Lipp. 1904 (Extrait du Bull. 
Soc. des sciences, Mars 1904). 36 S. mit 8 Tafeln mit Zeichnungen und Franz.-dt. Beschriftung. G.Fischbach. 
Strasbourg. 1904. Guter Zustand. Leinen der Zeit der Entstehung. Buchbindereinband, Büttenpapier,goldschnitt. 
Sprache: französisch   {AH2150}  22,95 €  

90) Liste,H.-J.+G.Grundt u.a.: Fruchtfolgegestaltung in der industriemäPigen Pflanzenproduktion.Tagun. 
gsbericht 148 vom 25. bis 27. Juni 1975 in Halle. Akad. d. Landwirtschaftswiss. d. DDR. 1976. 401 S. gr8. m. Abb. 
Kt. -2).    {R25420}  20,4 €  

91) Littmann,Hans-Georg: Studienreise nach USA zum Studium des Extension Service. Bericht über das Ergebnis 
des Projekts technische Hilfeleistung OEEC-61. Heft 5. AID. 40 S. Quart.. AID. Frankfurt. 1951. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AL2152}  5 €  

92) Llaird,Roy D.:  Soviet Agricultural and Peasant Affairs. Slavic Studies Series 1. xi. 335 S. mit Tabellen.. Koblenz. 
1958. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,Buchblock gelockert. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{3R210}  11 €  

93) Löbe,William:  Handbuch der rationellen Landwirthschaft. für praktische Landwirthe und Oekonomieverwalter. 
Vlg. Otto Wigand, Lpzg. 1858, 3. sehr verbess. u. stark verm. A. , XI, 705 S. m. 270 Abb. , Hled-2).    {AI753} 81,76 €  

94) Löbe,William:  Handbuch der rationellen Landwirtschaft für prakti sche Landwirthe und. 
Dekonomieverwalter.1.Band:Die Viehzucht.Vlg.O.Wigand.Lpzg.1865.461 S.gr8.m.143 Abb.+1 Portrait Albert 
Thaer's.Hln.-2).    {AB429}  40,85 €  

95) Löbe,William:  Landwirthschaftliche Dorfzeitung 1854 (Nr. 1 bis 52). nebst einem Beiblatt: Gemeinnütziges 
Unterhaltungsblatt für Stadt und Land Nr. 1 bis 52). Inhalt u.a.:Ein sicheres Mittel gegen die Kartoffelkrankheit. 
Ueber die Nothwendigkeit und Wichtigkeit der Arbeitsschulen. Verhandlungen der landwirthschaftlichen 
Gauversammlung zu Backnang. Die Cultur der Zuckerrübe als Futterpflanze. Die Runkelrübe aus Oberndorf in 
Baiern. Das Quetschen des Hafers für Pferde. Die brandente. Der Kampferbaum. Pferdezucht im westlichen Rußland. 
Der Entenfang auf den nordfriesischen Inseln. Die Klapperschlange. Einiges über die Vereinigten Staaten von 
Nordamerika. Das Flußpferd. Der Kinkaju. Der Hahnenkampf. Der Wasserhühnerhund. Englische und schottische 
Dachshunde oder Bohrer. Brockhaus Vlg. Leipzig. 1854. VIII. 208 und 207 S. m. zahlr. s/w. Tafeln und Textabb. in 
Holzstich. (leicht wasserrandig)(div. St.)(Einband etwas beschabt). Pp.-2/3)Bild einer Abb..    {AF2240}  80 €  

96) Lorberg:  Deutsche Landwirtschaftsgesellschaft 1965. Dt. Landwirtsch. GesellschaftFrankft./M.142 S.m.Abb..kt.-
2)Bibl..    {2L754}  6,09 €  

97) Lorberg:  Deutsche Landwirtschaftsgesellschaft 1966. Dt. Landwirtschaftsgesellschaft.Frankfurt/Main.167 
S.m.Abb.kt.-2)Bibl..    {2L739}  5,06 €  

98) Lorberg(Hrg.):  Deutsche Landwirtschaftsgesellschaft 1968. DLG.Frankft./M.167 S.m.Abb.kt.-2)Bibl..    {2L783} 7,11 €  
99) Lübke,Anton:  Der verwandelte Acker. Forkel-Vlg.Stgt.1949.295 S.m.20 Taf.Hln.m.U.-2).    {AC219}  12,22 €  
100) Lucas,Werner: Die Berufsausbildung des landwirtschaftlichen Akademikers und seine. 

Betätigungsmöglichkeiten. Berichte über Landwirtschaft. Zeitschrift für Agrarpolitik und internationale 
Landwirtschaft. Neue Folge. 28. Sonderheft. Parey Vlg. Berlin. 1931. 110 S. gr.8. m. 2 Textabb. 
(unaufgeschnitten)(leicht fingerfleckig). Originalbroschur.-2).    {3F2029}  15 €  

101) Lückner,Heinrich+Friedrich Trophagen:  KTBL-Taschenbuch für Arbeits- und Betriebswirtschaft. Daten für 
die Betriebskalkulation in der Landwirtschaft. Hsg. Kuratorium für Technik und Bauwesen in der Landwirtschaft e.V. 
5. erweiterte Aufl. 360 S. kl.8.. Landwirtschafts. Hiltrup. 1969. Guter Zustand. Plastikeinband. Sprache: deutsch   
{3K3649}  4 €  
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102) Lüdecke, H.: Zuckerrübenbau. Ein Leitfaden f. d. Praxis. Parey Vlg.  1953.  187 S.  m.  50 Abb. ,  Ln-2).    
{R16243}  6,09 €  

103) Lüdecke, H. + A.v.Müller: Anlage, Untersuchung u. Auswertung v. Zuckerrübenfeldversuchen. DLG.  1964.  
36 S.  (St. ) kt-2).    {R16240}  2,91 €  

104) Lüdtke,Ulrich:  Preisspannen im Schlachtviehverkehr. Eine Untersuchung über die Entwicklung der 
Handelsspannen und Erzeugeranteile-gemessen an den Verbraucherausgaben für Fleisch in Nordrhein-Westfalen 
1952/53. Landwirtschaft-Angewandte Wissenschaft Heft Nr. 39. 63 S. m. zahlr. Tabellen.. Landwirtsch.Vlg.. Hiltrup. 
1955. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {AB3561}  5 €  

105) Lutzeyers Wegweiser für die Landwirtschaft: Vlg.A.Lutzeyer.Bln.(o.J.ca.1950)abgeheftet im 
Ringordner.gr8.Pp.-2). .    {AM439}  20,4 €  

106) Mach,F.: Bericht der Großh.Badischen Landwirtschaftlichen Versuchsanstalt. Augustenberg über ihre Tätigkeit 
in den Jahren 1914 und 1915 an das Großherzogliche Ministerium des Innern. Braunscher Vlg. Karlsruhe. 1917. 121 
S. (St.)(Rü etwas eingerissen). Originalbroschur.-3).    {3L1088}  12 €  

107) Mach,F.+R.Herrmann: Nährstoff- und Aschenanalsen von wirtschaftseigenen Futtermitteln. Die 
Landwirtschaftlichen Versuchsstationen Band CXIX, Organ für Naturwissenschaftliche Forschungen auf dem Gebiete 
der Landwirtschaft. 174 S. mit Tabellen.. Parey. Berlin. 1934. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur 
unaufgeschnitten. Einband etwas fleckig. Sprache: deutsch   {AG2897}  5 €  

108) Mack,P.: Der Aufschwung unseres Landwirtschaftsbetriebes durch Verbilligung der. Produktionskosten.Eine 
Untersuchung über den Dienst, den Maschinentechnik und Elektrizität der Landwirtschaft bieten.Gräfe&Unzer 
Buchhandlung.Königsberg i.Pr.1900.56 S.gr.8.(Na.)br.-3).    {2D1032}  9,2 €  

109) Maercker-Halle:  Untersuchungen über den Wert der neuen 40 prozent.Kalidüngesalzes. gegenüber dem 
Kainit(Arbeiten der Deutschen Landwirtschafts-Gesellschaft Heft 56)Bln.1901.240 S.gr8.m.Abb.Kt.-2).    {AC1955} 9,15 €  

110) Maier-Bode,F.W.: Bauer in Staat und Wirtschaft. Inhalt u.a.: Der Bauer in der Weltwirtschaft. Die Stellung der 
Frau auf dem Lande. Das landwirtschaftliche Schulwesen. Der Bauer im politischen Raum. 1. -5. Tsd. 50 S. gr8. m. 
farb. Abbildungen. Landwirtschaftsvlg.. Hiltrup. 1952. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {R21343-7}  5,95 €  

111) Maksymowych,Roman: Analysis of Leaf Development. The university Press. Cambridge. 1973. IX+109 S. m. 
zahlr. Abb. (Na.) Pp.m.U.-2)englisch.    {2T63}  40 €  

112) Mallach,Norbert:  Schädlingsbekämpfung mit chemischen Mitteln und Bienenzucht. Pflanzenschutz, 
Wissenschaft und Wirtschaft Heft 1. Bayer. Landwirtschaftsvlg. München. 1952. 52 S. geheftet-2).    {AZ688}  6,95 €  

113) Mangold, Ernst (Hsg): Archiv für Tierernähung 1.Bd., H. 1, 1950. 64 S. ,  kt-2).    {R16231}  4,44 €  
114) Mannheim,Thomas: Ammoniakemissionen von landwirtschaftlichen Nutzflächen. Quellen und 

Minderungsmaßnahmen. Dissertation. Univ. Hohenheim. 1996. 149+X S. m. zahlr. Abb. (St.) Kt.-2)Bibl. Bild vom 
Einband.    {3BK518}  15 €  

115) Markgraf,Günter+Ekkehard Wiesner(Hsg.):  Kleine Enzyklopädie. Land, Forst, Garten.VEB.Lpzg.1984.848 
S.gr8.m.428 Abb.i.T.+243 Tab.+48 Foto+24 Farbtaf.Ln.m.U.-2).    {3A607}  10,23 €  

116) Marmulla,Horst+Pierre,Brault:  Europäische Integration und Agrarwirtschaft. BLV.Mü.Bonn.Wien.1958.453 
S.gr8.m.Abb.Ln.m.U.-2).    {AC122}  15,29 €  

117) Maro,Wilbald Elia:  Agricultural transportation in Njombe District of Tanzania: Analysis. and improvement 
proposals. Dissertation. Techn. Uni. Bln, 1986. XXI+275 S.m. zahlr. Tab. u. Karten im Text u.a. Tafeln. (St.)(Ecke 
geknickt) kt.-2/3)Bibl. Engl. Bild vom Einband.    {2D4017}  12 €  

118) Marten,J.:  Ernteverfrühung mit Folien. Kunststoffe in der Abwärmeverwertung. Gesellschaft für Kunststoffe in der 
Landwirtschaft GKL. 102 S. mit Tabellen. Gesellschaft für Kunststoffe in der Landwirtschaft. Darmstadt. 1979. Guter 
Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {2T733}  7 €  

119) Martin,H.:  Die Forstliche Statik.Ein Handbuch für leitende und ausführende Forst-. wirte sowie zum Studium 
und Unterricht.II.Bd.Vlg.Julius Springer.Berlin.1911.XIII, 248 S.gr8.m.7 Taf.Ln.-2/3).    {2D85}  30,63 €  

120) Martin-Luther-Universität Halle-Wittenberg:  Wissenschaftliche Zeitschrift V.Jahrgang,1955/56,Heft 4 (1 
Heft). Mathematisch-Naturwissenschaftliche Reihe. Inhalt u.a.: Günther,Adolf - Die Betriebsformen der 
Futtererzeugung in Sachsen-Anhalt. Fröbe,Bruno - Die Organisation der Futterwirtschaft im Mittelgebirge, untersucht 
an den Gemeinden des Ostharzes.Petzsch,hans - Probleme der Gattungs- und Artbastardierungen bei Wirbeltieren, 
insbesondere Säugern. 622-849 S. Quart. mit Textabbildungen und 4 farbigen Karten.. Martin-Luther-Universität. 
Halle-Wittenberg. 1955/56. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AD665U}  5,95 €  

121) Martiny,Benno:  Vorprüfung neuer milchwirtschaflticher Geräte von der Ausstellung und. Vorprüfung neuer 
Geräte der Deutschen Landwirtschafts-Gesellschaft zu Berlin vom 21.bis 23.Februar 1916(Arbeiten der Deutschen 
Landwirtschafts-Gesellschaft Heft 288)Bln.1917.16 S.gr8.m.Abb.+Tab.Kt.-2).    {AG516}  7,11 €  

122) Marx,Hans-Joachim+Herbert Felkl:  Tierernährung und Fütterung in Frage und Antwort. Deutscher 
Landwirtschaftsvlg.1961.259 S.Hln.-2).    {2B1030}  7,62 €  

123) Matenaers,F.F.: Das Motorpflügen. nach Erfahrungen und Beobachtungen in Nordamerika.Nach amtlichen 
statistischen Erhebungen des Ackerbauamtes der Vereinigten Staaten und in der landwirtschaftlichen Praxis 
gesammelten Beispielen.Vlg.P.Parey.Bln.1911.X+148 S.gr8.m.46 Abb.i.T.(St.)Ln.-2)Bibl.    {3A6347}  61,36 €  

124) Matthes,Willy (Bearb.): Landwirtschaftliche Biologie für die Oberschule. Matthes,Willy Karl-Marx-Schule 
Leipzig. Volk u. Wissen Verlags GmbH.Berlin/Leipzig.1946. 44 S.m.zahlr. s/w Abb.. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. 
etwas fleckig, Namenstempel auf Titelblatt.   {2C3631}  5 €  
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125) Maxeiner,Rudolf: Vertrauen in die eigene Kraft.Wilhelm Haas sein Leben und Wirken. 
DGV.Wiesbaden.1976.144 S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln.-1/2).    {AC277}  9,15 €  

126) Max-Planck-Institut für Tierzucht u. Tierernährung:  Zwanzig Jahre Tierzuchtforschung in Mariensee. Bericht 
über wiss.Arbeiten aus dem Max-Pl.-Inst.in den Jahren 1948 bis 1968.Sonderband IV/1970: 151, 57 S.kt-2).    
{AC1080}  8,13 €  

127) May,Heinrich:  Die Landwirtschaft der Wetterau unter Berücksichtigung der. natürlichen, wirtschaftlichen und 
sozialen Verhältnisse. Dissertation an der philosophischen Fakultät der Univesität Gießen. 156 S.. Eigenverlag. 
Gießen. 1908. Ausreichend. Kartoniert. Einband fleckig,Rücken eingerissen.. Sprache: deutsch   {2F3660}  8 €  

128) Mayer,Eberhard:  Moderne Formen der Agrarkolonisation. im sommertrockenen Spanien. Eine geographische 
Untersuchung. Stgt. Geograph. Studien. Band 70. Selbstvlg. Geograph. Inst. d. T.H. Stgt. Stgt. 1960. 116 S. gr8. m. 
zahlr. Abb. im Text sowie 1 Faltkarte.(pers. Widm. d. Verf.) Kt.-2)Bild vom Einband.    {3L2396}  15 €  

129) Mayer,Karl:  Untersuchungen über das Wahlverhalten der Fritfliege(Oscinella frit L). beim Anflug von 
Kulturpflanzen im Feldversuch mit der Fangschalenmethode. Mitteilungen aus der Biologischen Bundesanstalt für 
Land- und Forstwirtschaft Berlin Heft 106. Parey Vlg. Berlin. Hamburg. 1961. 47 S. gr.8. m. Textabb. kt.-2)Bild vom 
Inhaltsverzeichnis.    {3M954}  5 €  

130) Medwed, L.I.: Hygiene der Arbeit in sozialistischer Landwirtschaft. Vlg. "Wissen"  Moskau 1954. 38 S.  Pp.-2)  
russisch. Sprache: russisch   {3D1853}  6,14 €  

131) Meffert,Ekkehard:  Die Innovation ausgewählter Sonderkulturen im Rhein-Mainischen. Raum in ihrer 
Beziehung zur Agrar-und Sopzialstruktur(Rhein-Mainische Forschungen Heft 64 
Kartenband)Vlg.W.Kramer.Frnkft./M.1968.m.Karten.Kt.-2).    {AB595}  7,62 €  

132) Mehner,Harald:  Stand und Formen der Mechanisierung der Landwirtschaft in den. asiatischen Länder. Teil 3: 
Naher und Mittlerer Osten. Ernst Klett Vlg. Stgt. 1968. 168 S. (St.)(Einband etwas bestoßen und fingerfleckig) kt.-
2/3)Bibl. Bild vom Einband.    {2D4012}  17 €  

133) Mehnert,M.+R.Zierold+H.Stegmann+D.Paulekun: Richtzahlen und Tabellen für die Landwirtschaft. 
5.Aufl.Deutscher Landwirtschaftsvlg.Bln.1964.678 S.m.Tab.Ln.-2).    {2A1537}  8,13 €  

134) Melinat,Gustav: Der landwirtschaftliche Unterricht im Lehrerseminar. und zum ersten Selbststudium. Auf 
Grund der neuen Bestimmungen vom 1. Juli 1901. Dürr'sche Buchhandl. Lpz. 1903. VII, 175 S. m. zahlr. Abb. Hln. -
2)leicht braunfleckig.    {AM1986}  17,89 €  

135) Mengel,K.: Pflanzenbauliches Fortbildungsseminar in Baden-Württemberg 1973. Vorträge von Mitarbeitern der 
Landwirtschaftlichen Forschungsanstalt Büntehof.Eigenverlag.Hannover.64 S.m.Tab.br.-2).    {AA4218}  4,49 €  

136) Mengel,K.+E.A.Kirkby:  Principles of Plant Nutrition. International Potash Institut. Berne. 1978. 593 S. gr8. m. 
zahlr. Abb. im Text u.a. Tafeln. (St.) Ln.-2)Bibl. Engl. Bild vom Einband.    {2A3409}  30 €  

137) Mengel,Konrad: Ernährung und Stoffwechsel der Pflanze. 3. Aufl. Vlg. G. Fischer. Jena. 1968. 436 S. gr8. m. 
134 Abb. +91 Tab. i. T. sowie 20 Taf. Ln. -2).    {R28090}  30,63 €  

138) Mentzel: Landwirtschaftlicher Kalender 110.Jg.. Vlg.P.Parey.1961.504 S.m.Tab.Hln.-2).    {AG318}  7,62 €  
139) Mentzel und v.Lengerke `s: landwirtschaftlicher Hülfs-u.Schreib-Kalender 83.Jg.1930. Zweiter Teil 

Landwirtschaftliches Jahrbuch.Vlg.Paul Parey, Bln.342+30 S., br-2).    {2K22}  12,22 €  
140) Merck AG:  Vitaminanalyse - Chemische Methoden. E. Merck AG. Darmstadt. (o.J.). ca. 1960. 190 S. gr.8. m. 

zahlr. z.T. farb. Abb. im Text u.a. Tafeln. (St.) Ln.-2)Bibl. Bild vom Einband.    {2A3360}  10 €  
141) Merforth,Manfred:  Das grüne Problem.Chancen für die Bauern. Schriftenreihe der Hessischen Landeszentrale 

für politische Bildung.Nr.11.Anthes Buchdruckerei.Darmstadt.1971.99 S.quer.m.Abb.br.-2).    {2M840}  7,67 €  
142) Merkenschlager,F.+H.Voelkel+H.W.Wollenweber: Zur Biologie der Kartoffel. I. Mitteilung: Geographie und 

Oekologie der Kartoffel. Voelkel: Methoden zur Prüfung von Pflanzenschutzmitteln. Wollenweber: Die Wirtelpilz-
Welkekrankheit (Verticilliose) von Ulme, Ahorn und Linde. Arbeiten aus der Biologischen Reichsanstalt für Land- 
und Forstwirtschaft. Siebzehnter Band, Heft 3. 225-299 S. Quart. mit zahlreichen Textabbildungen.. Parey. Berlin. 
1929. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Einband etwas fleckig.. Sprache: deutsch   {AL2268} 10 €  

143) Metge,Gustav: Laboratoriumsbuch für Agrikulturchemiker bei Fests tellung von Art und. Güte 
landwirtchaftlicher Stoffe(Laboratoriumsbühcer für die chemische und verwandte Industrien Band XVIII)3. Aufl. Vlg. 
W. Knapp. Halle. 1948. XII+259 S. gr8. m. 8 Abb. Kt. -2).    {R25016-7}  14,27 €  

144) Metge,Gustav: Laboratoriumsbuch für Agrikulturchemiker(Laborator iumsbücher für die. chemische und 
verwandte Industrien Band XVIII)2. Aufl. Vlg. W. Knapp. Halle. 1926. XII+232 S. gr8. m. 8 i. d. T. gedr. Abb. Kt. -
2).    {R25016-6}  14,27 €  

145) Metzner,Joachim K.: Man and Environment in Eastern Timor. Developement Studies Centre Monograph No. 8. 
The Australian National University. Canberra. 1977. XXIX+380 S. gr8. m. zahlr. Abb. u. Karten im Text u.a. Tafeln. 
(St.)(Rücken ausgeblichen) kt.-3)Bibl. Engl..    {3P286}  60 €  

146) Meulen,A.van der: Over den Bouw en de Periodieke Ontwikkeling der Bloemknoppen bij. Coffea-Soorten. 
Verhandelingen der Koninklijke Nederlandsche Akademie van Wetenschappen, Afdeeling Natuurkunde, Tweede 
Sectie, Deel XXXVIII, No.2. 127 S. gr.8. m. 20 Figuren und 4 Falttafeln.. Noordhollandsche Uitgevers Maatschappij. 
Amsterdam. 1939. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: niederländisch   
{AB1816}  15 €  

147) Meye,L.: Leitfaden der Tierzuchtlehre für landwirtschaftlic he Schulen. 3.Aufl.Vlg.d.Verfass.Hildeshm.1927.247 
S.gr8.m.135 Bildern i.T.Ln.-2).    {2B55}  8,92 €  
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148) Meyer,Eduard (Hsg): Neuzeitliche Viehhaltung und Tierheilkunde. 972 S. gr8. m. 480 Abbildungen, 2 
mehrfarbigen Darstellungen und 3 zerlegbaren Modellen (fehlen alle drei).. Bertelsmann. Bertelsmann. 1953. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. Sprache: deutsch   {AB2838}  16 €  

149) Meyer,Hans: Landwirtschaftslehre für Schule und Praxis I.Teil:Einführende. 
Wissenschaft.7.Aufl.Vlg.E.Ulmer.Stgt.1948.480 S.gr8.m.319 Abb.Hln.-2).    {AA1346}  9,15 €  

150) Meyerholz: 65 Jahre ländliche Genossenschaftsarbeit in Hannover-Braunscheig. Erinnerungsschrift zum 
65jährigen Bestehen des Verbandes ländlicher Genossenschaften Hannover-Braunschweig. 236 S. gr.8. m. zahlr. 
Abbildungen und Tabellen.. Selbstverlag. Hannover. 1954. Guter Zustand. Leinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {AB3425}  9 €  

151) Meyerholz: 65 ländliche Genossenschaftsarbeit in Hannover-Braunschweig. 236 S.gr8.m.Tab.. ISBN: 
B000W84DC6. Hannover. 1954. Guter Zustand. Leinen. Stempel.   {2B1028}  19,38 €  

152) Meyle,Adolf: Die Steigerung der Erträge auf leichten Böden. Vlg.Neumann.Neudamm.1939.164 
S.m.zahlr.Abb.Kt.-3/4).    {3A5620}  7,16 €  

153) Milchwirtschaftliches Zentralblatt:  41.Jg.1912.Heft 2. Zeitschrift für wissenschaftliche und praktische 
Milchkunde. Milch-Zeitung und ihre wissenschaftlichen Beilage. Hsg. von Rob. Eichloff. Schaper Vlg. Hannover. 34-
64 S. Quart. m. Tab. (St.). geheftet. kt.-3).    {AO616}  4,4 €  

154) Milchwirtschaftliches Zentralblatt:  54.Jg.1925.Heft 3. Zeitschrift für wissenschaftliche und praktische 
Milchkunde. Milch-Zeitung und ihre wissenschaftlichen Beilage. Hsg. von W. Meysahn. Schaper Vlg. Hannover. 34-
48 S. Quart. m. Tab. (St.). geheftet. kt.-3).    {AO617}  4,4 €  

155) Millar,C.E.:  Soil Fertility. A lucid and concise presentation of the basic principles and problems of soil productivity 
and plant growth. Wiley&Sons. Inc. New York. Chapman&Hall. Ltd. London. 1955. xi. 436 S. gr.8. m. zahlr. 
Textabb. (St.). Ln.m.U.-2)Bibl.   englisch.    {2C3352}  12 €  

156) Ministerie van Landbouw: Tuinbouwgids 1952.Negende Jaargang. Samenstellung en Uitgave van de Directie van 
de Landbouw, Afdeling Tuinbouw.Ministerie van Landbouw, Visserij en Voedselvoorziening.Den Haag.693 
S.gr.8.m.s/w.Tafeln.Ln.-3).    {AC2893}  12,78 €  

157) Ministerie van Landbouw en Visserij: Agrarische Voorlichting. Grondslagen van de voorlichting u.a.: De Mens 
als social Wezen. Enkele Voorwaarden Waaraan de Dienst moet Voldgen. De praktijk van den voorlichting. 
Methoden van voorlichting. XVIII. 581 S. gr.8. mit Abbildungen.. Staatsdrukkerij. S-Gravenhage. 1961. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. etwas fleckig. Sprache: niederländisch   {2T658}  12 €  

158) Ministerie van Landbouw en Visserij: Holland-agrarische Export 1972. 6. jährliche Ausgabe. Firma tot 
Exploitatie van agrarische Periodieken. Den Haag. 1972. 129 S. quart. m. zahlr. Abb. Hln. -2).    {AV53}  9,2 €  

159) Ministerio da Agricultura Centro Nacional de Ensin: Levantamento de Reconhecimento dos Solos da Regiao 
sob influencia. do Reservatorio de Furnas (Contribuicao a Carta de Solos). Boletim do Servico Nacional de Pesquisas 
Agronomicas No.13. X. 462 S. gr.8. m. 95 Figuren und 1 farbigen Faltkarte 1:250ooo (95x76 cm). gr.8.. Eigenverlag. 
Rio de Janeiro. 1962. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Einband fleckig,Innen besserer Zustand. Sprache: 
portugiesisch   {AB1805}  20 €  

160) Ministerium f.Landwirtschaft,Weinbau u.Umweltsch.:  Veröffentlichungen von Lehr-und Beratungskräften in 
Rheinland-Pfalz. auf dem Gebiet der Sonderkulturen 1. Folge(o. J. )126 S. Quart. m. Abb. +Tab. Kt. -2).    
{AM1412}  7,11 €  

161) Ministerium f.Landwirtschaft,Weinbau u.Umweltsch.:  Versuche in Sonderkulturen.Jahresbericht 1977. 1979. 
122 S. Quart. Kt. -2).    {AM1413}  7,62 €  

162) Ministerium für Landwirtschaft,Weinbau u.Forsten:  Agrarstrukturelle Rahmenplanung Rheinland-
Pfalz.Ergebnisse der. Bestandsaufnahme 1964/1965. Rheinland-PfalzTextband. 1966. 153 S. Quart. Kt. -2).    
{AM1421}  7,11 €  

163) Ministerium für Landwirtschaft,Weinbau u.Forsten:  Grundsätze für die Anwendung betriebswirtschaftlicher 
Begriffe und. Erfolgsmaßstäbe. Rheinland-Pfalz. 1962. 30 S. Quart. br. -2).    {AM1422}  7,11 €  

164) Ministerium für Landwirtschaft,Weinbau u.Forsten:  Sonderkulturen Rheinland-Pfalz. 1969. 104 S. Quart. m. 
Abb. Kt. -2).    {AM1434}  8,13 €  

165) Ministerium für Landwirtschaft,Weinbau und Forsten:  Beregnung Quelle der Fruchtbarkeit.. Wissenswertes 
vom Generalplan für die Beregnung der Vorderpfalz.Rheinland-Pfalz in Mainz(Hsg.) 1966. 16 S. m. Abb.. Guter 
Zustand. geheftet.   {R21855-6}  2,45 €  

166) Ministerium für Landwirtschft,Weinbau u.Forsten:  Datensammlung zum Betriebsentwicklungsplan. 1969. 11 
S. Quart. m. zahlr. Tab. Kt. -2).    {AM1407}  5,06 €  

167) Mitt.a.d.Inst.f.Raumf.Bonn:  11.H.Bernhard Grosse,Die Bodenerosion in Westdeutschland.Ergebnisse ei. niger 
Kartierungen.Abgeschlossen 1952.35 S.+5 farb.Falt-Ktn.1:25ooo.4o.kt-1).    {AD188}  12,22 €  

168) Mitt.a.d.Inst.f.Raumf.Bonn:  13.H.Wilhelm F.Schmidt,Art und Entwicklung der Bodenerosion in Süd-Rus. 
sland.1952.63 S.m.18 Fot.+5 Ktn-Skizz.40, Hln-1).    {AD187}  9,15 €  

169) Mitteilungen aus Hohenheim: Mitteilungen aus Hohenheim 1853. Hsg. von Walz. Inhalt u.a.: Vergleichung der 
Durchschnittserträge von 1851 mit früheren Durchschnittserträgen. Rechnungsergebnisse der Hohenheimer 
Wirthschaft vom 1. November 1850 bis 31. October 1851. Wirthschaftsplan. 138 S. mit einem Culturplan von 
Hohenheim (zum Ausklappen 30x50 cm, mit Aufteilung des Gartens und Beschreibung).. Cotta'scher. Stuttgart. 1853. 
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Ausreichend. origin.Broschur unaufgeschnitten. Stempel,Namenseintrag, braunfleckig,Einband lose. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2T1019}  28 €  

170) Mitteilungen aus Hohenheim: Mitteilungen aus Hohenheim Fünftes Heft 1860. Hsg. von Walz. Inhalt u.a.: Ueber 
die Einrichtung von Milchviehställen. Wolff,Emil - Beiträge zur Lehre von der Erschöpfung des Bodens durch die 
Kultur. 346 S.. Cotta'scher. Stuttgart. 1860. Ausreichend. origin.Broschur unaufgeschnitten. Stempel,Namenseintrag, 
braunfleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2T1018}  22 €  

171) Mitteilungen aus Hohenheim: Mitteilungen aus Hohenheim Zweites Heft 1855. Hsg. von Walz. Inhalt u.a.: 
Vermögen am Ende des Rechnungsjahres. Vergleich der Durchschnittserträge von 1852 mit den 
Durchschnittserträgen von 1832-1851. Siemens,Carl - Die Verwendung der Zuckerrüben zur Gewinnung von 
Branntwein. 108 S. mit einem Plan; Trockenlegung von einem Theile des Gutes Hohenheim (zum Ausklappen 30x35 
cm).. Cotta'scher. Stuttgart. 1855. Ausreichend. origin.Broschur unaufgeschnitten. Stempel,Namenseintrag, 
braunfleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2T1017}  22 €  

172) Mitteilungen d.kais.freien ökonom.Gesellschaft: Jahrgang 1854. Kaiserliche freie ökonomische Gesellschaft zu 
St.Petersburg.VIII.512 S.m.11 Tafeln und 53 Textabb.Hld.-3)Bibl..    {AA4872}  61,36 €  

173) Mitteilungsblatt des Vereins ehemaliger Schüler: der Landes-Lehr-und Forschungsanstalt  für Wein-und 
Gartenbau. Neustadt/Weinstr. Jahrg. 8, Nr. 1, März 1960+Jg. 10, Nr. 4, Dez. 1962, Jg. 12, Nr. 2, Juni 1964, Jg. 13 
No, 1-März 1965, +Nr. 4, Dez. 1965 mit 16, 21, 23, 32, 28 S. zus. je Heft.    {AI1333}  3,42 €  

174) Mittheilungen aus den Verhandlungen: des land-und forstwirthschaftlichen Vereins zu Braunschweig.I.und II. 
Bei Fr.Vieweg und Sohn. Braunschweig. 1834. 24 und 19 S. (Na.). br.-3)2 Hefte.    {AE1893}  19,43 €  

175) Mittheilungen der Kaiserlichen freien: ökonomischen Gesellschaft zu St.Petersburg.Jahrgang 1858/59. und 
Jahrgang 1860/61. Inhalt u.a.:Ueber die Haltung der Schafe ohne Tränke. Biddel's Patent-Schrotmühlen. Einige 
Gedanken über Verbesserung der Lage des Bauernstandes in Livland. Mechanische Torfpresse von Hamon. Analysen 
des Bodens, auf dem der beste Lein in Livland wächst. Das esthnische Pferd. Die Aufhebung der Leibeigenschaft in 
Rußland. Über die künstliche Fischcultur. Ueber die Moorcultur und Wiesenberieselung. Aufzucht der Kälber mit 
Buttermilch und Buchweizenmehl. Honigwaben-Entleerungsapparat. Der Branntwein-Destillirapparat von Schwarz. 
Beschreibung eines Kalkofens. VIII. 500 / VII. 480 und IV. 480 / VII. 480 S. m. insgesamt 38 Tafeln und 39 Textabb. 
(Jahrgang 1860 mit Fraßspuren beim Einband))2 Bände zusammen   Bild einer Tafel. gedruckt bei J. Johnson. 
St.Petersburg. 1858-1961. Guter Zustand. Halbleder. Privateinband,div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {3F578}  320 €  

176) Mix,Gunda+Huai-Ming,Wang:  Wissenschaftliche Mitteilungen der Bundesforschungsanstalt für Landwir. 
tschaft Braunschweig-Völkenrode(Fal)38.Jahrgang 1988.Heft 4.In Vitro Erzeugung von haploiden Cowpea-
Pflanzen(Vigna unguiculata L.)Vlg.Landbauforschung Völkenrode 1988.S.305-398, m.46 Abb.Quart(kt-2).    
{AC462}  5,06 €  

177) Mjdohoe,Kodjo:  Technologietransfer im Bereich Agrartechnik. Teilprojekt Anpassung von Agrartechnologien - 
Arbeitszeitstudien und Mechanisierungsmodelle in kleinbäuerlichen Betrieben in Togo / Westafrika. Dissertation. 
Justus-Liebig-Universität. Gießen. 1982. 214 S. m. zahlr. Karten, Abb., Tab. u. Diagr. im Text u.a. Tafeln. 
(St.)(Einband fleckig) kt.-2/3)Bibl. Bild vom Einband.    {AH1725}  8 €  

178) Mogen,Herbert+Jan Jeurink+Curt Puvogel(Hsg.): Landbau,Ernährung und ländliches 
Bildungswesen.Beiträge aus dem. Gebiete der landwirtschaftlichen Betriebslehre, der Agrarpolitik und des 
ländlichen Bildungs-und Erziehungswesens. Vlg. M. +H. Schaper. Hann. 1948. 188 S. gr8. Kt. -2).    {AM339}  7,62 €  

179) Mongomery,E.G.: Productive Farm Crops. Lippincott's Farm Manuals.Edited ba K.C.Davis.J.B.Lippincott 
Company.Philadelphia.London.1916.501 S.m.203 Illustrations in the Text.Ln.-2)engl..    {AA3993}  34,77 €  

180) Monheim,Felix: Agrargeographie des Neckarschwemmkegels. Historische Entwicklung und heutiges Bild einer 
kleinräumig differenzierten Agrarlandschaft. Heidelberger Geographische Arbeiten Heft 5. 188 S. und 12 Fotos.. 
Keysersche Verlagsbuchhandlung. Heidelberg. 1961. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. 2 Karten fehlen,Einband 
fleckig. Sprache: deutsch   {AB1200}  9 €  

181) Monteith,John+Colin Webb: Soil Water and Nitrogen. in Mediterranean-type Environments. Developments in 
Plant and Soil Sciences Volume I. Martinus Nijhoff/ Dr. W. Junk Publishers. The Hague. Boston. London. 1981. m. 
Abb. XVIII. 338 S. gr8. (St.) Pp.-2)Bibl. Englisch. Bild vom Einband. ISBN: 9024724058.   {2A3352}  150 €  

182) Morel,Georges: Recherches sur la Culture Associee de Parasites Obligatoires et de. Tissus Vegetaux. 112 S. 
gr.8. m. 29 Figuren, 31 Fotos auf 16 Tafeln. Ministere de LÄAgriculture, Institut National de la Recherche 
Agronomique, Serie Pathologie Vegetale - Memoire No. 5. Tome XIV. Annee 1948.. Imprimerie Nationale. Paris. 
1948. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Namenseintrag. Sprache: französisch   {AB1828}  12 €  

183) Morgen,H.+E.Otremba+T.Dams u.a.: Die Landwirtschaft in der Europäischen Wirtschaftsgemeinschaft. (3. 
Teil) Aspekte und Wege der Integration. Raum und Landwirtschaft 4 (Forschungs- und Sitzungsberichte der 
Akademie für Raumforschung und Landesplanung. Band. XX). X. 147 S. gr8. m. zahlr. Abbildungen. Jänecke. 
Hannover. 1962. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {3H1992}  9,5 €  

184) Morgen,H.+K.Meyer+G.Reinken u.a.: Die Landwirtschaft in der Europäischen Wirtschaftsgemeinschaft. (4. 
Teil) Agrarische Anpassungsprozesse an den Binnengrenzen (Forschungs- u. Sitzungsber. Akad. Raumforschg. u. 
Landesplang. Bd. XXVII Raum und Landwirtschaft 5) Vlg. Gebr. Jänecke. Hann. 1964. XII + 233 S. gr8. m. zahlr. 
Abb. Kt. -2).    {3H1986}  9,5 €  
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185) Moritz,J.+R.Scherps+W.Ruhland: Über die Bodenbehandlung mit Schwefelkohlenstoff und ihre Einwirkung. 
auf das Pflanzenwachstum. Ruhland: Zur Kenntnis der Wirkung des unlöslichen basischen Kupfers auf Pflanzen mit 
Rücksicht auf die sogenannte Bordeauxbrühe. Arbeiten aus der Biologischen Abtheilung für Land- und 
Forsthwirtschaft am Kaiserlichen Gesundheitsamte. Vierter Band, Heft 2. 124-206 S. Quart.. Parey. Berlin. 1904. Mit 
Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Einband etwas fleckig. Sprache: deutsch   {AL2264}  18 €  

186) Morrison,F.B.:  Feeds and Feeding. A Handbook for the Student and Stockman. Inhalt u.a.: Feeding and Caring for 
Horses. Feeds for Beef Cattle. Feeds for Sheep. Feeds for Swine. Feeding and Caring for Dairy Cows. Silage and 
Soiling Crops. 20.Edition. VI. 1050 S. m. Illustrationen.. Morrison Publ.Comp.. New York.. 1947. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel,Namenseintrag. Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {AB1493}  17 €  

187) Morstatt,H.:  Krankheiten und Beschädigungen der Kulturpflanzen im Jahre 1931. Mit Anhang: Über die Frage 
der Zunahme der Pflanzenkrankheiten. Mitteilungen aus der Biologischen Reichsanstalt für Land- und Forstwirtschaft, 
Heft 48. 72 S. mit 2 Figuren und 48 Karten.. Parey. Berlin. 1934. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   
{AG2862}  5 €  

188) Moulton,Michael:  Blackcurrant Field Day 1980. Beecham Foods. The Whittern Farms Ltd. 23 S.. The Whittern 
Farms Ltd. LYONSHALL. 1982. Mit Gebrauchsspuren. Ringbuch. Sprache: englisch   {AL2157}  5 €  

189) Mueller,Traug.:  Bericht über die Verhandlungen der zwanzigsten Versammlung des. Deutschen 
Landwirthschaftsraths vom 7. bis einschließlich 12. März 1892. Vlg. L. Simion. Bln. 1892. 763 S. gr8. Hln. -2).    
{AU4}  34,72 €  

190) Muhr,Theodor:  Landwirtschaftlicher Ratgeber.Neue Wirtschafts-Regeln. Bücher-Vlg. Gutenberg. Bln. 1910. 
VIII+334 S. gr8. Ln. -2).    {R29007}  24,49 €  

191) Muijen,J.C.:  De Nederlandsche Groentekweeker. Practische Handleiding.P.van Belkum.Azn.1905.264 
S.m.s/w.Abb.Ln.-2). Sprache: niederländisch   {2A2565}  7,67 €  

192) Müller,Erhard:  Einkommenbesteuerung der buchführenden Land-und Forstwirte und. der Gartenbaubetriebe 
seit der Währungsreform.Vlg.C.E.Poeschel.Stgt.1951.112 S.gr8.Kt.-2).    {AG1313}  7,62 €  

193) Müller,G.:  Cotton. Cultivation and Fertilization. Series of Monographs on Tropical and Subtropical Crops. 1960. 
143 S. gr8. Quer. m. zahlr. Abb. Ln.-2)engl. Bild vom Einband.    {2B960}  6,95 €  

194) Müller,Paul:  Biologische und agrotechnische Grundlagen der industriemäßigen. Pflanzenproduktion.Deutscher 
Landwirtschaftsvlg.Bln.2.Aufl.1978.248 S.gr8.m.Abb.Kt.-2).    {2A439}  7,11 €  

195) Müller,Paul:  Biologische und agrotechnische Grundlagen der industriemäßigen. 
Pflanzenproduktion..Lehrbücher für die sozialistische Berufsausbildung Agrotechniker/Mechanisator.248 
S.gr8.m.zahlr.Abbildungen. Deutscher Landwirtschaftsvlg. Berlin. 1976. Guter Zustand. Halbleinen. Sprache: deutsch   
{3A549}  7 €  

196) Münch,Ernst:  Naturwissenchaftliche Grundlagen der Kiefernharznutzung. Arbeiten aus der Kaiserlichen 
Biologischen Anstalt für Land- und Forstwirtschaft. 10. Band, Heft 1. 140 S. Quart. mit 13 graphischen Darstellungen 
und 20 Textabbildungen.. Parey. Berlin. 1919. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: 
deutsch   {AL2226}  20 €  

197) Münzberg, H.: Futterfibel. 18.  Aufl.  (oJ. ca. 1940) 147 S. ,  kt-2).    {R16188}  3,42 €  
198) Münzberg,H.: Futterfibel (Flugschriften der Deutschen Landwirtschaft-Gesellschaft). 18. Aufl. Frankft. /M. 

1950. 147 S. Kt. -2).    {AZ194}  7,11 €  
199) Münzberg,Hellmuth:  Silofutterbereitung.Eine Anleitung für die Praxis. Vlg.P.Parey.Bln.1931.46 S.gr8.m.13 

Abb.Kt.-2).    {AA2632}  7,11 €  
200) Naturopa: Naturopa Jahr 1987, Heft Nummer 56 (1 Heft). Bulletin des Europäischen Informationszentrums für 

Naturschutz. Europarat. Inhalt u.a.: Hetier,Jean-Paul+weitere - Der große Reichtum der Salzwiesen. Schacht,Hermann 
- Die Agrarlandschaft. Wilkinson,William H.N. - Landwirtschaft und Naturschutz. 31 S. Quart. mit zahlreichen 
Abbildungen.. Europarat. Bonn-Bad Godesberg. 1987. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AO1328} 4 €  

201) Naum,Jasny: The Socialized Agriculture of the USSR.Plans and Performance. Stanford University Press. 
Stanford, California. 1949. xv. 837 S. gr.8. m. Kartenskizzen und zahlr. Tab. (St.)(Einband etwas verblichen). Ln.- 
2/3)Library-Ex.   engl..    {AR225}  30 €  

202) Naumann,E.B.: The Voelkenrode Research Centre 1952. 8 S. Quart.. Voelkenrode Research Centre. 
Braunschweig. 1952. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AL2156}  5 €  

203) Nebiker, Hans: Kostenrechnung in der Landwirtschaft. Ein Leitfadenfür die Praxis. Parey. 1959.  146 S.  gr8 m.  
6 Falt-Taf. ,  Ln-3).    {R13313}  7,11 €  

204) Nederlandsche Heidemaatschappij: Proefboerderij voor machinale Bodemverbetering te Borgercompagnie. 20 
S.quer.m.Abb.br.-2).    {AA4762}  3,47 €  

205) Neininger,Kuno: Behörden und Organisationen der Land-,Forst-und. Ernährungswirtschaft.1987.XVIII+539 
S.gr8.Kt.-2).    {2G1125}  7,62 €  

206) Neubauer,H.: Biologisch-dynamische Wirtschaftsweise,Agrikulturchemie. und Landwirtschaft. 16 S.). 1931. 
Guter Zustand. Broschur.   {5SA1092}  6 €  

207) Neumann, Günter: Gesellschaftsverträge zw. dem Bauern u. seinem Sohn. Heymanns Vlg.  1965.  XX,  214 S.  
Hln-2)Bibl..    {R13672}  6,09 €  

208) Neye,L.: Die Ackerbaulehre. 17.Aufl.Vlg.A.Lax.Hildeshm.1949.VIII+247 S.gr8.m.Abb.Hln.-2).    {2B1065}  8,13 €  
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209) Nicolaisen,Nicolai: Gemüsebau zweckmäßig und lohnend. Vlg. M. &H. Schaper. Hann. 1956. 259 S. gr8. m. zahlr. 
Abb. Ln. m. U. -1/2).    {R25570-3}  12,22 €  

210) Niedersächsisches Sozialministerium Abteilung: Gesundheit Hannover(Hsg.)Hygiene des Dorfes. Hann. 1962. 
388 S. Quart. m. zahlr. Abb. Kt. -2).    {R1829-4}  19,38 €  

211) Nieschlag,F.: Bericht über die Versuchstätigkeit der landwirtschaftlichen Abteilung. für die Zeit von 1928-
1964.I.Teil.Kalkdüngungsversuche.Landw.Untersuchungs-u.Forschungsanstalt Oldenburg der 
Landwirtschaftskammer Weser-Ems.Parey Verlag.Hamburg.Berlin.1965.164 S.m.Tab.br.-2).    {AA4754}  7,67 €  

212) Nitche, Lothar und Sieglinde: Extensive Gründlandnutzung. Neumann Vlg. Radebeul 1994. 247 S. m. 49 Abb. 43 
Tab.  Pp.-2).    {ZZ3F1166}  12 €  

213) Noack,Siegfried+Christoph Reichmuth: Ein rechnerisches Vefahren zur Bestimmung von beliebigen Dosis-
Werten. eines Wirkstoffes aus empirisch ermittelten Dosis-Wirkungs-Daten. Mitteilungen aus der Biologischen 
Bundesanstalt für Land- und Forstwirtschaft Heft 185. 49 S. gr.8.. Parey. Berlin. 1978. Guter Zustand. Broschur. 
Sprache: deutsch   {AG2883}  4 €  

214) Noell,Heinrich+Günther Laste: Eine Untersuchung der landwirtschaftlichen Besitzverhältnisse. im 
Dienstbezirk der land-und Forstwirtschaftskammer Hessen-Nassau.Schriftenreihe der Land-und 
Forstwirtschaftskammer Hessen-Nassau.Heft 2.Sept.1960.55 S.kt-2)Bibl..    {2L756}  4,44 €  

215) Noordwijk,M.van+P.de Willigen:  Quantitative root ecology as element of soil fertility theroy. (S. A. Neth. J. 
Agric. Sci. 34) S. 273 - 281. m. zahlr. Abb.) Sonderabdruck Offprint. 1986. Guter Zustand. geklammert.   {SA18048} 2,9 €  

216) Nordmark,Hans von der: Auf deutscher Scholle (Sammelbilderalbum). Hans von der Nordmark, Kiel 1935. 76 S. 
m. zahlr. farb. Abb. Kt. -1/2).    {AS2063}  30,63 €  

217) Northeim: Landwirtschaftschule: Versuchsbericht über die Versuchsergebnisse des Jahres 1947/48. 
Versuchsbericht des Versuchsringes der Landwirtschaftschule und Wirtschaftsberatungsstelle Northeim über die 
Versuchsergebnisse der Düngungs-, Anbau- und Sortenversuche des Wirtschaftsjahres 1947/48 unter 
Berücksichtigung der Versuchsergebnisse der Wirtschaftsjahre 1945/46 und 1946/47. Northeim 1949. 72 S. m. Tab. 
(Einband etwas fleckig). kt.-2/3).    {AF2013}  6 €  

218) Nowacki,Anton: Die Streunoth und die Mittel zu ihrer Abhülfe. Mit besonderer Berücksichtigung der Riet- und 
Moss-Streu. Wirz-Christen Vlg. Vorau. 1887. 37 S. (unaufgeschnitten)(St.). geheftet. br.-3).    {3H412}  5,5 €  

219) Nowicki,Max:  Ueber die Weizenverwüsterin Chlorops taeniopus Meig. und die Mittel. zu ihrer Bekämpfung. 
Hsg. Von der k.k. zoologisch-botanischen Gesellschaft in Wien. 58 S.. Eigenverlag. Wien. 1871. Ausreichend. 
origin.Broschur unaufgeschnitten. fleckig,Stempel. Sprache: deutsch   {AE3049}  17 €  

220) NPK:  Handbuch Umweltaspekte der Düngemittelanwendung. Centre D´Edtude de L´Azote.Zürich.Internat. 
Superphosphate and Compound Manuf.Assoc.Paris.Internat.Kali Inst.Worblaufen-Berne.1976.Kt.-2).    {2L840} 6,09 €  

221) Nugesser KG Saaten: Gras und Klee-Tips. 68 S. mit Abbildungen.. Nugesser. Darmstedt. 1984. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {3CK3587}  4 €  

222) Nugues,A.: Contribution a l'Etude des Sels Melassigenes+de leur Influence sur la. Cristallisation du 
Sucre.Compiegne 1892.22 S.gr8.br.-3).    {AC1903}  7,11 €  

223) Nürnberger Forschungsberichte Bd.7: Kontetzki,Heinz:Agrarpolitischer Wandel u.Modernisierung in 
Jugoslawie. n. 1976. 8, 563 S. kt-2).    {R115}  12,22 €  

224) Nutrition Education Resource Guide: An Annotated Bibliography of Educational Materials for the WIC and 
CSF. Programs-1991.Vlg.National Agrcultural Library Beltsville, Maryland 1991.177 S.Quart(kt-2).    {AC457} 10,18 €  

225) Oberlack,Alfred:  Schulbücher unter dem Dreschflegel. Voggenreiter Vlg.Bad Godesberg.1965.151 Seiten. Guter 
Zustand. Pappeinband mit Schutzumschlag.   {2F485}  5,93 €  

226) Ohly+Joris+Werner:  Die Futterkartoffel.Anbau,Aufbewahrung,Fütterung. (o.J.ca.1939)61 
S.gr8.m.Abb.+Tab.Kt.-2).    {AG524}  7,11 €  

227) Oldenburg,Gustav+E.Günther+K.Seidel: Entwicklung,Stand und Zukunftsaufgaben des landwirtschaftlichen. 
Unterrichtswesens in Preussen. Günther - Düngungsversuche nach Mitscherlich an Schimmelpilzen und Sprosspilzen. 
Landwirtschaftliche Jahrbücher LXV. Band 1927, Heft 1. Zeitschrift für wissenschaftliche Landwirtschaft. 181 S. 
gr.8. mit Textabbildungen.. Parey. Berlin. 1927. Mit Gebrauchsspuren. Originalbroschur. Stempel,Einband fleckig. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AG2852}  6 €  

228) Olschowy,G.+G.Rohlfs: Der Weg zu höheren Leistungen in Garten und Landwirtschaft.. Vorträge und 
Aussprachen anläßlich der ersten Bundes-Arbeitstagung für Landschaftsgärtner vom 23. -26. 2. 1954 in der Lehr-und 
Forschungsanstalt für Wein-, Obst-und Gartenbau in Geisenheim/Rh. (Landwirtschaft-Angewandte Wissenschaft Nr. 
19)Landwirtschaftsvlg. Hi.    {AM1616}  7,62 €  

229) Opitz,Kurt:  Anbau von Hülsenfrüchten. Deutscher Bauernvlg. Bln. 1949. 63 S. gr8. m. zahlr. Abb. Pp. -2).    
{R27037}  6,09 €  

230) Opitz,Kurt:  Anbau von Hülsenfrüchten. 63 S. gr8. m. Abb. Deutscher Bauernvlg. Berlin. 1949. Guter Zustand. 
Halbleinen. Stempel. Sprache: deutsch   {AU692}  7,62 €  

231) Orth,Adolf:  Silage und ihre Verfütterung. 109 S. mit Textabbildungen.. DLG. Frankfurt. 1961. Guter Zustand. 
Kartoniert. Sprache: deutsch   {2M3181}  6 €  

232) Osterholzer,Michael: Strukturelle Entwicklungen und Veränderungsmöglichkeiten durch. zwischenbetriebliche 
Kooperation im privaten Landhandel Bayerns(Disseration)1981.212 S.m.Tab.Kt.-2).    {2G1136}  7,62 €  
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233) Osteuropastudien d.Landes Hessen Reihe I: Gießener: Abhandlungen zur Agrar u.Wirtschaftsforschung des 
europäischen Ostens. Bd.56:Landwirtschaftliche Probleme der Ukraine. Herbert Ludat zum 60. Geburtstag. 1971. 
235 S. kt-1)(38, -).    {R32008}  12,73 €  

234) Otto,Ludwig:  Das kleine ABC der Fütterung. Kleines Fütterungshandbuch für die Praxis. 90 S. gr8. mit 
zahlreichen Abbildungen. Landbau-Vlg. München. 1959. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2A455} 7,62 €  

235) Paasch,E.-W.: Kostenerwägungen zur Bestimmung der zweckmässigen. Weidebewirtschaftungsformen 
(Sitzungsbericht Deutsche Akademie d. Landwirtschaftswiss. Bln. Bd. V, H. 10) 1956. 23 S. m. zahlr. Abb. br. -2).    
{R65997}  4 €  

236) Pacyna,Hasso: Agrilexikon. 2.Aufl.1976.112 S.gr8.Kt.-2).    {AG754}  6,09 €  
237) Pacyna,Hasso: Agrilexikon von A bis Z. IMA. Hannvoer. 1974. 94 S. gr8. kt.-2).    {AT1412}  5,6 €  
238) Palti,Josef: Cultural Practices and Infectious Crop Diseases(Advanced Series in. Agricultural Sciences 

9)Springer Vlg.1981.XVI, 243 S.gr8 m.43 Fig.Pp-1)(98, -).    {AH603}  29,6 €  
239) Pantenius,Christian Ulrich: Verlustanalyse in kleinbäuerlichen Maislagerungssystemen der Tropen. dargestellt 

am Beispiel von Togo. Dissertation. Uni. Kiel. 1987. 249  S. m. zahlr.  Abb., Tab., Diagr. im Text u.a. Tafeln. (St.) 
kt.-2)Bibl. Bild vom Einband.    {AH1820}  13 €  

240) Papendick,Klaus+Jens Marten: Kunststoffe in der Milchwirtschaft. Beiträge aus der Arbeit der Sektion 
Milchwirtschaft der GKL. 69 S. mit Abbildungen.. Gesellschaft für Kunststoffe. Darmstadt. 1980. Guter Zustand. 
geheftet. Sprache: deutsch   {3BK1003}  5 €  

241) Petersen,Asmus: Die fundamentale Standortslehre Johann Heinrich von Thünens. wie sie bisher als 
Intensitätslehre mißverstanden wurde und was sie wirklich besagt. 19 S. gr.8. m. 1 Textabb.. ISBN: B000W84EIY. 
Gustav Fischer. Jena. 1936. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF504A} 6,1 €  

242) Petersen,Asmus: Die fundamentale Standortslehre Johann Heinrich von Thünens. wie sie bisher als 
Intensitätslehre mißverstanden wurde und was sie wirklich besagt. 19 S. gr.8. m. 1 Textabb.. ISBN: B000W84EIY. 
Gustav Fischer. Jena. 1936. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {ZZGF504} 6,1 €  

243) Petersen,Klaus: Die Bildng in einer technisch bestimmten Welt. Vortrag gehalten auf der Tagng des Verbandes 
Deutscher Diplomlandwirte Landesverband Hannover-Braunschweig e. V. am 16. Mai 1961 in Hannover. 20 S.). 
1961. Guter Zustand. Broschur.   {SA18042}  6 €  

244) Petersen-Eutin: Absatzverhältnisse für Molkereiwaren unter besonderer Berücksichtigung. des 
Buttermarktes.Vergleichende Beobachtungen einer Studienreise in England, Frankreich, Belgien, den Niederlanden 
und Dänemark(Arbeiten der Deutschen Landwirtschafts-Gesellschaft Heft 31)Bln.1898.181 S.gr8.Kt.-2).    {AC1985} 8,13 €  

245) Petri,Karl:  Handelskunde für den Landwirt. Praktische Anleitung für den Einkauf der landwirtschaftlichen 
Bedarfsgegenstände und Verkauf der Erzeugnisse des Ackerbaues und der Viehzucht. 2. Auflage. Parey Verlag. 
Berlin. 1913. 208 S. kl. 8. Ln. -2)Bild vom Einband.    {AK3550}  14,32 €  

246) Pfannenschmidt,E.: Die Landwirtschaft in den nördlichen Provinzen und Territorien. Argentiniens.Bln.1916.19 
S.gr8.Kt.-2).    {AC1932}  7,11 €  

247) Pfannschmidt,Martin:  Die Bodenrente in Raumwirtschaft und Raumpolitik. (Veröff. Akad. Raumforschg. u. 
Landesplang. Bd. 25) Vlg. W. Dorn. Bremen. 1953. VIII + 218 S. gr8. m. zahlr. Abb. Kt. -3).    {3H1973}  19,5 €  

248) Pfeiffer,Gerhard:  Leitfaden der Physik für die Fachschulen der Landwirtschaft. Den Teil "Kernphysik und 
Kernenergie" schrieb A. Deubner. 2. Aufl. Deutscher Bauernvlg. Berlin. 1956. 232 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. Hln.-2).    
{2C3256}  8 €  

249) Pflanzenschutzmittel-Verzeichnis 1968: Biolog. Bundesanst. Braunschweig. 128 S. ,  kt-2).    {R16220}  3,42 €  
250) Pietarsaaren Niittokoneen: Käyttöohje ja Varaosaluettelo.2 hevosen 4 1/2,5,ja 5 1/2. Pietarsaaren Konepaja 

O.Y.Pietaarsari.Lukekaa sivu 8 ennen koneen käyttämistä.Sällyttäkää tämä luettelo ohjeeksi varaosia 
tilattaessa.1937.23 S.m.Abb.br.-3). Sprache: schwedisch   {2C1000}  9,2 €  

251) Pietschmann,E.: Landwirtschaftliche Marktwirtschaft zwischen den beiden Weltkriegen. (Hsg.v.d.Albecht 
Thaer-Ges.Hann.)1969.128 S.Ln-2). Ausreichend. Einband fleckig.   {AC1107}  7,62 €  

252) Pilaski,W.+H.Fleischel: Grünland im Küstenklima Norddeutschlands. 1.Aufl.32 S. m. zahlr. Abb.). Vlg. Gerhard 
Rautenberg. Leer. 1960. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {SA17838}  4 €  

253) Planck,Ulrich:  Deutsch-türkisches Symposium,Ankara 12.-17.September 1995. Türk ve Alman Sempozyum. 
Hsg. Verband deutsch-türkischer Agrar- und Naturwissenschaftler e.V. Vlg. Urich E. Grauer. Stgt. 1995. 373 S. m. 
zahlr. Tab. u. Diagr. (St.) kt.-2)Bibl. Deutsch. Türkisch. Bild vom Einband. ISBN: 3861861216.   {AH1776}  20 €  

254) Plank,R.: Über die Wahl eines Bewertungsschemas für die Qualitätsprüfung von. Gefriererzeugnissen(S. A. 
Vorratspflege und Lebensmittelforsch. Bd. VI, H. 1/3)1943. S. 5-27. m. Abb. +Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    
{SA741}  5,06 €  

255) Plate: Neuzeitliche Gärfutterbereitung im Lichte moderner Forschung. und praktischer Erfahrung in Europa und 
Übersee. 48 S.). Bonn. ca. 1959. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {SA17842}  4 €  

256) Poelt,Hans: Unterdachtrocknung. BLV.1957.67 S.m.38 Abb.kt-2).    {AC1100}  6,09 €  
257) Pohl,Friedrich:  Archiv der deutschen Landwirtschaft. Joh. Fr. Rudolph:Über die Befestigung junger Obstbäume, 

und Bermerkungen beim Setzen derselben. Elsfeld:Noch einige Erläuterungen meiner Erfahrung bei der 
Teichfischerei. Veranlaßt durch die Einwendungen gegen meine Angaben im Archiv, Septemberschrifct 1817. S. 
209bis 236. S. 113-208. br. -2).    {R29097}  24,49 €  
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258) Polack,Friedrich: Landwirtschaft und Handwerk. Lesebuch für gemischte Fortbildungsschulen in Stadt und 
Land.Ausgabe B.3.Auflage.R.Hoerrose's Verlag.Wittenberg.1912.440 S.m.Abb.Ln.-2)etw.braunfl..    {2B1690} 30,68 €  

259) Polnische Akademie der Wissenschaften: Roczniki nauk rolniczych. Vlg.Panstwowe wxdawnictwo rolnicze i 
lesne. Warszawa 1968. 158 S.m.Abb.Tab. Pp.-2)  polnisch.    {3D1126}  7,67 €  

260) Potato Production: by E.V.Hardenburg,Prof..New York(Comstock Publ.Comp.)1949.XI,270 p.w.1. 29 fig. , gr8. 
Ln-2).    {R35733}  17,85 €  

261) Practisches Wochenblatt: Jahrgang 1843.Nr. 1 bis 52 (1 Band). des Neuesten und Wissenswürdigsten für 
Landwirthschaft, Gartenbau, Hauswirthschaft und Handel in landwirthschaftlichen Producten. Inhalt u.a.:Zubereitung 
der Schinken in Kentucky. Die Moore in England. Die schwedische Ackerwalze. Das Mutterkorn. Die 
Kartoffelkrankheiten. Entwässerung - Entwaldung. Die Milchkuh. Zur Beachtung für die Käufer von Angelschem 
Rindvieh. Ueber die Begrünung der Sandflächen durch Schafschwingel. Ddie englische und die schottische 
Landwirthschaft. Verhandlungen des Baltischen Vereins zur Beförderung der Landwirthschaft. Buchhandlung von F. 
Brünslow. Neubrandenburg. 836 Spalten (restliche Seiten fehlen). gr.8. m. Abb. (braunfleckig)(Na.)(Spalte 621 bis 
636 ausgerissen!)(einige Seiten eingerissen, geknickt)(Einband Ecken teilweise abgerissen)(Rü teilweise lose, fehlt). 
Pp.-3/4).    {AC3328}  45 €  

262) Preußen: Ministerialblatt der Preußisch.Verwaltung: für Landwirtschaft,Domänen und Forsten.12.Jg.1916. 
Enthält die Nr. 1 bis  Nr. 12. Hsg. im Preuß. Ministerium für Landwirtschaft und Forsten. Inhalt u.a.:Verfügung, 
betreffend Sammeln von Bucheckern, Tierärztliche Hochschulen, Verfügung, betreffend Aufnahme von 
Kriegsteilnehmern als Studierende der Tierärztlichen Hochschulen. Parey Vlgsbuchhandlung. Berlin. XIV. 320  S. 
Quart. (etwas fleckig). unaufgeschnitten. ungebunden. br.-2/3).    {AB4191}  20 €  

263) Preußen: Ministerialblatt der Preußisch.Verwaltung: für Landwirtschaft,Domänen und Forsten.13.Jg.1917. 
Enthält die Nr. 1 bis  Nr. 12. Hsg. im Preuß. Ministerium für Landwirtschaft und Forsten. Inhalt 
u.a.:Jagdangelegenheiten, Verfügung, betreffend Ausführung der Bundesratsverordnung über den Verkehr mit Wild 
vom 12. Juli 1917, Pflanzenkrankheiten. Parey Vlgsbuchhandlung. Berlin. XIV. 308  S. Quart. (etwas fleckig). 
unaufgeschnitten. ungebunden. br.-2/3).    {AB4190}  20 €  

264) Preußen: Ministerialblatt der Preußisch.Verwaltung: für Landwirtschaft,Domänen und Forsten.14.Jg.1918. 
Enthält die Nr. 1 bis  Nr. 12. Hsg. im Preuß. Ministerium für Landwirtschaft und Forsten. Inhalt u.a.:Verfügung, 
betreffend Sammeln von Fichtensamen, Fischereiangelegenheiten. Parey Vlgsbuchhandlung. Berlin. XII. 264  S. 
Quart. (etwas fleckig). unaufgeschnitten. ungebunden. br.-2/3).    {AB4189}  20 €  

265) Preußen: Ministerialblatt der Preußisch.Verwaltung: für Landwirtschaft,Domänen und Forsten.17.Jg.1921. 
Enthält die Nr. 1 bis  Nr. 12. Hsg. im Preuß. Ministerium für Landwirtschaft und Forsten. Inhalt u.a.:Holzabgabe und 
Holzverkauf, Tierseuchen, Fleischbeschau und Fleischeinfuhr. Parey Vlgsbuchhandlung. Berlin. XVI. 400 S. Quart. 
(leicht fleckig). unaufgeschnitten. ungebunden. br.-2/3).    {AB4182}  20 €  

266) Preußen: Ministerialblatt der Preußisch.Verwaltung: für Landwirtschaft,Domänen und Forsten.18.Jg.1922. 
Enthält die Nr. 1 bis  Nr. 24. Hsg. im Preuß. Ministerium für Landwirtschaft und Forsten. Inhalt u.a.:Überwachung der 
Herstellung und des Vertriebes von Impfstoffen für Veterinärzwecke, Die Landwirtschaft in Rauchschadengebieten. 
Parey Vlgsbuchhandlung. Berlin. XXIV. 856 Spalten. Quart. (leicht fleckig). unaufgeschnitten. ungebunden. br.-2/3).    
{AB4183}  20 €  

267) Preußen: Ministerialblatt der Preußisch.Verwaltung: für Landwirtschaft,Domänen und Forsten.19.Jg.1923. 
Enthält die Nr. 1 bis  Nr. 52. Hsg. im Preuß. Ministerium für Landwirtschaft und Forsten. Parey Vlgsbuchhandlung. 
Berlin. XXVIII. 1076 Spalten. Quart. (Titelblatt leicht fleckig)(etwas fleckig). unaufgeschnitten. ungebunden. br.-
2/3).    {AB4184}  20 €  

268) Preußen: Ministerialblatt der Preußisch.Verwaltung: für Landwirtschaft,Domänen und Forsten.20.Jg.1924. 
Enthält die Nr. 1 bis  Nr. 52. Hsg. im Preuß. Ministerium für Landwirtschaft und Forsten. Inhalt u.a.:Pflanzenschutz 
und Pflanzenkrankheiten. Parey Vlgsbuchhandlung. Berlin. VIII. 720 Spalten. Quart. (Titelblatt leicht fleckig)(etwas 
fleckig). unaufgeschnitten. ungebunden. br.-2/3).    {AB4186}  20 €  

269) Preußen: Ministerialblatt der Preußisch.Verwaltung: für Landwirtschaft,Domänen und Forsten.21.Jg.1925. 
Enthält die Nr. 1 bis  Nr. 52. Hsg. im Preuß. Ministerium für Landwirtschaft und Forsten. Parey Vlgsbuchhandlung. 
Berlin. VIII. 620 Spalten. Quart. (Titelblatt leicht fleckig)(etwas fleckig). unaufgeschnitten. ungebunden. br.-2/3).    
{AB4185}  20 €  

270) Preußen: Ministerialblatt der Preußisch.Verwaltung: für Landwirtschaft,Domänen und Forsten.27.Jg.1931. 
Enthält die Nr. 1 bis einschl. Nr. 51. Hsg. im Preuß. Ministerium für Landwirtschaft und Forsten. Parey 
Vlgsbuchhandlung. Berlin. XX. 685 S. Quart. (etwas wellig). ungebunden. br.-2/3).    {AB4178}  20 €  

271) Priebe,Hermann: Förderung bäuerlicher Selbshilfe bei der Verbesserung der. Agrarstruktur.Bericht über die im 
Haushaltsjahr 1956 mit Bundesmitteln geförderten Vorhaben der Aussiedlung und Aufstockung außerhalb eines 
behördlichen Verfahrens.Vlg.Frankfurt.1957.82 S.m.zahlr.Abb.+Tab.Kt.-2).    {3A5614}  7,16 €  

272) Priebe,Hermann: Neuzeitliche Familienbetriebe(Ausgewählte Beispiele). Landschriften-Vlg.Bln.-
Bonn.(o.J.)ca.1960173 S.m.Abb.kt-2-3)Bibl..    {2L762}  7,11 €  

273) Priebe,Hermann: Wirtschaftliche Auswirkungen von Maßnahmen zur Verbesserung. der Agrarstruktur im 
Rahmen der Flurbereinigung.Schriftenreihe zur Flurbereinigung.Heft 15.Eugen Ulmer Vlg.Stgt.1957.96 S.m.Abb.kt.-
2-3)Bibl..    {2L776}  7,62 €  
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274) Prieß,H.: Tierkunde für landwirtschaftliche Schulen. 5.Aufl.Vl.gd.Verfass.Hildesheim.1911.VI+101 
S.m.Abb.Ln.-2).    {AA1403}  8,92 €  

275) Proceedings of the: third Symposium Automation in Dairying organized by IMAG. 1987.408 S.gr8.m.Abb.Kt.-
2).    {AC1214}  30,63 €  

276) Proceedings Series: Agrochemicals:Fate in Food and: the Environment.Proceedings of an international 
Syposium in Rome,June. 1982. 363 S. kt-2)(ca. 100, --).    {R31842-5}  22,96 €  

277) Pruns,Herbert: Staat und Agrarwirtschaft 1800-1865 (2 Bände). Subjekte und Mittel der Agrarverfassung und 
Agrarverwaltung im Frühindustrialismus. Textband und Anhangband. Berichte über Landwirtschaft. Neue Folge. 194. 
Sonderheft. XVI. 327 und 127 S. gr.8.. Parey. Berlin. 1979. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Stempel auf Einband. 
Sprache: deutsch   {AG2761}  44 €  

278) Quade,Joachim: Lohnt die Gründland-Intensivierung ?. Landwirtschaftliche Schriftenreihe Boden und Pflanze. 
Sonderheft. 101 S. m. zahlr. farb. Abbildungen.. Ruhr-Stickstoff AG. Bochum. 1963. Guter Zustand. geheftet. 
Sprache: deutsch   {2A2077}  4,95 €  

279) Quast,Peter: Gibberellinbestimmung in Verbindung mit Kohlenhydratgehalten. und Trockensubstanzverteilung 
bei Solanaceen. Dissertation an der TU Berlin. 163 S. m. Tabellen.. Eigenverlag. Berlin. 1975. Guter Zustand. 
Kartoniert. Sprache: deutsch   {AH2194}  6,95 €  

280) Quednau,Wolfgang: Monographie der mitteleuropäischen Callaphididae (Zierläuse (Homoptera. Aphidina)) 
unter besonderer Berücksichtigung des ersten Jugendstadiums. I. Die Junglarven des ersten Stadiums der 
mitteleuropäischen Callaphididae. Mitteilungen aus der Biologischen Zentralanstalt für Land- und Forstwirtschaft 
Berlin-Dahlem. Heft 78. 53 S. gr.8. Mit zahlreichen Tafeln.. Parey. Berlin. 1954. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. 
Sprache: deutsch   {AB4635}  4 €  

281) Quenemoen,M.E.: Potential returns from commercial farming systems in three. areas of Ethiopia. 66 S. m. zahlr. 
Tabellen.. Haile Sellassie. Dire Dawa Ethiopia. 1968. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Stempel, kleines Loch im 
Deckblatt. Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {SA17854}  5 €  

282) Rademacher,B.: Die Dörrfleckenkrankheit des Hafers und andere. Manganmangelerscheinungen (Biolog. 
Zentralanstalt Braunschweig Flugblatt D. 1) 1. Aufl. 1950. 8 S. m. zahlr. Abb. gelocht. br. -2/3).    {R63558}  2,5 €  

283) Rademacher,Bernhard: Krankheiten und Schädlinge im Acker-und Feldgemüsebau(Schriften über n. 
euzeitlichen Landbau Band 12)Vlg.E.Ulmer.Stgt.1949.182 S.m.93 Abb.Kt.-2).    {AE893}  12,22 €  

284) Ranker,Emery R.: The Nature of smut resistance in certain selfed lines of corn as. indicated by filtration studies 
(S. A. J. Agricult. Res. Vol. 41, No. 8) S. 613 - 619. m. zahlr. Abb.) Sonderabdruck Offprint. 1930. Guter Zustand. 
Broschur.   {5SA786}  2,9 €  

285) Rauch,A.: Anbau-Versuche mit neuen oder wenig bekannten Nutzgewächsen. nebst Andeutungen zur 
Begründung neuer Industriezweige. Inhalt u.a.: Die chinesisiche Yams-Wurzel oder chinesische Kartoffel. Die süße 
Kartoffel. Mais. Knollige Gerste. Der japanische Knöterich. Der Zucker-Sorgho oder das chinesische Zuckerrohr. VI. 
75 S.. Dannheimer. Kempten. 1859. Ausreichend. origin.Broschur unaufgeschnitten. fleckig,Stempel,,einige Seiten 
geknickt,insgesamt lose. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K3839}  48 €  

286) Rauth,Manfred:  Ergebnisse aus Forschungsvorhaben der Bereiche Landwirtschaft,. Ernährung und Forsten der 
Jahre 1970-1974.Landwirtschaft-Angewandte Wissenschaft.Heft 175.Bundesministerium für 
Ernährung.Landwirtschaft und Forsten in Zusammenarbeit mit dem Land-und Hauswirtschaftlichen Auswertungs-und 
Informationsdienst e.V.(AID).Landwirtschaftsverlag GmbH.Hiltrup.332 S.br.-2).    {AA4291}  8,18 €  

287) Ravenswaay,Charles van: The Compleat Farmer. A Compendium of Do-It-Yourself, Tried and True Practices for 
the Farm, Garden&Household.New York.1975.173 S.Quart.m.zahlr.Abb.Pp.m.U.-2).    {3A6148}  30,68 €  

288) Ravnholt,Henning: The danish Co-operative Movement. Band. aus der Reihe: Danish Information Handbooks. 
Vlg. Det Danske Selskab. Copenhagen. 1947. 107 S. gr.8. m. zahlr. s/w Abb.+ Tab. + 1 ausklappb. Schema. (St.). 
(unaufgeschnitten). br. -2/3)Bibl. engl..    {BR4427}  18 €  

289) Reese,Adolf: Getreide und Technik. .Vlg.Sebastian Lux, Mü.1958.66 S.m.Abb.(Orionbücher), br-1).    {AC2553} 3,42 €  
290) Rehwinkel,Edmund: In Ehrennotwehr.Kritik an Sonnemanns "Gestalten und Gedanken"(S.A.). 1975.32 

S.gr8.Kt.-2).    {2A665}  4,44 €  
291) Rehwinkel,Edmund: Quer Beet. Landbuch-Vlg. Hann. 1975. 121 S. Ln. -2).    {AK1275}  6,09 €  
292) Reichenbach,Hellmuth: Biologie und Landwirtschaft. Ein Lehrbuch für den Biologieunterricht. Ausgabe 1959. 

Volk u. Wissen Vlg. Berlin. 1961. 180 S. m. 126 Textabb.+8 Farbtafeln. (Seitenränder verfärbt). Hln. -2).    {BR4334} 
 6 €  

293) Reichsministerium für Ernährung und Landwirtschaft:  Berichte über Landwirtschaft. Neue Folge. Heft 2. Hsg. 
im Reichsministerium für Ernährung und Landwirtschaft. Parey Vlg. Berlin. 1923. IV. 146 S. gr.8. m. Tab. 
unaufgeschnitten. Originalbroschur.-3)Bild vom Inhaltsverzeichn..    {3M1004}  8 €  

294) Reichsministerium für Ernährung und Landwirtschaft:  Berichte über Landwirtschaft Neue Folge Band XIII, 
Heft 4. Inhalt u.a.: Brinkmann,Th. - Entwicklungslinien und Entwicklungsmöglichkeiten der landwirtschaftlichen 
Erzeugung Argentiniens. Drescher,Leo - Landarbeiterverhältnisse in Frankreich. Wladigeroff,Th. - Agrarverfassung 
und Agrarprobleme in Bulgarien. 569-802 S. gr.8. mit Abbildungen.. Parey. Berlin. 1930. Mit Gebrauchsspuren. 
origin.Broschur unaufgeschnitten. Einbände etwas fleckig. Sprache: deutsch   {AB4878}  20 €  

295) Reichsministerium für Ernährung und Landwirtschaft:  Berichte über Landwirtschaft Neue Folge Band XXV, 
Hefte 1 bis 4. (4. Hefte). Zeitschrift für Agrarpolitik und Landwirtschaft. Inhalt u.a.: Schadeberg,Ludwig - Die 
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Deckung des bäuerlichen Arbeitsbedarfs im Bezirk des Landesbauernschaft Thüringen. Hage,Karl - Die 
Arbeitsverhältnisse mittel- und großbäuerlicher Betriebe im Kreis Schlochau. Metzdorf,Hans-Jürgen - Die Stellung 
der Kleinbetriebe in sechs Dorfgemeinschaften des Flämings. 880 S. gr.8. mit Kartenskizzen und Textabbildungen.. 
Parey. Berlin. 1939. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{AB4897}  25 €  

296) Reichsministerium für Ernährung und Landwirtschaft:  Landwirtschaftliche Forschungen 2. Reihe: Heft 70. 
Acker- und Pflanzenbau. Sonderausgabe der Landwirtschaftlichen Jahrbücher. Inhalt u.a.: Berkner,F. - Der Einfluß 
von Spätpflanzungen im Kartoffelbau auf den Pflanzgutwert des Erntegutes. Schmitt,L. - Beiträge zur Frage der 
Verwertbarkeit der Eisenhochofenschlacke als Kalkdüngemittel. 168 S. gr.8. mit Abbildungen.. Parey. Berlin. 1936. 
Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {AB4879}  15 €  

297) Reichsministerium für Ernährung und Landwirtschaft:  Landwirtschftliche Jahrbücher Band LXXXIV. 
Zeitschrift für wissenschaftliche Landwirtschaft. Inhalt u.a.: . Boekholt,K. - Die deutschen Getreideerträge. Fünfzig 
Jahre Dauerfeldversuche in der Versuchsstation Woburn. Teichert,Ewald - Die Bewertung der Futtermittel in der 
Schweinemast. 984 S. gr.8. mit Abbildungen.. Parey. Berlin. 1937. Ausreichend. origin.Broschur unaufgeschnitten. 
Einband fleckig. Sprache: deutsch   {AB4898}  25 €  

298) Reid,P.H.+E.T.York,Jr.:  Effect of Nutrient Deficiencies on Growth and Fruiting Chrakteristics. of Peanuts in 
Sand Cultures(S. A. Agronomy Journal 50)1958. S. 63-67. gr8. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA206}  4,44 €  

299) Reidenbach,Gerd: Bedeutung von Wurzelwachstum und Wurzelaktivität für die Nutzung. des Nitratangebots 
des Bodens durch Mais. Dissertation. Vlg. Ulrich E. Grauer. Stgt. 1997. VI+185  S. m. zahlr. Tab., Diagr. u. Abb. Kt.-
2)Bild vom Einband.    {3BK310}  7 €  

300) Reimann,Harry+Günter Darkow:  Einführung in die Ökonomie der sozialistischen Landwirtschaftsbetriebe. 
Deutscher Landwirtschaftsvlg.Bln.1961.350 S.(U.)Hln.-2).    {2E393}  7,11 €  

301) Reincke,Eckhard: Die Beratung als Instrument zur Begrenzung landwirtschaftlich. induzierter 
Umweltbelastungen. Arbeitsmaterialien Heft 21. Schriftenreihe des Instituts für Landespflege und Naturschutz der 
Universität Hannover. 131 S. Quart. mit Textabbildungen.. ISBN: 3923285256. Institut für Landesplanung. Hannover. 
1992. Guter Zustand. Broschur. mit Leinenrücken,. Sprache: deutsch   {2P2535}  15 €  

302) Reinhold,J.: Ratgeber für den Gemüsebau unter Glas. 318 S. gr8. m. zahlr. Textabb. und Tabellen. Deutscher 
Landwirtschaftsvlg. Berlin. 1958. Guter Zustand. Halbleinen. Ecken bestoßen. Sprache: deutsch   {2C3295}  8 €  

303) Reinken,G.+M.Strukiec+G.B.WEiß+W.Zischka: Berichte über Versuche und Untersuchungen.Heft 1. 
Landwirtschaftskammer Rheinland.Abt.Erzeugung.Gruppe Gartenbau.Bonn.1973.68 S.m.s/w.Abb.br.-2).    {2A2588} 5,11 €  

304) Reinöhl,Friedrich:  Pflanzenzüchtung. Schriften des Deutschen Naturkundevereins/Neue Folge. Band 1. Inhalt u.a.: 
Die Chromosomenverhältnisse, Einzelne Kulturpflanzen, Die Kartoffel, Der Tabak, Die Futterrüben, Die 
Forstpflanzen. 112 Seiten, Grösse8, mit 64 Kunstdrucktafeln und zahlreichen Textbildern.. ISBN: B000W81IEM. 
Hohenlohesche Buchhandlung Ferd.Rau. Oehringen. 1935. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. altersbedingter Zustand. 
Leicht braunfleckig. Seiten sauber.. Sprache: deutsch   {2A593}  7 €  

305) Reinöhl,Friedrich:  Pflanzenzüchtung Band 1. Vlg. Hohenlohesche Bh. , Ö. 1939. 2. verm. u. verb. A.  200 S. m. 
125 Bildern u. 4 Farb. Tafeln, Ln. -1).    {AL954}  16,31 €  

306) Remy,Th.: Das Zuckerrübenlaub mit Lichte eigener Versuchsbeobachtungen. Vlg.-Ges.f.Ackerbau.Bln.1937.72 
S.m.Tab.Kt.-2).    {AA907}  7,62 €  

307) Renius,Theo: Mehr Hackfrucht! Heft 5 Kartoffelbestellung. Die Landwerbung Hamburg.1949.32 S.m.Abb.kt.-3).    
{2L775}  7,11 €  

308) Report of the Fao Mission: for Poland. Washington.1948.160 S.Quart.m.zahlr.Abb.Kt.-2).    {AE1206}  8,13 €  
309) Residue Reviews: Volume 48. Residues of pesticides and Other Contaminants in the Total Environment. Contents: 

A.L.Page&F.T.Bingham: Cadmium residues in the environment; R.E.mnzer: Biological oxidation and conjugation of 
pesticidal chemical; M.Markkula: Regulation of pesticides in Finnland. Springer-Vlg. N.Y. Heidelberg. Bln. 1973. 
VII+168 S. m. zahlr. Abb. Ln.-2)engl. Bild vom Einband. ISBN: 3540900640.   {2C3517}  7 €  

310) Residue Reviews: Volume 49. Residues of pesticides and Other Contaminants in the Total Environment. Contents: 
W.F.Spencer u.a.: Pesticide volatilization; M.Leistra: Computation models for the transport of pesticides in soil; 
F.B.Thopson: pesticide legislation in New Zealand. Springer-Vlg. N.Y. Heidelberg. Bln. 1973. VII+158 S. m. zahlr. 
Abb. Ln.-2)engl. Bild vom Einband. ISBN: 3540900683.   {2C3518}  7 €  

311) Residue Reviews: Volume 50. Residues of pesticides and Other Contaminants in the Total Environment. Contents: 
A.R.Putnam&D.Penner: Pesticide interactions in higher plants; With cumulative table of subjects covered, detailed 
subject-matter index, and author index of volumes 41-50. Springer-Vlg. N.Y. Heidelberg. Bln. 1974. XI+177 S. m. 
zahlr. Abb. Pp.-2)engl. Bild vom Einband. ISBN: 3540900829.   {2C3516}  7 €  

312) Residue Reviews: Volume 51. Residues of pesticides and Other Contaminants in the Total Environment. Contents: 
D.O.Eberle: Diazion. I. Analysis of technical grade product, formulations, and residues; E.Bartsch: Diazion. II. 
Residues in plants, soil, and water. Springer-Vlg. N.Y. Heidelberg. Bln. 1974. IX+187 S. m. zahlr. Abb. (letze Seite 
eingerissen) Pp.-2)engl. Bild vom Einband. ISBN: 3540900799.   {2C3524}  7 €  

313) Residue Reviews: Volume 53. Residues of pesticides and Other Contaminants in the Total Environment. Contents: 
T.R.Fukuto u.a.: New aspects of organophosphorus pesticides I.-VIII; E.E.Kenaga: Toxicological and residue data 
useful in the environmental safety evaluation of dalapon. Springer-Vlg. N.Y. Heidelberg. Bln. 1974. IX+157 S. m. 
zahlr. Abb. Pp.-2)engl. Bild vom Einband. ISBN: 3540900645.   {2C3523}  7 €  
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314) Residue Reviews: Volume 54. Residues of pesticides and Other Contaminants in the Total Environment. Contents: 
D.B.Peakall: Occurrence and bioloical effects; J.R.Geisman: Reduction of pesticide residues in food crops by 
processing; W.Höll&R.Hampp: Lead and plants. Springer-Vlg. N.Y. Heidelberg. Bln. 1974. IX+190 S. m. zahlr. Abb. 
Pp.-2)engl. Bild vom Einband. ISBN: 3540900993.   {2C3519}  7 €  

315) Residue Reviews: Volume 55. Residues of pesticides and Other Contaminants in the Total Environment. Contents: 
D.E.Ott: Automation in the pesticide laboratory; L.B.Willett&J.F.Hess,jr.: polychlorinated biphenyl residues in silos 
in the United States. Springer-Vlg. N.Y. Heidelberg. Bln. 1975. VI+152 S. m. zahlr. Abb. Pp.-2)engl. Bild vom 
Einband. ISBN: 3540901027.   {2C3520}  7 €  

316) Residue Reviews: Volume 56. Residues of pesticides and Other Contaminants in the Total Environment. Contents: 
E.D.Magallona: Gas chromatographic determination of residues of insecticial carabamates; I.Ziegler: The effect of 
SO2 pollution on plant metabolism. Springer-Vlg. N.Y. Heidelberg. Bln. 1975. VIII+138 S. m. zahlr. Abb. Pp.-
2)engl. Bild vom Einband. ISBN: 3540901159.   {2C3508}  7 €  

317) Residue Reviews: Volume 57. Residues of pesticides and Other Contaminants in the Total Environment. Contents: 
M.H.B.Hayees u.a.: interactions between clay minerals and bipyridylium herbicides; C.R.Harris&J.R.W.Miles: 
Pesticide residue in the Great Lakes Region of Canada. Springer-Vlg. N.Y. Heidelberg. Bln. 1975. VI+152 S. m. 
zahlr. Abb. Pp.-2)engl. Bild vom Einband. ISBN: 3540901183.   {2C3507}  7 €  

318) Residue Reviews: Volume 58. Residues of pesticides and Other Contaminants in the Total Environment. Contents: 
G.D.Paulson: Metabolic fates of herbicides in animals; D.G.Rowlands. The metbolism of contract insecticides in 
stored grains. III. 1970-1974. Springer-Vlg. N.Y. Heidelberg. Bln. 1975. VI+160 S. m. zahlr. Abb. Pp.-2)engl. Bild 
vom Einband. ISBN: 3540901353.   {2C3506}  7 €  

319) Residue Reviews: Volume 59. Residues of pesticides and Other Contaminants in the Total Environment. Contents: 
E.E.Kenaga: The evaluation of the safety of 2,4,5-T to birds in areas treated for vegetations control; S.U.Khan: 
Chemical derivatization of herbicide residues for gas liquid chromatographic analysis. Springer-Vlg. N.Y. Heidelberg. 
Bln. 1975. VIII+145 S. m. zahlr. Abb. Pp.-2)engl. Bild vom Einband. ISBN: 3540901450.   {2C3505}  7 €  

320) Residue Reviews: Volume 60. Residues of pesticides and Other Contaminants in the Total Environment. Contents: 
Single Pesticide Volume: Sumithion. Springer-Vlg. N.Y. Heidelberg. Bln. 1976. VI+160 S. m. zahlr. Abb. Pp.-2)engl. 
Bild vom Einband. ISBN: 3540900918.   {2C3522}  7 €  

321) Residue Reviews: Volume 61. Residues of pesticides and Other Contaminants in the Total Environment. Contents: 
R.E.Johnsen: DDT metabolism in microbial systems; M.Horowitz: Bioassay techniques for foliar-applied herbicides; 
M.B.Abou-Donia: Physiological effects and metabolism of gossypol. Springer-Vlg. N.Y. Heidelberg. Bln. 1976. 
VIII+166 S. m. zahlr. Abb.(letzte Seite eingerissen) Pp.-2)engl. Bild vom Einband. ISBN: 3540901493.   {2C3521} 7 €  

322) Residue Reviews: Volume 62. Residues of pesticides and Other Contaminants in the Total Environment. Contents: 
G.E.Carman u.a.: Worker reentry safety. I-IX; C.M.Johnson: Selenium in the environment; G.V.Simsiman: Diquat and 
endothall: Their fates in the environment. Springer-Vlg. N.Y. Heidelberg. Bln. 1976. VIII+181 S. m. zahlr. Abb. Pp.-
2)engl. Bild vom Einband. ISBN: 3540901582.   {2C3527}  7 €  

323) Residue Reviews: Volume 63. Residues of pesticides and Other Contaminants in the Total Environment. Contents: 
H.Maier-Bode: The insecticide "Kelevan"; M.Desmarchelier u.a.: Mass spectra of organophosphorus esters and their 
alteration products. Springer-Vlg. N.Y. Heidelberg. Bln. 1976. VI+193 S. m. zahlr. Abb. Pp.-2)engl. Bild vom 
Einband. ISBN: 3540901647.   {2C3526}  7 €  

324) Residue Reviews: Volume 65. Residues of pesticides and Other Contaminants in the Total Environment. Contents: 
Single Pesticide Volume: Effects of triazine herbicides on the physiology of plants. Springer-Vlg. N.Y. Heidelberg. 
Bln. 1976. VIII+103 S. m. zahlr. Abb. Pp.-2)engl. Bild vom Einband. ISBN: 3540902228.   {2C3525}  7 €  

325) Residue Reviews: Volume 67. Residues of pesticides and Other Contaminants in the Total Environment. Contents: 
The citrus reentry problem: Research of ist cause and effects, and approaches to ist minimization. Springer-Vlg. N.Y. 
Heidelberg. Bln. 1977. X+139 S. m. zahlr. Abb. Pp.-2)engl. Bild vom Einband. ISBN: 354090252X.   {2C3511}  7 €  

326) Residue Reviews: Volume 68. Residues of pesticides and Other Contaminants in the Total Environment. Contents: 
J.Kumpulainen&P.Koivistoinen: Fluorine in foods, R.Engst u.a.: Recent state of lindane metabolism; N.Sethunathan 
u.a.: Parathion: Residues in soil and water. Springer-Vlg. N.Y. Heidelberg. Bln. 1977. VIII+154 S. m. zahlr. Abb. 
Pp.-2)engl. Bild vom Einband. ISBN: 3540902538.   {2C3510}  7 €  

327) Residue Reviews: Volume 69. Residues of pesticides and Other Contaminants in the Total Environment. Contents: 
B.Yaron&S.Saltzman: Soil-parathion surface interactions; M.-T.Lo&E.Sandi: Polycyclic aromatic hydrocarbons 
(polynuclears) in foods. Springer-Vlg. N.Y. Heidelberg. Bln. 1978. VIII+145 S. m. zahlr. Abb. Pp.-2)engl. Bild vom 
Einband. ISBN: 3540903062.   {2C3509}  7 €  

328) Residue Reviews: Volume 70. Residues of pesticides and Other Contaminants in the Total Environment. Contents: 
C.M.Rivera&D.Penner: Effect of herbicides on plant cell membrane lipids; With cumulative table of subjects covered, 
detailed subject-matter index, and author index of volumes 61-70. Springer-Vlg. N.Y. Heidelberg. Bln. 1979. 
VIII+144 S. m. zahlr. Abb. Pp.-2)engl. Bild vom Einband. ISBN: 3540903984.   {2C3515}  7 €  

329) Residue Reviews: Volume 71. Residues of pesticides and Other Contaminants in the Total Environment. Contents: 
J.J.Ryan&H.A.McLeod: Chemical methods for the analysis of veterinary drug residues in foods. PartI; A.L.Page u.a.: 
Physical and chemical properties of fly ash from coal-Fired power plants with reference to environmental impacts. 
Springer-Vlg. N.Y. Heidelberg. Bln. 1979. VIII+181 S. m. zahlr. Abb. Pp.-2)engl. Bild vom Einband. ISBN: 
3540903895.   {2C3514}  7 €  
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330) Residue Reviews: Volume 72. Residues of pesticides and Other Contaminants in the Total Environment. Contents: 
A.E.McCann&D.R.Cullumore: Influence of peticides on the soil algal flora; D.Taylor: Areview of the lethal and sub-
lethal effects of mercury on aquatic life. Springer-Vlg. N.Y. Heidelberg. Bln. 1979. VIII+154 S. m. zahlr. Abb. Pp.-
2)engl. Bild vom Einband. ISBN: 3540904182.   {2C3513}  7 €  

331) Reye,L.: Lehrbuch der Tierzuchtlehre für landwirtschaftlich e Schulen. 6. Aufl. Vlg. J. Beltz. Langensalza. 1930. 
416 S. gr8. m. 199 Bildern i. T. Ln. -2/3)Bibl..    {R29260}  10,42 €  

332) Rheinische landwirthschaftl.Berufsgenossenschaft: Statut für die Rheinische landwirthschaftliche 
Berufsgenossenschaft. Voß&Cie. Düsseldorf. 1887. 80 S. (St.) (eine Textanmerk.Bleistift) (leicht fleckig). geheftet.-
3).    {3CK2203}  8 €  

333) Rheinland-Pfalz: Land der Reben und Wälder.Ein Querschnitt durch die. agrarwirtschaftlichen Verhältnisse des 
Landes. Hsg. Ministerium f. Landwirtsch. Rh. -Pfalz. 2. Aufl. 1963. 271 S. Quart. Hln. -2).    {AM1414}  19,38 €  

334) Rheinwald-Preuschen: Landwirtschaftliche Beratung. Teil I:Grundlagen und Methoden der Beratung, Teil II:Die 
Praxix der Beratung.Bayerischer Landwirtschaftsvlg.Mü.1956.V+144 S.gr8.Hln.-2).    {2C3251}  9,2 €  

335) Richardsen,A.+Alfred Frey: Der statische Versuch in der Versuchswirtschaft Dikopsbot an der. 
Landwirtschaftlichen Hochschule Bonn-Poppelsdorf. Frey - Beeinflussung der Raktion und der 
Phosphorsäurelöslichkeit von Böden durch landjährige Kalidüngung. Landwirtschaftliche Jahrbücher 77. Band 1933, 
Heft 2. Zeitschrift für wissenschaftliche Landwirtschaft. 158-294 S. gr.8. mit 14 Textabbildungen.. Parey. Berlin. 
1933. Mit Gebrauchsspuren. Originalbroschur. Stempel,Einband fleckig,innen besserer Zustand. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {AG2838}  5 €  

336) Richter,H.:  Maximilian Klinkowski 1904-1971(S.A.Phytopath.Z.72). 1972. S. 1-10. gr8. m. 1 Abb. br. -2).    
{R62670}  4,44 €  

337) Richter,Karl:  Praktische Viehfütterung. Neuzeitliche Gestaltung der Fütterung von Rindvieh, Schafen, Pferden und 
Schweinen. 28.Aufl. 80 S.gr8. E. Ulmer. Stuttgart. 1954. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2A456} 7,62 €  

338) Richter,Karl:  Praktische Viehfütterung. Neuzeitliche Gestaltung der Fütterung von Rindvieh, Schafen, Pferden und 
Schweinen. 29.Aufl. 80 S. gr8. E. Ulmer. Stuttgart. 1957. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2A457} 7,62 €  

339) Richter,Karl:  Praktische Viehfütterung.Neuzeitliche Gestaltung der Fütterung von. Rindvieh, Schafen, Pferden 
und Schweinen(Tierzuchtbücherei)8. Aufl. Vlg. E. Ulmer. Stgt. 1939. 73 S. gr8. Kt. -2).    {AM100}  7,62 €  

340) Riehm,E.+M.Schwartz: Pflanzenschutz. 9. Aufl. Bln. 1935. 318 S. m. 74 Abb. i. T. u. 8 Farbtaf. , Ln-2).    
{R30489}  10,18 €  

341) Riehm,H.+H.Baron: Untersuchung und Heilung eines "Hinschhofes" im nördlichen. Schwarzwald(S. A. Land. 
Forsch. 5)1953. S. 145-158. m. Abb. +Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA1856}  3,42 €  

342) Riemann,F.+H.Morgen+P.Hesse u.a.: Die Landwirtschaft in der Europäischen 
Wirtschaftsgemeinschaft(2.Teil). (Forschungs- und Sitzungsberichte der Akademie für Raumforschung und 
Landesplanung. Band. XVI: Raum und Landwirtschaft 3). 150 S. gr8. m. zahlr. Abbildungen. Dorn. Bremen. 1960. 
Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AL342}  10 €  

343) Riemann,Friedrich+Ernst-Ulrich Schulze: Geschäfts-und Arbeitsbericht der Agrarsozialen Gesellschaft e.V.. 
Göttingen für das Jahr 1972 mit einer Dokumentation 25 Jahre ASG in Zahlen und Daten(o.J.)89 S.gr8.m.Abb.Kt.-2).    
{AG817}  7,11 €  

344) Ries,Günther: Grundlagenbuch des Jungbauern. Landwirtschaftsverlag, Hiltrup 1968. Arbeits-und Lehrbuch für 
landwirtschaftliche Berufsschulen, 3. Aufl. , 293 S. mit zahlr. Abb. und 1 Farbtafel, Quart, kt-2).    {AS2019}  25,51 €  

345) Ritzema Bos,J.: Zoologie für Landwirte. Thaer-Bibliothek. 5. verb. Auflage. Parey Verlagsbuchhandlung. Berlin. 
1910. 227 S. m. 201 Textabb. (Na. )Ln. -3).    {AK3981}  14,32 €  

346) Ritzema Bos,J.: Zoologie für Landwirte. Thaer-Bibliothek. 8. verb. Auflage. Parey Verlagsbuchhandlung. Berlin. 
1923. 207 S. m. 179 Textabb. (Na. )Ln. -3).    {AK3980}  14,32 €  

347) Roche, La, Wilhelm + Hans Poelt: Mehr u. besseres Gärfutter. Bayerischer Landw. Vlg.  4. verb. +erw.  Aufl.  
1957.  184 S.  m.  108 Abb. ,  Ln-2).    {R13674}  6,6 €  

348) Roche,Wilhelm von La+Hans Poelt: Mehr und besseres Gärfutter. 2. Aufl. Bayer. Landwirtschaftsvlg. Mü. 1953. 
132 S. gr8. m. zahlr. Abb. Kt. -2).    {AM61}  7,11 €  

349) Rodewyk,Adolf: Informationen über Kali. Ratgeber für die Landwirtschaft, Heft 4-Kali und Salz AG.Hannover 
1972, 128 S.m.zahlr.Farbfotos, kt-2).    {AF947-5}  5,06 €  

350) Rodewyk,Adolf: Informationen über Kali.163 Kurz-Informationen über Herstellung,. Vertrieb und Anwendung 
von Kalidüngemitteln sowie über das Verhalten und Wirken des Nährstoffes Kali in Boden und Pflanze(Ratgeber für 
die Landwirtschaft Heft Nr. 4)1972. 128 S. m. zahlr. farb. Abb. Kt. -2).    {AK1640}  4,45 €  

351) Rodewyk,Adolf: Ratgeber für die Landwirtschaft.Heft 4. Informationen über Kali. 163 Kurz-Informationen über 
Herstellung, Vertrieb und Anwendung von Kalidüngemitteln sowie über das Verhalten und Wirken des Nähstoffes 
Kali in Boden und Pflanze. Hannover. 1972. 128 S. m. zahlr. farb. Abb. Kt. -2).    {AT658}  7,62 €  

352) Roemer,Th.: Beobachtungen auf dem Gebiete des Ackerbaues. in den Verenigten Staaten von Nordamerika. 
Bericht über die Ergebnisse einer im Jahre 1925 durchgeführten Studienreise. Viertes Sonderheft. 2.Aufl. 137 S. gr8. 
m. 10 Textabbildungen.. Parey. Berlin. 1927. Guter Zustand. Halbleinen. Sprache: deutsch   {3A6315}  17,9 €  

353) Roemer,Th.+A.Scheibe (Hsg.): Handbuch der Landwirtschaft in 5 Bänden herausgeg.. I. 
Band:Ackerbaulehre(1952), II. Band:Pflanzenbaulehre(1953), III. Band. Tierzuchtlehre(1952), IV. Band:Besondere 
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Tierzuchtlehre(1953)), V. Band:Wirtschaftslehre des Landbaues(1954))2. Aufl. XX+634, XIX+775, XVIII+425, 
XVI+532, XVI+774 S. gr8. m. zahlr. Abb. i. T. Ln. -2)5 Bde..    {AM356}  178,9 €  

354) Rohrmoser,Klaus: Kompendium für Feldversuche in der Technischen Zusammenarbeit. 2. verb. Aufl. Deutsche 
Gesellschaft für Technische Zusammenarbeit (GTZ). Eschborn. 1984. 276 S. mit zahlr. Tab. u. Diagr. (St.)(Ecke 
geknickt) kt.-2/3)Bibl. Bild vom Einband. ISBN: 3880851085.   {AH1752}  18 €  

355) Rolfes,Max: Die Bodennutzung in bäuerlichen Betrieben. Berichte über Landwirtschaft, Neue Folge. 113. 
Sonderheft. 81 S. gr.8.. Parey. Berlin. 1935. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: 
deutsch   {AG2752}  11 €  

356) Rörig,H.:  Die wirtschaftliche Bedeutung der Vogelwelt als Grundlage des. Vogelschutzes. Mitteilungen aus der 
Kaiserlichen Biologischen Anstalt für Land- und Forstwirtschaft. Heft 9. 48 S. gr.8. mit 13 Textabbildungen.. Parey. 
Berlin. 1910. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Stempel. Sprache: deutsch   {AB4647}  35 €  

357) Rosenbrock,Ewald: Mehr Verständnis zwischen Stadt und Land!Die Landwirtschaft. in der öffentlichen 
Meinung. 1953. 21 S. Kt. -2) -Sonderabdruck-.    {SA12200}  5,06 €  

358) Rosenkranz: Handbuch des Genossenschaftsbauern Band I:Organisation und Planung 1.T. eil und 2. Teil. 
Deutsche Akadem. d. Landwirtschaftswiss. z. Bln. XVI+794. gr8. m. zahlr. Abb. Ln. -2)2 Bde..    {R14798-7}  14,27 €  

359) Rosenkranz: Organisation und Planung. (Handbuch des Genossenschaftsbauern Band I.2.Teil) Vlg.Dt.Akademie 
Landwirtschaftswissenschaften, Bln.1959.S.445-S.767, U.gr8(Ln-2).    {AC423}  7,11 €  

360) Rosenkranz,O.: Ökonomik-Technologie-Maschinensysteme. (Sitzungsberichte Bd.XI, Heft 3)1962.13 S.br.-2).    
{3A30}  4,49 €  

361) Rossdeutscher,H.: Probleme der Bodenentsteinung und der Stand der Entwicklung von. Spezialmaschinen. 
Fortschrittsberichte für die Landwirtschaft und Nahrungsgüterwirtschaft Band 7 Heft 10. 1969. Hsg. DDR. Deutsche 
Akademie der Landwirtschaftswissenschaften zu Berlin. Institut für Landwirtschaftliche Information und 
Dokumentation. Berlin. 69 S. m. Textabb. geheftet. kt.-2).    {3L1851}  5 €  

362) Roth,Richard: Landwirtschaftliche Betriebslehre. 14.Aufl., 126 S. Bild vom Einband. Paul Parey. Berlin. 1926. 
Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Sprache: deutsch   {2K296}  7,62 €  

363) Rothes,Georg(Hrg.): Vorträge der 12.Hochschultagung. der Landwirtschaftlichen Fakultät der Universität Bonn 
am 7.und 8.Oktober 1958 in Bonn.Landwirtschaftsvlg.Hiltrup.195 S.m.Abb.kt.-2)Bibl..    {2L778}  7,62 €  

364) Roubitschek,W.: Mitteilungen für Agrargeographie,landwirtschaftlic he Regionalplanung. und ausländische 
Landwirtschaft.Nr.12-19(Sonderdrucke aus der Wissenschaftlichen Zeitschrift der Martin-Luther-Univ.Halle-
Wittenberg, XVI, 1967 M, Heft 2).Halle 1967.S.153-226.gr8.m.2 Kart.-Kt.-2).    {2G790}  7,62 €  

365) Rück,Eduard (Hsg): Heinrich Sohnrey zum 50.Geburtstag des Dichters und Vorkämpfers für. ländliche 
Wohlfahrts-und Heimatpflege.1.-3.Tsd. 129 S.m.2 Bildern des Jubilars und 1 Umschlagzeichnung. Baensch Verlag. 
Dresden. 1909. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2K1288}  24,54 €  

366) Ruhr-Stickstoff AG:  Faustzahlen für die Landwirtschaft. 4. Aufl. 399 S. mit Tabellen. Ruhr-Stickstoff AG. 
Bochum. 1957. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Name auf Vorsatzblatt. Sprache: deutsch   {2K3973}  9 €  

367) Ruhr-Stickstoff AG.Bochum: Landwirtschaftliche Forschung Hanninghof. Dülmen.(o.J.)20 S.m.farb.Abb.br.-2).    
{2E1552}  4,49 €  

368) Ruhr-Stickstoff AG.Bochum(Hsg.): Agrarstatistische Zusammenstellungen des Bundesgebietes. 
Landwirtschaftsatlas. Bochum. 1955. 62 farb. Karten. Folio. (Rü ca. 4cm eingerissen). Hln.-2).    {AD5394}  25 €  

369) Rullmann,Alfred:  Der wettbewerbsfähige Hof. Wege für Struktur- und Betriebsverbesserungen. Agrarpolitik und 
Marktwesen Heft 4. Parey Vlg. Hamburg. Berlin. 1964. 110 S. gr.8. m. 16 Abb. auf Tafeln. (St.). kt.-2).    {AR877} 12 €  

370) Rümker,J.-H.von+J.Zeddies+F.Isermeyer u.a.: Die Wettbewerbsstellung der deutschen Landwirtschaft in der 
EG. -Stand und Folgerungen-DLG Vlg.Frankft.Main.1989.125 S.m.Tab.Kt.-2).    {2G1124}  7,11 €  

371) Rümker,K.von:  Das landwirtschaftliche Versuchswesen und die Thätigkeit der. landwirtschaftlichen 
Versuchsstationen preussens im Jahre 1894. Im Auftrag seiner Excellenz des Herrn Ministers für Landwirtschaft, 
Domänen und Forsten. X. 480 S. gr.8.. Parey. Berlin. 1896. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. 
Einband fleckig,innen guter Zustand. Sprache: deutsch   {AG2789}  25 €  

372) Rüther,Hans: Die Feldversuchstechnik. Eine Zusammenfassung von praktischen Erfahrungen. 88 
S.gr8.m.zahlr.Abb. Deutscher Bauernvlg. Berlin. 1952. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   
{2A1075}  7,62 €  

373) Saalbach,E.: Über die optimale Stickstoffdüngung von Brotgetreide(S.A.Bericht. über die Getreidetag. v. 12. bis 
14. Febr. 1969 in Detmold)(o. J. )S. 70-77. Quart. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA217}  5,06 €  

374) Sachse, K.: Landvolk und Altersversorgung. 1938.  46 S.  Pp-2).    {R16196}  2,91 €  
375) Sachsen: Landwirtschaftskammer(Hsg.): Handbuch der Landwirtschaft Provinz Sachsen 1927. 1926. 

XVI+320+XXXII S. gr8. Hln. -2).    {R27020}  17,85 €  
376) Sachsse,Rudolf: Grundriss der landwirtschaftlichen Pflanzenkunde für den Unterricht an. 

landwirtschaftl.Schulen.Vlg.E.Hübners, Bautzen 1903.209 S.m.164 Abb.U.Na.gr8(kt-2/3).    {AC625}  10,18 €  
377) Sagenmüller,A.,Holtmann,H.+Bänsch,R.: The potential use of NOMOLT(R) for the citrus pests(Int.Citrus 

Congres. s Middle East 6. -11. 1988. 10 S. Quart. (Anmerk. )br-2).    {R73219}  7,62 €  
378) Salviati von,C.: Annalen der Landwirtschaft in den Königlich Preußischen Staaten. Auszug aus dem 

20.Jahrgang.November1862.Gustav Bosselmann.Berlin.S.261-336.m.Holzschnitten.Hln.-2/3)Bibl..    {2D588} 25,56 €  
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379) Samtleben,Wilhelm: Futterwirtschaft.Planung und Kontrolle. Deutscher Bauernvlg.Bln.1956.240 
S.gr8.m.zahlr.Tab.Hln.m.U.-2).    {2A1235}  7,62 €  

380) Sannes,H.+E.Dralle+K.Delille: Die wichtigsten Handgeräte der Provinz Hannover und die. Arbeitsverfahren im 
Kartoffelbau. Dralle - Arbeitsweisen, -verfahren und Leistungen bei dem Dungverfahren und der Getreideernte. 
Delille - Die Bedeutung der Bodenfestigkeit und ihr Einfluß auf die Arbeitsleistung. Landwirtschaftliche Jahrbücher 
LXV. Band 1927, Heft 2. Zeitschrift für den wissenschaftlichen Landbau. 184-339 S. gr.8. mit 63 Textabbildungen.. 
Parey. Berlin. 1927. Mit Gebrauchsspuren. Originalbroschur. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{AG2850}  6 €  

381) Sargent,Frederic O.: Das technische Hilfsprogramm der Abteilung fuer Ernährung und. Landwirtschaft des 
Amtes fuer gemeinsame Sicherheit, Sondermision fuer Deutschland. 18 S.). 1953. Guter Zustand. Broschur.   
{SA18041}  6 €  

382) Saxen,A.: Situation der bewässerten Landwirtschaft in der Ostprovinz. Saudi-Arabiens (S. A. Zeitschr. f. 
Kulturtechnik und Flurbereinigung 8. Jg., H. 6) S. 321 - 344. m. zahlr. Abb. ) Sonderabdruck Offprint. 1967. Guter 
Zustand. Broschur.   {SA18045}  6 €  

383) Schafe: Gumprecht(Hsg.): Mittheilungen aus der Genralversammlung dt. Landwirthe in Potsdam insb. 
esondere Zusammenstellung der Verhandlungen der Abtheilung für Schaafzucht.  Lpzg.  1839,  XVI,  91 S.  gr8 
unaufgeschn.  + 1 Falttaf. = Uebersichtder Ergebnisse comparativer Versuche mit der Fütterung von Hammeln.  
Versuche 1837-39 v.  Menzel.  Kt. d. Zt. etw. braunfl. ).    {R30046-2}  74,09 €  

384) Schäfer's Lehrbuch der Milchwirtschaft:  Schäfer's Lehrbuch der Milchwirtschaft. Ein Leitfaden für den 
Unterricht an milchwirtschaftlichen und landwirtschaftlichen Lehranstalten sowie zum Gebrauch für Landwirte, 
Molkereivorstände und sonstige Molkereiinteressenten unter besonderer Berücksichtigung mittlerer und kleinerer 
Betriebsverhältnisse. 5. Aufl. neubearbeitet von H. Sieglin. XI. 250 S.  m. 146 in den gedruckten Abbildungen von 
Maschinen und Geräten.. Ulmer. Stuttgart. 1895. Ausreichend. Halbleinen. braunfleckig,Vorsatzblatt fehlt. Sprache: 
deutsch   {R1378}  29,95 €  

385) Schalburg,Robert: Das Städteförderungsgesetz aus der Sicht von Landwirtschaft und. Gartenbau.1973.54 
S.gr8.Kt.-2).    {2A616}  4,44 €  

386) Schärer,Evelyn: Entwicklung und Erprobung eines terrestrischen Modell-Ökosystems. bestehend aus einer 
Vegetationskammer und einem Agrarökosystem-Modellausschnitt für quantitative ökochemische Verhaltensstudien 
von Umweltchemikalien. Mitteilungen aus der Biologischen Bundesanstalt für Land- und Forstwirtschaft. Berlin-
Dahlem. Heft 215. Parey Vlg. Berlin. Hamburg. 1983. 169 S. gr.8. m. Textabb. kt.-1/2). ISBN: 3489215001.   
{AR878}  15 €  

387) Scharrer,K.:  Einführung in die organische Chemie(Studienbogen B8). Vlg.A.Lutzeyer.Frankft./M.1949.164 
S.gr8.Kt.-2).    {2A626}  6,09 €  

388) Scharrer,Karl:  Die Bedeutung der Spurenelemente für die pflanzliche,tierische und. menschliche Ernährung 
(Studienbogen B2) Vlg.A.Lutzeyer.Bad Oeynhausen.1947.36 S.gr8.Kt.-2).    {2A631}  4,45 €  

389) Scharrer,Karl:  Die Bedeutung der Spurenelemente für die pflanzliche,tierische und. menschliche Ernährung. 
Studienbogen B/2. 36 S.. A. Lutzeyer. Bad Oeynhausen. 1947. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {AH2234} 5,95 €  

390) Scharrer,Karl:  Einführung in die anorganische Chemie(Studienbogen B7). Vlg.A.Lutzeyer.Bad 
Oeynhausen.1949.96 S.gr8.Kt.-2).    {2A627}  5,06 €  

391) Scharrer,Karl+Rudolf Bürke:  Fortschritte der Agrikulturchemie(Pflanzenernährung)(Zusammenfassung d. 
.Literatur v.Jan.1939 bis Okt.1953)Dresden(Th.Steinkopff)1955.3 Bl., 349 S., Ln-1).    {AH399}  9,15 €  

392) Schechtner,G.+L.Melian u.a.: Bericht über das Bayrisch-österreichische Güllekolloquium gehalten vom. 1. bis 
3. Oktober 1985 in Gumpenstein. IX+314 S. Quart. m. zahlr. Abb. Kt. -2).    {R25336}  14,27 €  

393) Scheffer,O.(Hsg.): Führer durch das Versuchsfeld in Leveste(Kreis Hannover). 1936.27 S.gr8.m.Abb.+Tab.Kt.-
2).    {AG525}  7,11 €  

394) Schellner,Hans: Studienreise nach USA zum Studium der Tierseuchenbekämpfung. und der 
veterinärmedizinischen Einrichtungen. Bericht über das Ergebnis des Projekts technische Hilfeleistung Nr. 07-07. 
Heft 6. AID. 46 S. Quart.. AID. Frankfurt. 1951. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AL2154}  5 €  

395) Scherps,R.: Über den Einfluß des Schwefelkohlenstoffs auf die Stickstoff. umsetzungsvorgänge im Boden. 
Arbeiten aus der Kaiserlichen Biologischen Anstalt für Land- und Forstwirtschaft. 7. Band, Heft 3. 353-428 S. gr.8.. 
Parey. Berlin. 1909. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {AL2185}  10 €  

396) Schicketanz,W.: Ratgeber für die Landwirtschaft. 2.Aufl.Vlg.L.Heege.Scheidnitz.1926.99 S.m.zahlr.Tab.Kt.-2).    
{3K1248A}  7,16 €  

397) Schieber,Wolfgang+Elenore Thron: Die Produktion von Champignons. Ein Handbüch für Praxis und Beratung. 
Iga-Ratbeger. 1. Aufl. 79 S.mit zahlreichen Abbildungen. 56 S.. Landwirtschaftsausstellung der DDR. Markkleeberg. 
1988. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {2M3179}  7 €  

398) Schiller,Otto: Gemeinschaftsformen im landwirtschaftlichen Produktionsbereich. Grundsätzliche Fragen und 
praktische Handhabung im internationalen Vergleich. Zeitschrift für ausländische Landwirtschaft. Sonderheft Nr. 5. 
DLG-Vlg. Frkft./M. 1966. 168 S. gr8. m. zahlr. Fotos auf Tafeln. (St.)(Na. a.d. Titel)(Einband fleckig) kt.-2/3)Bibl. 
Bild vom Einband.    {2A3449}  25 €  
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399) Schilling,Heinrich von: Die Schädlinge des Obst-und Weinbaues. 48 S. m. 2 großen farbigen Litho-Tafeln nach 
Zeichnungen des Verfassers.. Trowitzsch&Sohn. Frankfurt/Oder. 1893. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Sprache: 
deutsch   {AM2185}  15 €  

400) Schilling,Horst: Nahrungsmittel als Waffe. Die Entwicklungsländer im Würgegriff der imperialistischen 
Nahrungsmittelpolitik.Dietz Vlg.Bln.1986.227 S.m.Tab.Kt.-2).    {3K31}  4,49 €  

401) Schlag nach!: Hgb.v.der Ruhr-Stickstoff AG.Bochum.. (o. J. )ca. 1975. ca. 100 S. quer. m. zahlr. farb. Abb. br. -
2).    {AU741}  4,44 €  

402) Schleich,Karl: Ansätze zur Integration von Ackerbau und Viehhaltung in der Savanne. Westafrikas. Materialen 
10. Zentrum für reginale Entwicklungsforschung der Justus-Leibig Universität. Gießen. 1985. 125 S. mit Abb. (St.) 
kt.-2)Bibl.  Bild vom Einband.    {3BK549}  15 €  

403) Schlesien: Ackerbau,Viehzucht,Forstwirtschaft in Schlesien.Karten (nur Kartenban). Dieser Kartenband stellt 
die bildhafte Erläuterung des gesondert erscheinenden Textbandes dar. Inhalt u.a.:Das leistet Schlesien. Anbauflächen 
nach Kreisen (u.a. Hafer, Weizen, Kartoffeln, Roggen, Zuckerrüben). Absatzmärkte einiger wichtiger schlesischer 
Güter. Der Anbau der schlesischen Kreise im Mittel der Jahre 1934-38. Die Viehhaltung der schlesischen Kreise im 
Mittel der Jahre 1934-37. Waldanteil. gedruckt bei Westermann. Braunschweig. 1946. (nur für den Dienstgebrauch). 
ca. 30 S. Gr.: 45 x 35,5 cm. quer. 22 Kartenseiten mit erläuterndem Text. (Heftung lose)(Einband beschabt). Hln.-
2/3).    {3V12}  63 €  

404) Schlipf: Praktisches Handbuch der Landwirtschaft. Pflanzen, Geräte, Tiere, Pferdezucht.33. Aufl. neubearb. von 
Martin Zimmermann. Parey Verlag. Hamburg. Berlin. 1962. 417 S. m. 300 Abb., 6 mehrfarb. und 6 einfarb. Tafeln. 
Ln.-2/3).    {3E1725}  27,5 €  

405) Schlömer, F.C.+F.Wienhues+A.N.Sakoff u.a.: Progressive wheat production(Centre d´Etude de l´Azote 4). 
1960.338 S.Quart.m.zahlr.z.T.farb.Abb.Pp.-2).    {2A1948}  24,49 €  

406) Schlumberger,Otto: Hilfsbuch für die Hagelabschätzung.Teil 1. Pareys Taschenatlanten Nr.9. 2. neubearb. Aufl. 
Parey Vlg. Berlin. Hamburg. 1951. 5 S. Text und 20 Farbendrucktafeln nach Originalen von August Dressel mit je 1 
S. beschreibendem Text. (Vorsatzblatt abgeschnitten). Hln.-2)Bild einer Tafel.    {3CK2390}  4 €  

407) Schmalfuß,Karl: Pflanzenernährung und Bodenkunde. Lpzg(S.Hirzel)4.A.1951.XII,274 S.m.27 Abb.+1 Tafel, 
(Rücken wasserrandig)(Na.). Hln-3).    {AB1262}  8,45 €  

408) Schmauder,G.: Aufgaben und Forderungen der Landeskultur in standörtlich stark. differenzierten 
Landschaften. Erläutert am Beispiel der Verhältnisse im Thüringer Becken (Sitzungsber. Dtsch. Akademie 
Landwirtschaftswiss. Bln. VI, H. 3) 1957. 16 S. m. zahlr. Abb. br. -2).    {R66169}  4 €  

409) Schmidt,Alexander: Kleines Handbuch der milchwirtschaftlichen Untersuchungsmethoden. für 
Molkereifachleute und milchwirtschaftliche Kontrollorgane.2.Aufl.Vlg.A.Lax.Hildeshm.1947.43 S.m.Abb.Pp.-2).    
{2B1068}  7,11 €  

410) Schmidt,Alexander: Kleines Handbuch der milchwirtschaftlichen Untersuchungsmethoden für. 
Molkereifachleute und milchwirtschaftliche Kontrollorgane.3.Aufl.Vlg.A.Lax.Hildeshm.1952.52 S.m.Abb.Kt.-2).    
{2B1105}  6,09 €  

411) Schmidt,Geo Ag.+August Marcus Hsg.: Handbuch der tropischen und subtropischen Landwirtschaft. 
1.Band.XV.+830 S.m.zahlr.Abb. und 2. Band,XVI.+942 S.m.zahlr.Abb. Verlag Mittler & Sohn,Berlin 1943. Ln.-2)2 
Bände zusammen.    {2P983}  143,16 €  

412) Schmidt,Günther: Die deutschen Namen wichtiger Arthropoden. Mitteilungen aus der Biologischen 
Bundesanstalt für Land- und Forstwirtschaft Berlin Heft 137. Parey Vlg. Berlin. Hamburg. 1970. 222 S. gr.8. (St.). 
kt.-2)Bild vom Inhaltsverzeichnis.    {3M952}  15 €  

413) Schmidt,H.-U.: Verpackung bzw. Packstoffe und Insekten, insbesondere. Vorratsschädlinge. Eine Bibliographie. 
Mitteilungen aus der Biologischen Bundesanstalt für Land- und Forstwirtschaft Heft 195. 113 S. gr.8.. Parey. Berlin. 
1980. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {AG2887}  5 €  

414) Schmidt,Herta: Samenbeizung. (Leistungssteigerung im Gartenbau Heft 13) 52 S. m. 12 Abb.). Rud. Bechtold & 
Comp.. Wiesbaden. 1943. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {SA17833}  7 €  

415) Schmidt,J.M.: Unentbehrlicher Rathgeber für alle Branntweinbrennereibesitzer,. welche bei dem in vielen 
Jahren herrschenden Mangel und eingetretener Verderbniß der Kartoffeln dennoch ihren Brennereibetrieb auf die 
vortheilhafteste Art aufrecht erhalten und den größtmöglichen Nutzen daraus durch den höchsten Ertrag erziehen 
wollen.18.    {3K1647}  92,03 €  

416) Schmieder,Paul: Praktische Viehpflege.Ein viehwirtschaftliches Lehr-und Handbuch für d. en praktischen 
Betrieb der Rindvieh-und Schweinezucht. 3. Aufl. Vlg. Neumann. Radebeul. 1952. 189 S. gr8. m. zahlr. Abb. +Tab. 
Hln. m. U. -2).    {R14773-6}  9,15 €  

417) Schmitt,Hans Ludwig: Das Arbeitsfeld der Mannheimer Milchzentrale AG in Mannheim. I. Teil - Entwicklung 
vom Zeitpunkt der Gründung 30. November 1911 bis Spätjahr 1923 und II. Teil - Weiterer Ausbau der 
Aussenorganisation, der Technischen Einrichtungen in den Einzugsgebieten und des Zentralbetriebes in Mannheim. 
Wirtschaftliche Abrundung der Liefergebiete. 7. erweit. und ergänzte Aufl. 181 S. Quart.quer. Mit zahlr. s/w. 
Textabbildungen und Tafeln.. Eigenverlag. Mannheim. 1923. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. 
div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild.Klebung lose,Rücken eingerissen. Sprache: deutsch   {2P2408}  35 €  

418) Schmitt,L.+A.Brauer:  Der Wert der Bodenuntersuchung in betriebswirtschaftlicher Sicht. Landwirtschaftliche 
Lehrhefte.Heft 6.Landwirtschaftliche Versuchsanstalt Darmstadt.Liebig Verlag.Darmstadt.26 S.Kt.-2).    {2C2166} 4,49 €  
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419) Schmitter: Das Wissen des praktischen Landwirts.Ein Hilfs-und Nachschlagebuch. 4.neu bearb. Ausgabe hsg. v. 
Dr. Reitemeier. Leipzig (H. Voigt) 1914. XVIII, 724 S. , Hln-2).    {2B1877}  22,95 €  

420) Schmitter,Albert:  Das Wissen des praktischen Landwirths. Ein Compendium deutschen 
Landwirthschaftsbetriebes, zugleich ein Hilfs- und Nachschlagebuch für den täglichen Gebrauch. 4. Tsd. XV. 583 S. 
m. zahlr. Tabellen   (Titelblatt obere Ecke abgerissen)(bis S. 2 zur Hälfte braunfleckig, sonst leicht fleckig)(Rü 2/3 
eingerissen)(Einband fleckig)(Ecken abgestossen). Voigt Vlg. Leipzig. 1890. Ausreichend. Leinen. Sprache: deutsch   
{AK5350}  80 €  

421) Schmitter,Albert,Hsg.: Das Wissen des praktischen Landwirths. Ein Compendium des deutschen 
Landwirthschaftsbetriebes, zugleich ein Hilfs-und Nachschlagebuch für den täglichen Gebrauch.Vlg.Hugo Voigt, 
Lpzg.1890.3.Tausend. XV, 583 S., Ln.mit Goldprägung-2).    {AA3593}  81,76 €  

422) Schmutterer,Heinz: Cotton Pests in the Philippines. German Agency for Technical Cooperation. Eschborn. 1978. 
110 S. m. zahlr. z.T. farb. Abb. im Text u.a. Tafeln. (St.) kt.-2)Bibl. Engl. Bild vom Einband. ISBN: 3880850658.   
{3BK535}  15 €  

423) Schneider,Dreecken: Mein erstes Buch vom Bauernhof. Südwest Vlg.Mü.(o.J.1980)120 
S.gr8.m.zahlr.farb.Abb.+Zeichnungen.Pp.-2).    {3A5664}  10,23 €  

424) Schneider,Johs.: Praktisches Handbuch der Landwirtschaft. Enßlin&Laiblins 
Verlagsbuchhandlung.Reutlingen.(o.J.ca.1924)729+16 S.m.rund 700 Abb.Hln.-3).    {2F2263}  40,9 €  

425) Schneider,Matthias: EG-Binnenmarkt als Herausforderung für Österreichs. Landwirtschaft und 
Lebensmittelindustrie.1993.151 S.gr8.Kt.-2).    {2C645}  7,67 €  

426) Schneidewind,W.: Die Ernährung der landwirtschaftl.Kulturpflanzen.H alle 1917-2.A.,VIII,. 528 S. m. 15 
Tafeln, Ln-3(Titelbl. fehlt).    {R21646}  22,96 €  

427) Schneidewind,W.: Untersuchungen über den Wert des neuen 40prozent.Kalidüngesalzes. gegenüber dem 
Kainit(Arbeiten der Deutschen Landwirtschafts-Gesellschaft Heft 81)Bln.1903.VI+168 S.gr8.m.Tab.Kt.-2).    
{AC1934}  10,18 €  

428) Schneidewind,W.: Versuche über die Wirkung des Kainits,40%igen Kalisalzes und. Phonoliths aus den Jahren 
1904-1910(Arbeiten der Deutschen Landwirtschafts-Gesellschaft Heft 193)Bln.1911.173+8 S.gr8.m.Tab.Kt.-2).    
{AC1949}  8,13 €  

429) Schneidewind,W.: Versuche über die Wirkung des Kainits,40%igen Kalisalzes und. Phonolits aus den Jahren 
1904-1910(Arbeiten der Deutschen Landwirtschafts-Gesellschaft Heft 193)Bln.1911.173+8 S.gr8.m.zahlr.Tab.Kt.-2).    
{AC1928}  10,18 €  

430) Schneidewind,W.: Weitere Versuche über die Wirkung verschiedener Stickstofformen. aus den Jahren 1908-
1911(Arbeiten der Deutschen Landwirtschafts-Gesellschaft Heft 217)Bln.1912.171+8 S.gr8.m.zahlr.Tab.Kt.-2).    
{AC1915}  12,22 €  

431) Scholz,J. (Hrsg.): Zeitschrift für Landwirtschaftsrecht 1 Band,erstes bis drittes Heft. 1. Heft: Das Gartenrecht; 
2. Heft: Über Abfindungen von deutschen Bauerngütern; 3. Heft: Praktische Bemerkungen über Majorat, Minorat und 
Körrecht, besonders in Hinsicht auf Bauerngüter. Vlg. Eduard Leibrock. Braunschweig. 1838/1839. XVI. 112, VIII, 
143 und 146 S. (stark bestoßen)(berieben)(Stockflecken)(St.) Pp.-3)Bibl. Bild vom Einband.    {3BK432}  360 €  

432) Schreiber, Karl-Friedrich:  Landschaftökologische und standortskundliche Untersuchungen im. nördlichen 
Waadtland als Grundlage für die Orts-und Regionalplanung(Arbeiten der Univ.Hohenheim 
Bd.45)Vlg.E.Ulmer.Stgt.1969.166 S.m.30 Abb.+10 Tab.+5 Karten im Anhang.Kt.-2).    {2B1138}  9,15 €  

433) Schreiber,K.F.+F.Weller: Die natürlichen Grundlagen Landbaulicher Nutzungsmöglichkeiten in. Mittelbaden. 
Vierteljahresbericht. 1966/I. 76 S. Quart. m. zahlr. z. T. farb. Abb. Kt. -2).    {AU549}  7,11 €  

434) Schreiber,Karl-Friedrich:  Landschaftsökologische und standortskundliche Untersuchungen. im nördlichen 
Waadtland als Grundlage für die Orts- und Regionalplanung. Eine landbau-ökologische Gebietsmonographie der 
Umgebung von Yverdon.(Arbeiten der Universität Hohenheim Bd. 45) 166 S. m. 30 Abb. + 10 Tab. + 5 Karten im 
Anhang. (St.). E. Ulmer. Stgt.. 1969. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AC3672}  8 €  

435) Schriftenreihe der Agrarwissensch.Fak.d.Univ.Kiel: Vorträge zur Hochschultagung 1971. Schriftenreihe der 
Agrarwissenschaftlichen Fakultät der Universität Kiel 48 . Themen u.a.: Moderne Gesichtspunkte der 
Kinderernährung unter besonderer Berücksichtigung von Rückständen in Nahrungsmitteln. Chemische Rückstände in 
Milch und Milchprodukten. 1972. 223 S.. Paul Parey. Hamburg. 1972. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: 
deutsch   {R32088}  8,1 €  

436) Schriftenreihe des Bundesminister f.Ernährung,Land: wirtsch.u.Forsten.Reihe A:Landwirtsch.-Angewandte 
Wissenschaft H.240:. DDR-Agrarpolitik. 1980. VII, 185 S. kt-2).    {R31074-3}  5,06 €  

437) Schrimpf,C.: Mais.Anbau und Düngung. (Schriftenreihe über tropische und subtropische Kulturpflanzen) Ruhr-
Stickstoff. Bochum. 1960. 96 S. m.Tab. u. Abb. Pl.-2)Bild vom Einband.    {2B971}  7,11 €  

438) Schröder,Manfred: Der Krisan lebt!Reisebilder aus der Landwirtschaft Indiens. Deutscher 
Landwirtschaftsvlg.Bln.1961.167 S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln.-2).    {2B937}  12,22 €  

439) Schröder,Rudolf: Wirtschaftspflanzen der warmen Zonen. Inhalt u.a.: Genussmittelpflanzen, Gewürzpflanzen, 
Zucker- und zuckerhaltige Pflanzen, Früchte und Obstarten. Kosmos-Gesellschaft der Naturfreunde. 80 Seiten mit 
zahlreichen Abbildungen. Bild vom Einband.. Franckh'sche Verlagshandlung. Stuttgart. 1961. Guter Zustand. Leinen. 
Name auf Vorsatz. Sprache: deutsch   {2F2551}  5 €  
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440) Schropp,W.: Bor und Gramineen(S.A.Forschungsdienst,Organ der deutschen. Landwirtschaftswiss. Bd. 40, H. 
2)1940. S. 139-160. gr8. m. Abb. Kt. -2).    {R62700}  7,11 €  

441) Schulze,Ernst-Ulrich: Der Grüne Spiegel. Landbuch.Vlg.Hann.(o.J.)ca.100 S.gr8.m.zahlr.Illustrationen.Ln.-2).    
{3A5634}  10,23 €  

442) Schulze,Ernst-Ulrich: Wirtschaft-und Gesellschaftpolitische Überlegungen für die Landswirtsc. haft in diesem 
Jahrzehnt.ASG.Götting.1970.51 S.Kt.-2).    {AF735}  6,09 €  

443) Schürmann,A.: Landwirtschaftliche Lehrbuch-Reihe. 4.Teil: Nutzungslehre. 8.Aufl. 299 
S.gr8.m.zahlr.Abb.+z.T.farb.Karten. Reichsnährstandsverlag. Berlin. 1943. Ausreichend. Pappeinband illustriert. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2F207}  7,5 €  

444) Schuster,Martin: Wasserwirtschaft-Talsprerrenbau im Dienste der Landwirtschaft,der. Industrie und des 
Gewerbes.Buchdr.J.Drotleff.Hermannstadt.1905.38 S.gr8.br.-2).    {2B379}  19,38 €  

445) Schwarz,Werner: Betriebs-und marktwirtschaftliche Probleme der Landwirtschaft.. Vortrag bei der DLG-
Tagung zur Grünen Woche Berlin 1962(Flugschriften der DLG Band 33)DLG-Vlg.Frankft./M.1962.16 S.gr8.Kt.-2).    
{AG1317}  3,42 €  

446) Sebestyen,Bela: Maisanbau in Ungarn. Agrar-, Wirtschafts- und Sozialprobleme Mittel- und Osteuropas in 
Geschichte und Gegenwart. Sonderabdruck aus: Giessener Abhandlungen zur Agrar- und Wirtschaftsforschung des 
europäischen Ostens, Band 32. 147-178 S. mit Tabellen.. Harrassowitz. Wiesbaden. 1965. Mit Gebrauchsspuren. 
Broschur. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2C4045}  14 €  

447) Sechet,Jean: Contribution a LÈtude de la Printanisation. Dissertation Faculte desSciences Univ. Bordeaux 1953. 
290 S. m. Abb. u. 6Tafeln, kt-2).    {AI1197}  14,27 €  

448) Seelhorst C.von: Der Verbleib des Gründungungsstickstoffs im Sandbocen auf Grund von. 
Vegetationsversuchen(Arbeiten der Deutschen Landwirtschafts-Gesellschaft Heft 241)Bln.1913.147+8 
S.gr8.m.zahlr.Tab.Kt.-2).    {AC1929}  14,27 €  

449) Seemann,J.: Klima und Klimasteuerung im Gewächshaus. Neue Landwirtschaft, neuer Gartenbau. 106 S. gr8. m. 
50 Abbildungen.. Bayerischer Landwirtschaftsverlag. Bonn.München. 1957. Guter Zustand. Broschur. Sprache: 
deutsch   {AB1458}  10 €  

450) SEFMIA.:  Proceedings of the International Seminar on Soil. Environment and Fertility Managemanet in Intensive 
Agriculture,Tokyo-Japan 1977.xii, 821 S.Quart m.zahlr.Abb.Plastik-2).    {AH629}  24,49 €  

451) Seidler, L.: Tabellen z. Handgebrauch f. Mischfuttermittelherstellung. 1939.  Quart,  15 S.  (St. ) Hln-2).    
{R1915}  7,11 €  

452) Seipp,Dankwart: Einflüsse einer beschleunigten 0s-Absenkung im CA-Lager. auf Fruchqualitätsmerkmale bei 
Äpfeln. Dissertation. Bonn. 1974. 157 S. m. zahlr. Tab. + Diagr. Kt.-2)Bild vom Einband.    {3BK275}  10 €  

453) Seitz,Paul: Anregungen für Produktion und Absatz. (Heft 6: Flachfolien) 34 S. m. zahlr. Bildern). 1974. Guter 
Zustand. Kartoniert.   {SA17546}  12 €  

454) Seminar.Information-Diskussion: 11.Jg.Nr.10.1981.S.697-779.Quart.m.Tab.Kt.-2). enth. u. a. Kurt Nötzold:Zur 
Lage der Landwirtschaft in Rheinland-Pfalz..    {AM1554}  7,62 €  

455) Seminar.Information-Diskussion: 13.Jg.Sonderheft Nr.1.1983.Beiträge zum alternativen Landbau. in 
Rheinland-Pfalz. 126 S. Quart. m. Tab. Kt. -2).    {AM1555}  7,62 €  

456) Senger,H.: Tierzucht u.-haltung in Frage u. Antwort.Leitfaden f.Tierhaltung u.-fü. tterung. 2. üb. +erw.  Aufl. 
1955. Dt. Bauern Vlg. 171 S. gr8 m. 21 Abb. a. 8 Taf. Hln-2).    {R11418}  12,22 €  

457) Senger,H.: Tierzucht und -haltung in Frage und Antwort.Leitfaden und Unterrichtsh. ilfe für Tierhaltung und -
fütterung. Deutscher Bauernvlg. Bln. 1952. 152 S. m. 8 Bildtaf. +zahlr. Futtertab. Hln. -2).    {R14772-9}  7,11 €  

458) Senner,A.: Naturkunde auf Grundlage der heimischen Scholle. Experimentelle landwirtschaftlich gerichtete 
Naturlehre für Volks-, Mittel-, Fortbildungs-, Fachschulen. Senners naturkundliches Unterrichtswerk A. 
Landwirtschaftlich gerichtete Abteilung. 4.vermehrte Aufl. XVIII. 222 S. m.74 Figuren, 33 Abbildungen und 4 
Tafeln.. Diesterweg. Frankfurt. 1925. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Stempel,leicht fleckig. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {AB1421}  8 €  

459) Senti,Alois: Rund um den Bauernhof (Sammelalbum). BEA- und Poly-Vlgs-AG. Spreitenbach. (o.J.). ca. 1960. 64 
S. gr.8. m. zahlr. farb. eingeklebten Bildern (vollständig). lack. Pp.-2).    {AB4215}  6 €  

460) Sere,Chrysille: Teichwirtschaft als Betriebszweig in der kleinbäuerlichen. Landwirtschaft Kolumbiens. 
Dissertation. Uni. Hohenheim. 1988. VIII+204 S. m. zahlr. Abb., Diagr. u. Tab. (St.) kt.-2) Bibl. Bild vom Einband.    
{3BK603}  15 €  

461) Seymour,John: Landwirtschaft alternativ. Selbstversorgung auf dem Lande und aus dem Garten. 238 S. mit 
zahlreichen Illustrationen.. ISBN: 3473430854. Maier. Ravensburg. 1981. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   
{3CK3914}  18 €  

462) Siats (Hsg.): Anleitung zur einfachen Untersuchung und Beurteilung. landwirtschaftlich wichtiger Stoffe. 7.Aufl. 
VIII+311 Seiten mit 98 i.d.T.gedr. Abbildungen. A. Lax. Hildesheim. 1922. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. 
Sprache: deutsch   {2B1236}  9,15 €  

463) Siats(Hsg.): Anleitung zur einfachen Untersuchung und Beurteilung. landwirtschaftlich wichtiger 
Stoffe.6.Aufl.Vlg.A.Lax.Lpzg.1918.VIII+322 S.m.98 i.d.T.gedr.Abb.Pp.-2).    {3A5622}  12,27 €  
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464) Siats(Hsg.): Anleitung zur einfachen Untersuchung und Beurteilung. landwirtschaftlich wichtiger Stoffe.Zum 
Gebrauche für Schüler landwirtschaftlicher Lehranstalten, für praktische Landwirte, Molkereien, sowie auch zu 
Vorprüfungen für marktpolizeiliche und gewerbliche Zwecke.5.Aufl.Vlg.A.Lax.Hildesheim.1910.VIII+343 S.gr8.m..    
{2B150}  24,49 €  

465) Siats,H.: Anleitung zu einfachen Untersuchungen landwirtschaftlich wichtiger. 
Stoffe.Vlg.A.Lax.Hildeshm.1888.VIII+152 S.gr8.m.62 i.d.T.gedr.Abb.Ln.-2).    {2B31}  24,49 €  

466) Siats,H.(Hsg): Anleitung zu einfachen Untersuchungen und Beurteilungen. landwirtschaftlich wichtiger Stoffe. 3. 
verm. u. verb. Aufl. Lax Vlg. Hildesh. 1897. VIII, 348S. m. 119 Abb. i. T. Ln-2).    {R30011}  18,95 €  

467) Sick,Paul: Beiträge zur Statistik der Landwirthschaft des Königreichs Württemberg. Die Benützung und 
Zerstückelung des Grund und Bodens. Statistiken: Ackerbau, Obstzucht, Viehzucht, Weinlese Fruchtmärkte, 
Landwirtschaft Bevölkerung. Müller's Verlagsbuchhandlung.Stuttgart. 1853. 225 S.m.30 Tab.und 6 
Chromolitho.Übersichtskarten auf einem Plan. orgin-br.-3)unaufgeschnitten. Deckblatt zur Hälfte abgerissen.    
{2D1020}  28 €  

468) Siemssen: Verbrauch an Kalirohsalzen in der Deutschen Landwirtschaft in den. Jahren 1894 und 1898(Arbeiten 
der Deutschen Landwirtschafts-Gesellschaft Heft 54)Bln.1900.30 S.gr8.m.1 Übersichtskarte.Kt.-2).    {AC1935} 7,11 €  

469) Sievers,A.F.: Experiments on the processing and storing of deglet noor dates. in California (S. A. Technical Bull. 
Vol. 193) S. 1 - 23. m. zahlr. Abb.) Sonderabdruck Offprint. 1930. Guter Zustand. Broschur. Sprache: englisch   
{5SA1119}  6 €  

470) Sievers,Angelika+E.Papageorgiu+Werner Zimmermann: Der Einfluß der Siedlungsformen auf das 
Wirtschafts- und Sozialgefüge. des Dorfes (Sievers, 52 S.  m. 23 Abb. und 12 Karten (Karte 8 eingerissen)), Beitrag 
zur statistischen Untersuchung des landwirtschaftlichen Betriebes (Papageorgiu, 54-66 S.) und Die Agrarwirtschaft in 
Großostasien (Zimmermann, 68-126 S. m. Tab.). Aus Berichte über Landwirtschaft. Band 29. Heft 1. Neue Folge. 
Hsg. Reichsministerium für Ernährung und Landwirtschaft. Reichsnährstandsvlg. Berlin. (o.J.ca.1940. ca. gr.8. 
(unaufgeschnitten)(ohne Einband. br.-3).    {3F2027}  18 €  

471) Silvestri,F.: La Tignola dell'Olivo.Portici 1907.. 103 S.m.68 Fig.,Quart. SA.aus Boll.Lab.Zool.Agrar., vol.II. 
Offprint. 1907. Mit Gebrauchsspuren. Broschur.   {AD513}  12,22 €  

472) Simon,Edmund: Die Bierfibel. Ein unterhaltsames Buch für die Freunde des Bieres. 2. Aufl. Lange Vlg. Duisburg. 
1951. 63 S. m. Illustrationen von A. Heinen. (rückwärtiger Einband beschabt und etwas bekritzelt). kt.-2/3).    
{3L1877}  8 €  

473) Simon,K.E.+U.Mandau: Kennzahlen für den Betriebsvergleich. Beratungs-und Informationssystem Gartenbau. 
Heft 31. Arbeitskreis Betriebswirtschaft im Gartenbau e. V. Hannover. 1988. 173 S. quart. m. Tabellen. kt. -2).    
{AV58}  7,67 €  

474) Sinskaja,E.N.+ M.A.Schebalina: Selektion der Futterkulturen. Kormowih Kultur. Hrsg.: Akademie der 
Landwirtschaftswiss. "W.I.Lenin". Allunions-Institut für Pflanzenbau der UdSSR.Selchosgis/Staatl.Vlg. für Kolchos- 
u.Sowchoslit.Leningrad.1936.188 S. mit einigen Tabb. ungr.8. (fleckig) russisch. Ausreichend. Broschur. kein gutes 
Papier. Sprache: russisch   {2L1744}  6 €  

475) Smith,Erwin F.:  The effect of Black rot on Turnips. 20 S. m. zahlr. Taf.). 1903. Guter Zustand. Kartoniert.   
{5SA1107}  12 €  

476) Smith,G.E.P.: Groundwater Supply and Irrigation in the Rillito V alley. University of Arizona. Agricultural 
Experiment Station. Bulletin No. 64. 82-244 S. mit Abbildungen.. University of Arizona. Tucson. 1910. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: englisch   {3C3037}  45 €  

477) Snell,K.: Die Lichtkeimprüfung zur Bestimmung der Sortenechtheit von Kartoffeln. Mitteilungen aus der 
Biologischen Reichsanstalt für Land- und Forstwirtschaft, Heft 34. 32 S. mit 1 farbigen Tafel.. Parey. Berlin. 1927. 
Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {AG2861}  5 €  

478) Snell,K.+F.Fr.Pfuhl+John Boss: Sortenstudien bei Weizen und Futterrüben. Mitteilungen aus der Biologischen 
Reichsanstalt für Land- und Forstwirtschaft. Heft 39. 79 S. gr.8. mit 2 Tafeln und 9 Textabbildungen.. Parey. Berlin. 
1930. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {AB4643}  5 €  

479) Snell,Karl:  Zeitfragen des Pflanzenschutzes. Gartenvlg. Bln. 1949. 61 S. Kt. -2).    {AZ689}  5,95 €  
480) Societa di Acclimazione: Giornale ed Atti Societa di Acclimazione e Agricoltura in Sicilia. Volume XVI. No.3-6 

in 3 Heften. Inhalt u.a.: Vegetazione die Granoturco cominciata in un'atmosfera esente d'aeldo carbonico. 
Coniglicoltura Popolare. Dell' Azione del Freddo sul Latte  e i Prodotti che se ne Ricavano (1). 66-190 S.. Tipografia 
della Casa Reale. Palermo. 1876. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Einband fleckig. Sprache: 
italienisch   {AB1739}  7 €  

481) Sohnrey,Heinrich: Die Landjugend.Ein Jahrbuch zur Unterhaltung und Belehrung. 21.Jg.Deutsche 
Landbuchhandl.Bln.1917.164 S.gr8.m.Bildern.Ln.-2).    {2A865}  20,4 €  

482) Sohnrey,Heinrich(Hsg.): Die Landjugend.Ein Jahrbuch zur Unterhaltung und Belehrung. 17.Jg. U.a. Bilder 
vom Kongo, Fetz: Eine wackere Lotsentat, Thüringer Kinderspiele am Pfingstfest. Sohnrey: Der Hirschreiter in 
Frankreich. Deutsche Landbuchh. Bln. 1913. 165 S. m. Bildern nach Fotos und Holzstichen.. (Na.)illustr. Ln. -2).    
{AS116}  22,96 €  

483) Sokolow, A.W.: Die Rolle der Chemie in der Landwirtschaft. Vlg. "Wissen"  Moskau 1954. 30 S. m. Tab.  Pp.-3)  
russisch. Sprache: russisch   {3D1858}  7,67 €  
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484) Solberg,Peter: Norges Landbruks Hogskole 1859-1959. Grondahl&Sons Boktrykkeri. Oslo. 1959. 519 S. Gr. 8. m. 
Abb. Kt. -2). Sprache: norwegisch   {AT743}  30,63 €  

485) Solleder: Erziehung und Ausbildund im landwirtschaftlichen Betrieb(AID Nr.301). 1980. 23 S. m. zahlr. Abb. 
Kt. -2).    {R16455}  2,91 €  

486) Solotarev,E.+G.Eder: FAO-Projekt.Verwertung von Tierexkrementen(Veröffentl.d.Bundesanst.f.a. lpenländ. 
Landwirtschaft Gumpenstein Heft 3)1985. V+93 S. Quart. m. zahlr. Abb. Kt. -2).    {R25338}  7,11 €  

487) Sozialistische Einheitspartei Deutschlands: Produktionsgenossenschaften - ein Schritt zum besseren Leben der. 
werktätigen Bauern. Frage und Antwort. Argumente für die tägliche Diskussion. 15 S. mit 1 Illustration.. Selbstverlag. 
Berlin. 1952. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Ecken geknickt. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {SA19015}  8 €  

488) Spaar,Dieter+Helmut Kleinhempel+Rolf Fritzsche: Zucker-und Futterrüben. Dt. Landwirtsch. Vlg. O-Bln. 
1987. 136 S. m. 44 Aquarelltef. sowie 14 Zeichng. Ln. m. U. -1)(Diagnose von Krankheiten und Beschädigungen an 
Kulturpflanzen)(85, -).    {R31266-6}  28,07 €  

489) Speiser: Landwirtschaftsdienst in USA. AID. Berichte über Ergebnisse des Programms für technische Hilfeleistung 
Heft 3. ca. 40 S. Quart.. AID. Frankfurt. 1951. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AL2151}  5 €  

490) Spieckermann,Hans+Arnolf Kriener: Bauer auf neue Art. Die moderne sozialistische Landwirtschaft in der DDR. 
LPG aus erster Hand. Eine Information. Staatssekretariat für westdeutsche Fragen. 2. Aufl. 80 S. mit schwarzweißen 
Tafeln.. Staatssekretariat für westdeutsche Frage. Berlin. 1969. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {2K4195} 5 €  

491) Spiegel der: Westdeutschen Landwirtschaft. 3.Aufl.Vlg.Hiltrup.Münster.1957.ca.200 S.Quart.m.zahlr.Abb.Ln.-2).    
{AD626}  30,63 €  

492) Spitzenberg,G.K.: Die Spitzenberg'schen Kulturgeräthe. Deren Wesen, Zweck und wirtschaftliche Bedeutung, 
nebst Anleitung für den praktischen Gebrauch unter specieller Berücksichtigung der Forstkultur. 2. Aufl. Vlg. v. Paul 
Parey, Berlin. 1898. (St. ) 108 S. m. 58 Holzschnitten Abb. Hln-2).    {AI1499}  25,5 €  

493) Sporleder,Ulrich+Boris Quast: EDV für Landwirte. Geräte Programme Einsatzmöglichkeiten. Computerwissen 
Landwirtschaft. 3.Aufl. 182 S. gr8. m. zahlr. Abbildungen.. ISBN: 3784313000. Verlagsunion Agrar. München. 1989. 
Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {AB2669}  4 €  

494) Spreckelsen,Heinrich von: Landbeschaffungsgesetz Schutzbereichgesetz. (Brandstetter Handbuch des Wehrrechts 
Einzelausgabe) ca.120 S. gr8. C. Heymann. Köln. 1958. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2A465}  7,62 €  

495) Statistische Berichte des Statistischen: Landesamtes Rheinland-Pfalz.Agrarberichterstattung 1974/75. -
Betriebssysteme und Betriebseinkommen(T)-1976. 69 S. Quart. Kt. -2).    {AM1425}  5,06 €  

496) Stauch,Fr.: Der Getreidebau. (o. J. )62 S. gr8. m. Abb. Kt. -2).    {R21410-8}  6,09 €  
497) Stebler,F.G.: Der rationelle Futterbau. f. Landwirte u. f. d. Unterricht landwirt. Lehranstalten. Parey. 1903. 240 S. 

m. s/w. Abb. Ln. -3).    {AK3165}  14,32 €  
498) Stebler,F.G.: Die Grassamen-Mischungen zur Erzielung des größten Futterertrages. von bester Qualität. 3. 

umgearb. Aufl. Wyß Vlg. Bern. 1895. VIII. 197 S. m. Textabb. (U.zahlr. rot)(St.). Hln.-3).    {ZZ3L1160}  28 €  
499) Stegemann,Hermann+Dieter Schnick: Index 1985 Europäischer Kartoffelsorten. Zulassungslisten, Bonitierung, 

genetische Daten. Mitteilungen aus der Biologischen Bundesanstalt für Land- und Forstwirtschaft Heft 227. 128 S. 
gr.8. mit Tabellen. ISBN: 348922700X. Parey. Berlin. 1985. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {3R467} 15 €  

500) Stephan,S.: Die Kraut-und Knollenfäule der Kartoffel. (Biolog. Zentralanstalt Bln. Flugblatt Nr. 27) 1. Aufl. 
1959. 12 S. m. zahlr. Abb. (St.) gelocht. br. -3).    {R63593}  3 €  

501) Stephan,Thomas: Mit Bauernweisheiten durch das Jahr. Vlgsunion Pabel Moewig. Rastatt. 1998. 208 S. gr.8. m. 
Illustrationen. lack.Pp.-2). ISBN: 3811814362.   {ZZ3F1777}  5 €  

502) Steuer,Robert: Landgestaltung.Ihre Wege und Ziele. E.W.Schulz Vlg.Minden.1950.64 S.Kt.-2).    {AF730}  6,09 €  
503) Stiftung Ökologischer Landbau(Hsg): Der ökologische Landbau:eine Realität. Selbstdarstellung und 

Richtigstellung. Alternative Konzepte 30. K.Müller Vlg. Karlsruhe.1979. 145 S. kt-1/2). ISBN: 37880 96330.   
{R32758-8}  7,15 €  

504) Stöckl,Dr.: Ausbildungsberufe im Agrarbereich. Hsg.1976 vom AID, Land-u.Hauswirtsch.Informationsdienst, Bad 
Godesberg.55 S.mit Farb-Abb., kt-2).    {AA3568}  4,44 €  

505) Stommel,O.u.a.: Pesticide Applicator Training Materials:A Bibliogr aphy. National Agricultural Library 
Beltsville, Maryland 1991.323 S.Quart(kt-2).    {AC459}  20,4 €  

506) Stoskopf,Neal C.: Understanding Crop Production. Reston Publ.Comp.Virginia.1981.XIV+433 
S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln.m.U.-2).    {3A83}  15,34 €  

507) Stout,B.A.+C.A.Myers+A.Hurand+L.W.Faidley:  Energy for world agriculture. Food and Agriculture 
Organization of the UN. FOA. Rome. 1979. XXVI+286 S. m. zahlr. z.T. farb. Abb. im Text u.a. Tafeln. (St.)(Einband 
fingerfleckig) Kt. -2/3)Bibl.  Englisch. Bild vom Einband.    {AF2305}  30 €  

508) Strache,Wolf: Die grosse Ernte. Verlag DSB. Stuttgart. 1961. 194 S. Quart. m. zahlr. überwieg. farb. Tafeln und 
Textabb. Ln.-2).    {3G67}  9,5 €  

509) Strecker,W.: Die Kultur der Wiesen, ihr Wert, ihre Verbesserung und Pflege. Paul Parey Verlagsbuchhandlung, 
Berlin 1906. 320 S. m. 175 Abb. und Tab.  Ln.-2/3)  deutsch.    {3M375}  30 €  

510) Strecker,W.: Geräte-und Maschinenlehre. Ratgeber bei Wahl und Gebrauch landwirtschaftlicher Geräte und 
Maschinen(Lehrbuch der Landwirtschaft auf wissenschaftlicher und praktischer Grundlage 
5.Ergänzungbd.)12.Aufl.Vlg.P.Parey.Bln.1922.VIII+318 S.m.312 Abb.i.T.(St.)Hln.-2)Bibl..    {3A6308}  92,03 €  
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511) Strecker,W.: Perels´ Ratgeber der Wahl und Gebrauch landwirtschaftlicher. Geräte und Maschinen. Abriß der 
landwirtschaftlichen Geräte- und Maschinenkunde. 7. Aufl. Vlg.Thaer-Bibliothek P. Parey. Bln. 1897. 276 S. m. 154 
Abb. (St.) Ln. -2).    {3K2488}  76,5 €  

512) Strobel,A.+W.Schropp+K.Scharrer: Fortgesetzte Versuche über den Düngerwert verschiedener. Phosphate 
unter besonderer Berücksichtigung ihrer Wirkung auf den verschiedensten Bodenarten (S. A. Fortschritte der 
Landwirtschaft Jg. 6, H. 9) S. 1 - 12. m. zahlr. Tab. (U.) Sonderabdruck Offprint. Mit Widmung des Verfassers. 
Springer. Berlin. 1931. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {SA17720}  4 €  

513) Studiengesellschaft für Feldberegnung(Hsg.): Die Feldberegnung und ihre Bedeutung für Landwirtschaft. und 
Gartenbau(RKTL Heft 13)Vlg.P.Parey.Bln.1930.177 S.m.101 Abb.i.T.(St.)Kt.-2).    {3K1609}  19,43 €  

514) Stuhler,Elmar A.+Henry B.Arthur:  Fallstudien zum Agribusiness nach der Harvard-Case-Methode. 
Fallstudien aus der Wirtschafts- und Landwirtschaftsverwaltung, aus den der Landwirtschaft vor- und nachgelagerten 
Bereichen und landwirtschaftlichen Unternehmen. Berichte über Landwirtschaft. Neue Folge. 189. Sonderheft. Hsg. 
vom Bundesministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten. 348 S. gr.8. m. 32 Abb. und 140 Tabellen. ISBN: 
3490289153. Parey. Hamburg. 1975. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {3E2128}  9,5 €  

515) Stuttgart, Landwirthschaftlicher Verein:  Wochenblatt für Land- und Hauswirthschaft, Gewerbe und Handel 
1841. Gotta'sche Buchh., Stgt, 198, ca.20 S.,gr8, mit 5 Tafeln Pp-2/3).    {3OZ21}  35 €  

516) Stuttgart, Landwirthschaftlicher Verein:  Wochenblatt für Land- und Hauswirthschaft, Gewerbe und Handel 
1842. Gotta'sche Buchh., Stuttgart, 288 S.,gr8, Pp- 2).    {3OZ20}  35 €  

517) Suchsland,Heinrich: Die Hagelversicherungsfrage in Deutschland betrachtet vom. theoretischen, historischen 
und kritischen Standpunkte; ein Beitrag zur Kritik und Reform des deutschen Hagelversicherungswesens. Sammlung 
nationalökonomischer und statistischer Abhandlungen des staatswissenschaftlichen Seminars zur Halle. 7.Band. 
1.Heft. Fischer Vlg. Jena. 1890. 170 S. gr.8. (unaufgeschnitten) Originalbroschur.-3).    {3F1829}  35 €  

518) Sybel von,Hans: Studienreise nach USA. Berichte über Ergebnisse des Programmes für technische Hilfeleistung Nr. 
07-75. . Land-und Hauswirtschaftlicher Auswertungs-und Informationsdienst. Heft 17. Technische Hochschule 
München. Institut für Landmaschinen. 65 S. quart. m. Abb. br. -2).    {AV55}  7,67 €  

519) Syrien: Etude des Ressources en Eaux Souterraines de la Jezireh Syrienne.Fonds. Special des Nations 
Unies.Organis.des Nations Unies pour l'Alimentation +de l'Agriculture.1967.5 Bl., 276 S.m.Abb.+Fots.+7 großen 
farb.Faltkarten.Quart, kt.-2).    {AD309}  40,85 €  

520) Tageszeitung für Brauerei: Jahrgang XXIV.1926.Erstes und Zweites Halbjahr: Januar bis Dezember. 
Mälzerei, Hopfenhandel, Brauerei- und Kellereimaschinenindustrie. Inhalt u.a.: Wirkungsweise neuartiger 
Flaschenreinigungsmaschinen, Die deutsche Brauindustrie auf der "Gesolei" in Düsseldorf, Die Hopfenzüchtung - ein 
Hilfsmittel zur Hebung und Veredelung des Hopfenbaues, Das Problem einer Standardisierung des 
Braugerstenmarktes, Das Reichsgericht zum Zeichen- und Namenrecht von Brauereien, Das finnische Verbot im 
dritten Vierteljahr 1926, Bier- und Bierbereitung bei den Völkern der Urzeit, Wärme- und Kälteschutz in Brauereien, 
Die amerikanischen Wahlen und die Prohibition in den Vereinigten Staaten. Offizielles Organ des Deutschen 
Brauerbundes. Eigentum des Vereins Versuchs- und Lehranstalt für Brauerei in Berlin. Parey Vlg. Berlin. 1926. VIII. 
734 und VIII. 736-1538 S. Groß Folio. m. zahlr. Textabb. und eingebundenen Anzeigenteil. (einige S. lose)(Einband 
etwas fleckig). Hln.-2)2 Bde..    {AD5275C}  82 €  

521) Tanji,A.+M.Elgharous:  A survey of mineral composition of weed seeds. und andere Artikel. Zeitschrift der 
Europäischen Gesellschaft für Herbologie. Weed Research  Vol. 38 Number 2, April 1998) S. 79 - 86. m. zahlr. 
Abb.). Bleckwell Science. 1998. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: englisch   {SA17847}  6 €  

522) Tannenberg,Gerhard: Der Kampf um den Zucker. 308 S.mit 35 Tafeln. Goldmann Verlag. Leipzig. 1942. Mit 
Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: deutsch   {3H2027}  7,5 €  

523) Tarrant,John (Hrsg.):  Speisekammer Erde. Landwirtschaft und Ernährung. Time-Life-Bücher. Amsterdam. 1992. 
256 S. quart. m. zahrl. farb. Abb. im Text u.a. Tafeln. Pp.m.U.-1/2). ISBN: 9061829194.   {AD3209}  25 €  

524) Tartu.Staatliche Universität: Die landwirtschaftlichen Versuchsstationen der Universität. Selbstvlg. Tartu 1937. 
64 S. m. zahlr. Abb.   Pp.-2)  deutsch.    {3M378}  9 €  

525) Taschenbuch für die Landwirtschaft: 3.Jahrgang.2.Teil 1948. Landbuch Verlag.Hannover.240 S.kl.8.m.Tab.Kt.-
3).    {2K2149}  7,67 €  

526) Taschenbuch für Landwirte 1928: II.Teil:Praktischer Ratgeber und Tabellen für Schreibtisch und Werksta. 
tt.Vlg.Neumann.Neudamm.207+24 S.m.Abb.Kt.-3).    {AE979}  9,15 €  

527) Technische Hochschule Braunschweig: Jahrgang XXIV, Heft I,II und III, 1989 (3 Hefte). Mitteilungen der 
Technischen Universität Carolo-Wilhelmina zu Braunschweig. Inhalt u.a.: Böhm,Wolfgang - Carl Sprengel (1787-
1859) Braunschweigs bedeutendster Landbauwissenschaftler im 19. Jahrhundert. Kertz,Walter - Dank an Egmont 
Colerus. Kruse,Rudolf-weitere - Über ein Informationssystem für die Landwirtschaft. ca.220 S. mit Abbildungen.. 
Universität. Braunschweig. 1989. Guter Zustand. Broschur. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{AO1237}  12 €  

528) Technische Universität Berlin: Studienprogramm für den 26.Lehrgang. (Januar bis Dezember 1988) Fachbereich 
Internationale Agrarentwicklung (FIA) 34 S.). 1987. Guter Zustand. Broschur.   {SA18072}  12 €  

529) Technische Universität Dresden: Wissenschaftliche Veröffentlichungen aus der Fakultät für Forstwirt-. schaft 
Tharandt. (F)-Reihe. Nr. 25. Inhalt u.a.:Henry Buggel, Entwicklung und Stellung des Staatlichen 
Forstwirtschafslehrbetriebes Tharandt in Dippoldiswalde. Junghans,Horst:Die Kartierung von Sturm- und 
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Bruchschäden. Haschke,Peter:Über die Bedeutung von Radschleppern und leichten Seilkranen beim Holzrücken. 
Separatdruck aus der Wissenschaftlichen Zeitschrift der Technischen Universität Dresden 13 (1964). S. 560-695. 
Quart. m. zahlr. Abb. (zahlr. U. in rot,blau,grün). Kt. -3).    {AU1510}  14,95 €  

530) Teicke,Paul: Lehrbuch der Botanik für landwirtschaftliche Lehra nstalten. Parey Vlg. Bln. 1907. VII, 136 S. m. 
98 Abb. i. Text u. Pilzmerkblatt(Na. )Ln-2/3).    {R30418}  12,73 €  

531) Temple,Rudolf: Ueber den Einfluß der Natur auf die Landwirthschaft. Pester Buchdruckerei AG.1870.34 
S.gr.8.(St.)br.-3).    {2D1033}  8,18 €  

532) Thal,J.+M.Taoudi:  Bedeutung, Biologie und Bekämpfung der Kartoffelmotte in Marokko. Deutsche 
Gesellschaft für Technische Zusammenarbeit (GTZ). Eschborn. o.J. 144 S. mit zahlr. z.T. farb. Abb., Tab. u. Diagr. 
im Text u.a. Tafeln. (St.) kt.-2)Bibl. Deutsch. Engl. Franz. Bild vom Einband. ISBN: 3880851395.   {AH1755}  18 €  

533) Thalmann,Alfred:  Über die mikrobielle Aktivität und ihre Beziehungen zu Fruchtbarkeitsm. erkmalen einiger 
Ackerböden unter besonderer Berücksichtigung der Dehydrogenaseaktivität(TTC-
Reduktion)Dissertation.Gießen.1967.227+XVI S.m.Tab.Hln.-2).    {AE874}  7,62 €  

534) The International Rice Research Institut: Proceedings of the workshop on Deep - Water Rice. The International 
Rice Research Institut. Los Banos/Philippines. 1977. 239 S. gr8. mit Tab., Diagr. (St.)(Klammer im Einband) kt.-
2/3)Bibl. Englisch. Bild vom Einband.    {2A3446}  25 €  

535) The Protection of Stored Grains,1979-April 1991: Citations from AGRICOLA Concerning Diseases and Other 
Environmental Co. nsiderations. Vlg. National Agricultura Library Beltsville, Maryland 1991. 218 S. Quart(kt-2).    
{R7961}  12,22 €  

536) The United States Department of Agriculture: Food. The Yearbook of Agriculture 1959. Washington, D. C. S. V-
XII. u. 736 S. m. zahlr. Abb. Ln. -2).    {AT795}  17,85 €  

537) The United States Department of Agriculture: Water.The yearbook of Agriculture 1955. The United States 
Government. S. V. -VIII. u. 751 S. m. zahlr. Abb. Pp. -2).    {AT623}  15,29 €  

538) Thomar,A.+A.Steven: Richtige Pflanzenernährung im Feldgemüsebau. 2. Aufl. AG der Deutschen Sticktoff-
Industrie. Bln. (o. J. )30 S. gr8. m. Abb. Kt. -2).    {AM1480}  4,44 €  

539) Thomson,E.F.+F.S.,Thomson: Increasing Small Ruminant Productivity in Semi-arid Areas. 1988.Kluwer 
Academic Pub.S.V-IX+296.gr8.m.Abb.Pp.-1).    {AC1244}  22,96 €  

540) Thun,Alphons: Landwirthschaft und Gewerbe in Mittelrussland. seit Aufhebung der Leibeigenschaft(Staats-und 
socialwissenschaftliche Forschungen 3.Band, 1.Heft)Vlg.Duncker&Humblot.Lpzg.1880.VIII+131 
S.m.zahlr.Tab.(St.)Hln.-3)Bibl..    {3A6316}  40,9 €  

541) Tiegs,E.(Hsg.): Steinkohlenflugasche Einfluß auf Boden,Pflanzen und Milchkühe. (Schriftenreihe des Vereins für 
Wasser-, Boden-u.Lufthygiene Bln.Nr.11) 224 S.gr8.m.zahlr.Abb. G. Fischer. Stuttgart. 1956. Guter Zustand. 
Halbleinen. Sprache: deutsch   {2A1634}  14,27 €  

542) Tiemann: Der Zwischenfruchtbau (Arbeiten des Reichsnährstandes Band 9). 
Bln.1938.180S.gr8.m.zahlr.Abb.Kt.-2).    {AG512}  6,95 €  

543) Timirjasewskaja landwirtschaftliche Akademie: Nachrichten der Akademie. Nr.1  Vlg. d.landwirtsch. Literatur. 
Moskau 1962. 239 S.m.Abb.Tab.Diag. Pp.-2)  russisch. Sprache: russisch   {3D1245}  10,23 €  

544) Todtmann,Hein(Einführung):  Die grosse Ernte. Vlg.W.Strache.Stgt.1961.194 
S.Quart.m.zahlr.z.T.farb.Abb.Ln.m.U.-2).    {AD628}  17,85 €  

545) Tomaszewski,Walter+Hans Braun+Paul Wilhelm: Cecidomyiden (Gallmücken) als Grasschädlinge. Braun: 
Untersuchungen über den Einfluß von Kohlensäure und Sauerstoff auf keimung und Pflanzgutwert der 
Kartoffelknolle. Wilhelm: Studien zur Spezialisierungsweise des Weizengelbrostes, Puccinia glumarum f. sp. Tritici 
(Schmidt) Erikss. Et Henn. Und zur Keimungsphysiologie seiner Uredosporen. Arbeiten aus der Biologischen 
Reichsanstalt für Land- und Forstwirtschaft. Neunzehnter Band, Heft 1. 133 S. Quart. mit zahlreichen Tafeln und 
Textabbildungen.. Parey. Berlin. 1931. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Einband etwas 
fleckig.. Sprache: deutsch   {AL2266}  12 €  

546) Topinambour: Diehl,R.,Dupuis,G.: Recherches sur le Topinambour.Paris 1951.. Extrait :Ann. lÀmelioration des 
Plantes, No. 3. , 19 S. , gr8, br-2).    {AI629}  5,06 €  

547) Topinampour: Tsvetoukhine,V.: Contribution a l Ètude des Varietes de Topinampour.1960,. 34 S. m. Abb. , 
gr8. br-2)(Extrait :Ann. Amelioration Plantes, No. 3).    {AI632}  5,06 €  

548) Tornau,O.: Kalidüngungsversuche an Futterpflanzen. Journal für Landwirtschaft Band 90, Heft 2. 81-160 S. gr.8. 
mit Abbildungen.. Parey. Berlin. 1944. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Einband etwas 
fleckig. Sprache: deutsch   {AG2896}  5 €  

549) Tornau,O.+H.Stölting+E.Klapp:  Untersuchungen über die Bewurzelung der Ackerbohne. Klapp - 
Überlegungen zur Borstgrasfrage. Journal für Landwirtschaft Band 90, Heft 1. 80 S. gr.8. mit Abbildungen.. Parey. 
Berlin. 1944. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Einband etwas fleckig. Sprache: deutsch   
{AG2895}  5 €  

550) Tornow,Werner:  Die Entwicklungslinien der landwirtschaftlichen Forschung in. Deutschland unter besonderer 
Berücksichtigung ihrer institutionellen Formen. XVII. 316 S. mit Abbildungen.. Landwirtschaftsverlag. Hiltrup. 1955. 
Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. div. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2T409}  10 €  

551) Trappmann,W.+H.,Zeumer: Arbeiten der Deutschen Landwirtschafts-Gesellschaft Band 26.Kleiner Ra. tgeber 
über Pflanzenschutzmittel.Deutsche Landwirtschafts-Gesell.Frankfurt.1954.100 S.m.Abb.Kt.-2).    {AC295}  4,44 €  
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552) Trappmann,W.+H.,Zeumer: Arbeiten der DLG Band 26.Kleiner Ratgeber über Pflanzenschutzmittel. DLG-
Vlg.Frankfurt.1961.ca.200 S.Kt.-2).    {AC294}  6,09 €  

553) Trappmann,W.+H.Zeumer: Kleiner Ratgeber über Pflanzenschutzmittel(Arbeiten der Deutschen. 
Landwirtschafts-Gesellschaft Band 26)Deutscher Landwirtschafts-Ges.-Vlg.Frankft./M.1954.100 S.gr8.Kt.-2).    
{2A472}  6,09 €  

554) Trifkovic,Borislav:  Etude sur les fermentations naturelle et artificielle de deux tabacs. Cultives en Suisse. These 
No. 1077 presentee a la Faculte des Sciences de L'Universite de Geneve. Dissertation. 164 S. m. 34 Figuren.. 
Selbstverlag. Geneve. 1945. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: französisch   {AB2386}  12 €  

555) Tropeninstitut Giessen: Verbesserung der Lebensbedingungen von Kleinbauern in den Tropen und. Subtropen. 
Giessener Beiträge zur Entwicklungsforschung. Reihe I, Band 15. Tropeninstitut Giessen. 1987. 158 S. gr8. mit Tab., 
Diagr. (St.) kt.-2)Bibl. Bild vom Einband.    {2A3443}  15 €  

556) Tschierschke,M.+H.Freitag: Mechanisierte Schweinemastanlagen.Mechanisierung der Fütterung und Ent. 
mistung von Schweinemastanlagen. Deutscher Landwirtschaftsvlg. Bln. 1966. 173 S. m. zahlr. Abb. Pl. -2).    
{R27063}  4,44 €  

557) Tückhardt,Friedrich(Hsg.):  Mehr Frucht,mehr Vieh(Karteikurzberichte-u.Fachschriftensammlung Band. 
1)1946. 158 S. m. Abb. Kt. -2).    {R16347}  7,62 €  

558) Türdok(Hsg.): Key to Turkish Science. Agriculture (Tbtak Vol. 1, No. 2) 67 S.). 1968. Guter Zustand. Broschur.   
{SA18309}  12 €  

559) Über wirtschaftlichen Dreschbetrieb: Eine Sammlung von Aufsätzen. Schulze Vlg. Hannover 1942. 135 S. m. 
zahlr. Abb. kt-2).    {R33278-1}  11,2 €  

560) Ueckermann,Erhard: Wildschadenverhütung in Wald und Feld.Ein praktische Anleitung. für Forstwirte, 
Landwirte und Jagdpächter. 3. Aufl. Parey Vlg. . 1964. 64 S. gr8 m. 70 Abb. a. Tafeln.  kt-2)Bibl..    {AA5432}  7,67 €  

561) Ukrainisches Forschungsinstitut der Landwirtschaft: Werke des Instituts. Selbstvlg. Kiew 1937. 143 S. m. Tab. 
Abb.  Pp.-3)  ukrainisch. Sprache: russisch   {3D1978}  6,5 €  

562) Ulmann,Max: Wertvolle Kautschukpflanzen des gemässigten Klimas. Dargestellt aufgrund sowjetischer 
Forschungsarbeiten. 562 S.m.zahlr.Abb. Akademie-Verlag. Berlin. 1951. Guter Zustand. Halbleinen mit 
Schutzumschlag. Namenseintrag. Sprache: deutsch   {2C1138}  61,36 €  

563) United States Department of Agriculture: Plant Diseases. The Yearbook of agriculture 1953. Washington, D. C.  
S. VII-XVIII. u. 940 S. m. zahlr. Abb. u. 34 S. m. farb. Abb. Ln. -2).    {AT800}  14,27 €  

564) United States Department of Agriculture: Plant Diseases the yearbook of agriculture 1953. Inhalt u.a.: 
Cook,Harold T. - The Fungi That Cause Rot i Sweetpotatoes. Hanson,Earle W.+Kermit W.Kreitlow - The Many 
Ailments of Clover. Taylor,Albert L. The Tiny but Destructive Nematodes. Palmsiter,D.H. - Rust Deseases of Apple. 
xviii. 940 S. mit zahlreichen Textabbildungen und zum Teil farbigen Tafeln.. Selbsterlag. Washington. 1953. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. Sprache: englisch   {2T891}  15 €  

565) University of Agriculture Brno:  Papers submitted at the International Symposium "Eucarpia" breeding. of 
Root Vegetables held August 6th - 9th. 1985. Olomouc/CSSR. Research Institute of Vegetable Growing and 
Breeding. University of Agriculture Brno, Line of Horticulture, Lednice na Morave. 147 S. m. Tab. kt.-2).    {3L1741} 
 8 €  

566) Vanderborght,O.L.J.:  Acid Deposition and the Sulphur Cycle. 1984. 304 S. Quart. m. zahlr. Abb. Kt. -2).    
{R25356}  10,18 €  

567) Ve Congres International  d'Agriculture Tropicale:  Ve Congres International  d'Agriculture Tropicale. Anvers 
28-31 Juillet 1930. Exposition Internationale Coloniale, Maritime et d'Art Flamand Anvers 1930. Royaume de 
Belgique. Inhalt u.a.: L'Olivier,Pierre - Une conception de metayage et du labour mecanique dans le Bas-Uele. 
Walkens,M. - Nota over het gebruik van Olifanten in een Katoenselectie station. Bakir,Showky - Agricultural Efforts 
in the Cultivation of the Cotton Plant in Egypt. Duarte,Candido - Note sur les Cacaos de Timor. Geraldes,Mello - 
Etude sur quelques Graines oleagineuses forestieres de l'Angola. XXXIX. 1078 S. gr.8. m. Abb.. Selbstverlag. 
Bruxelles. 1930. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Buchblock gelockert. Sprache: französisch   {AB2058}  23 €  

568) Verband der Landwirtschaftskammern e.V.: Jahresbericht 1964. Schriften des Verbandes.Heft 14.Bad 
Godesberg.Müller Druck.Bonn.126 S.br.-2).    {2E1526}  6,14 €  

569) Verband der Landwirtschaftskammern e.V.: Jahresbericht 1965. Schriften des Verbandes.Heft 15.Bad 
Godesberg.Müller Druck.Bonn.110 S.(Na.)br.-2).    {AA4743}  6,14 €  

570) Verbandes der Landwirtschaftskammern e.V.: Jahresbericht 1963. Schriften des Verbandes.Heft 13.Bad 
Godesberg.124 S.br.-2).    {AA4277}  7,67 €  

571) Verhandlungen der Winterversammlung: 1905 der Deutschen Landwirtschafts-Gesellschaft zu Berlin. 
(S.A.Jahrbuch der Deutschen Landwirtschafts-Ges.Bd.20.Jg.1905)205 S.gr8.Kt.-2).    {AC1961}  12,22 €  

572) Verkaufsgesellschaft Deutscher Steinzeugwerke: Allgemeine Preisliste für Stall-Artikel. 1925. 15 S. m. Abb. Kt. 
-2).    {R21547-6}  19,38 €  

573) Versuchsbericht des Versuchs-u.Beratungsringes: Northeim über d.Versuchsergebnisse d.Düngungs-,Anbau-
u.Sortenversuche. des Wirtschaftsjahres 1950/51 unter Berücksichtigung der Versuchsergebnisse aus den Jahren 
1945 bis 1950. Northeim/Hann. 146 S. m. zahlr. Abb. (Na. )Kt. -4).    {AU832}  7,62 €  
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574) Versuchsbericht des Versuchs-u.Beratungsringes: Northeim über d.Versuchsergebnisse d.Düngungs-,Anbau-
u.Sortenversuche. des Wirtschaftsjahres 1949/50 unter Berücksichtigung der Versuchsergebnisse aus den Jahren 
1945 bis 1959. Northeim/Hann. 107 S. m. zahlr. Abb. (Na. )Kt. -3).    {AU833}  7,11 €  

575) Versuchsbericht des Versuchs-u.Beratungsringes: Northeim über d.Versuchsergebnisse d.Düngungs-,Anbau-
u.Sortenversuche. des Wirtschaftsjahres 1948/49 unter Berücksichtigung der Versuchsergebnisse aus den Jahren 
1945 bis 1948. Northeim/Hann. 104 S. m. zahlr. Abb. (Na. )Kt. -3).    {AU834}  6,09 €  

576) Versuchsbericht des Versuchs-u.Beratungsringes: Northeim über d.Versuchsergebnisse d.Düngungs-,Anbau-
u.Sortenversuche. des Wirtschaftsjahres 1951/52 unter Berücksichtigung der Versuchsergebnisse aus den Jahren 
1945 bis 1951. Northeim/Hann. 176 S. m. zahlr. Abb. (Na. )Kt. -3).    {AU831}  7,62 €  

577) Versuchsbericht des Versuchs-u.Beratungsringes: Northeim über die Versuchsergebnisse der Düngungs-, 
Anbau-und. Sortenversuche des Wirtschaftsjahres 1952/53 aus den Kreisen Northeim-Uslar-Osterode. Göttingen und 
Hann. -Münden. Northeim/Hann. 180 S. m. zahlr. Abb. (Na. )Kt. -3).    {AU835}  7,62 €  

578) Versuchs-u.Beratungsring Northeim(Hgb): Versuchsbericht über d.Ergebnisse d. Düngungs-,Anbau-
u.Sortenversuche. des Wirtschaftsjahres 1953/54 unter Berücksichtigung d. Versuchsergebnisse aus den Jahren 
1945-1953 aus den Kreisen Northeim-Uslar-Osterode, Göttingen u. Hann. -Münden. 183 S. m. zahlr. Abb. Kt. -2/3).    
{AU726}  7,11 €  

579) Versuchs-u.Beratungsring Northeim(Hgb): Versuchsbericht über d.Ergebnisse d. Düngungs-,Anbau-
u.Sortenversuche. des Wirtschaftsjahres 1954/55 unter Berücksichtigung d. Versuchsergebnisse aus den Jahren 
1951-1955 aus den Kreisen Northeim-Uslar-Osterode, Göttingen. 183 S. m. zahlr. Abb. Kt. -2/3).    {AU727}  7,11 €  

580) Vetter,H.+E.Paris: Leistungsfähige Fruchtfolgen trotz Rationalisierung ?. (Landwirtschaftliche Schriftenreihe 
Boden und Pflanze Heft 13). 148 S. m. zahlr. farb. Abbildungen.. Vlg.Ruhr-Stickstoff. Bochum. 1967. Guter Zustand. 
Broschur. Sprache: deutsch   {AB2802}  5 €  

581) Vetter,H.+E.Paris: Leistungsfähige Fruchtfolgen trotz Rationalisierung?. (Landwirtschaftliche Schriftenreihe 
Boden und Pflanze Nr. 139) 148 S. m. zahlr. Abb. + Tab.). Ruhr Stickstoff. Bochum. 1967. Guter Zustand. 
Kartoniert. Sprache: deutsch   {SA17843}  4 €  

582) Vieweg.Rosenkranz: Pflanzliche Produktion (Handbuch des Genossenschaftsbauern Bd.II). Dt.Akad.der 
Landwirtsch.Wiss.O-Bln.1954.XV, 1032 S.gr8 m.zahlr.z.T.farb.Abb.u.Taf.Ln.-2) 2 Bde.    {AH721}  22,96 €  

583) Vieweg+Rosenkranz: Handbuch des Genossenschaftsbauern Band II:Pflanzliche Produktion 1.Te. il und 2. 
Teil. Deutsche Akadem. d. Landwirtsch. z. Bln. 1954. XV+1032 S. gr8. m. zahlr. Abb. Ln. -2)2 Bde..    {R14798-6} 24,49 €  

584) Vieweg+Rosenkranz: Handbuch des Genossenschaftsbauern.Tierische Produktion.Futterwirtscha. ft, Gebäude 
und Maschinen, Richtzahlen. Deutsche Akadem. d. Landwirtschaftswiss. z. Bln. 1954. XII+680 S. gr8. m. zahlr. Abb. 
Ln. -2).    {R14798-8}  12,22 €  

585) Vogel,Gisbert: Land- und Forstwirtschaft in einem Industrieland. Aufgaben und Leistungen in Nordrhein-
Westfalen. Inhalt u.a.: Agrarpolitik in Nordrhein-Westfalen. Die Bedeutung der Land- und Forstwirtschaft für die 
Landespflege. Erzeugung und Markt bei Vieh und Fleisch. 174 S. gr.8. mit Abbildungen.. Landwirtschaftsverlag. 
Hiltrup. 1974. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {2C4093}  5 €  

586) Vogler,Ch.August: Grundlehren der Kulturtechnik Erster Band, 1.und 2.Teil (2 Bände). 4.Aufl. 1.Band.: XIX. 
539 S. m. 205 Abbildungen und 3 Tafeln. 2.Band: X. 804 S. m. 707 Abbildungen und 6 Tafeln. Inhalt u.a.: Botanik 
der kulturtechnisch wichtigen Pflanzen. Pflanzengeographisches über die Wiesen. Systematik der Gräser und 
Verwndten. Baukunde. Erdbau. Konstruktion der Holzbrücken. Ländliche Wasserleitungen. Moorkultur. Eindeichung. 
Tracieren.. Paul Parey. Berlin. 1909. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Einband beschabt. Sprache: deutsch   {AB3626} 49 €  

587) Voigtländer,Gerhard:  Die Güllewirtschaft - Entwicklung - Verbreitung - Technik. Wissenschaftliche 
Schriftenreihe des AID Heft 9. 62 S. Quart. mit Abbildungen.. Eigenverlag. Frankfurt. 1951. Mit Gebrauchsspuren. 
geheftet. Sprache: deutsch   {AL2120}  6 €  

588) Volkemer,H.: Ergebnisse von dreijährigen Feldversuchen in Rheinland-Pfalz. 1970-1972(Landbauversuche in 
Rheinland-Pfalz Heft 3)1975. 228 S. gr8. m. zahlr. Tab. Kt. -2).    {AM1472}  9,15 €  

589) Völkenrode,Landbauforschung: Wissenschaftliche Mitteilungen der Forschungsanstalt f.Landwirtschaft. Heft 
1.1966.16.Jg.S.1-92.Braunschweig.Juni 1966, Heft 2.1965.15.Jg.S.97-182.Braunschweig.1965.Kt.-2)auch einzeln zu 
kaufen, bei Interesse bitte anfragen!.    {2G1410}  15,34 €  

590) Vorläufige Landwirtschaftskammer Weser-Ems: Jahresbericht für das Erntejahr 1953. Kuratorium für 
Wirtschaftsberatung Kreis Leer. Rautenberg&Möckel Verlag. Leer. 34 S. quart. m. Abb. br. -2).    {AL1161}  6,14 €  

591) Vorstand der Deutschen Landwirtschaftsges.(Hsg.): Neuere Erfahrungen auf dem Gebiete der Tierzucht und 
des. Ackerbaues.19 Vorträge erhalten auf dem von der Deutschen Landwirtschafts.-Ges.veranstalteten VIII.Lehrgange 
für Wanderlehrer in Coburg vom 10.-16.April 1913(Arbeiten der Deutschen Landwirtschafts-Ges.Heft 245)Nebst 
Anhang:Ergebnis des Preisausschreibens.    {3A6319}  30,68 €  

592) Vorstand der SPD: Agrarpolitische Richtlinien der SPD. 8 S.. Eigenverlag. Bonn. ca.1950. Guter Zustand. 
geheftet. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AI3218}  20 €  

593) Wachter,Helmut von: Grünland-Kartierung im Rahmen des ERP-Grünlandförderungsprogramms. 1951/53. 
Beiträge der Mitglieder der Grünlandsoziologischen Arbeitsgemeinschaft. Landwirtschaft-Angewandte Wissenschaft 
Heft 21. 269 S. m. zahlr. Abbildungen.. Landwirtschaftsverlag. Hiltrup. 1954. Guter Zustand. Broschur. Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AB3433}  14 €  
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594) Walter,Friedr.:  Luftbild und Agrargeschichte. (S. A. Bildmessung und Luftbildwesen 33. Jg., H. 3) S. 123 - 128. 
m. zahlr. Abb. (St.)) Sonderabdruck Offprint. H. Wichmann. Karlsruhe. 1965. Guter Zustand. Broschur. Sprache: 
deutsch   {4SA10820}  2,9 €  

595) Walz,Gustav: Ueber die Ernährung der Agrikultur-Pflanzen. Eine Beleuchtung der fünfzig Thesen des Freiherrn 
Justus von Liebig von landwirthschaftlicher Seite. Mitteilungen aus Hohenheim, Drittes Heft. 161 S.. Cotta'scher. 
Stuttgart. 1857. Ausreichend. origin.Broschur unaufgeschnitten. Stempel,Namenseintrag,etwas braunfleckig. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2T1016}  25 €  

596) Wangler,W.: Soziale Hilfen und Sicherungen für die landwirtschaftliche. Bevölkerung (Forschung und Beratung 
Reihe C.Wissenschaftliche Berichte und Diskussionsbeiträge Heft 11)1965.160 S.Hln.-2)Bibl..    {2A2152}  6,09 €  

597) Wanko,Ferdinand: Kurzgefaßte practische Anleitung zur Obstbaum-,Maulbeerbaum-und. Seidenraupenzucht. 
Adalbert della Torre's Buchdruckerei. Wien. 1858. 128 S. m. Textabb. (St.). Hln.-2).    {2K2514}  150 €  

598) Warswa Agricultural University-SGGW-AR:  Faculty of Horticulture Annual Report 1988. Warswa 
Agricultural University Press.Warszawa.1989.44 S.gr.8.Kt.-2)engl..    {2C1567}  3,47 €  

599) Watson, J.A. Scott: The Farming Year. 1944.  144 S.  m.  102 Abb. ,  Ln-2)Bibl..    {R11379}  6,09 €  
600) Weber,Horst+Hans Lelk: Erfahrungen mit der Feldberegnung in Schlesien. Lelk - Verfahren für den Aufbau 

planmässiger Körperausarbeitung und die Prüfung seiner Wirkung bei einjährigen Warmblutpferden. 
Landwirtschaftliche Jahrbücher 91. Band 1941, Heft 2. Zeitschrift für den wissenschaftlichen Landbau. 200-368 S. 
gr.8. mit 35 Textabbildungen.. Reichsnährstand. Berlin. 1941. Mit Gebrauchsspuren. Originalbroschur. Sprache: 
deutsch   {AG2840}  6 €  

601) Weihenstephaner Informationsdienst: Obst-und gartenbaulicher Beratungs- und Informationsdienst. 
Weihenstephan. Jahrgang 1958 bis 1960 in 6 Ringbuchordnern zu den Themen: I. Zierpflanzenbau unter Glas, II. 
Freilandzierpflanzenbau, III. Gemüsebau, IV. Obstbau, V. Baumschulwesen, VI. Garten- und Landschaftsgestaltung, 
VII. Verwertung, VIII. Technik im Gartenbau, IX. Betriebs- und Marktwirtschaft und X. Grundlagen. m. 
Stichwortverzeichnissen. Staatliche Lehr- und forschungsanstalt für Gartenbau in Weihenstephan. Obst- und 
Gartenbauvlg. München. ca. je 500 S. je Ordner. (teilweise U. in blau). Plastik.-3)6 Ordner.    {AP1207}  80 €  

602) Weiling,F.: 50 Jahre Mendelismus. (S. A. Vortragsreihe der 5. Hochschultagung der Landwirtschaftl. Fakultät 
Bonn-Opooeldorf vom 8. - 10. Oktober 1951. 14 S.) Sonderabdruck Offprint. 1951. Guter Zustand. Broschur.   
{5SA1465}  6 €  

603) Weinbau und Landwirtschaft der Nahe zwischen: heute und morgen.Vorträge der Kreuznacher Weinbau-und. 
Landwirtschaftstagung 1958/59.87 S.m.Abb.+Tab.Kt.-2).    {AB229}  7,62 €  

604) Weisheit,H.+T.Gruber u.a.: Bericht über die Arbeitstagung 1985 der Arbeitsgem.der Saatzuchtleiter. im 
Rahmen der "Vereinigung österr. Pflanzenzüchter" gehalten vom 26. bis 28. November 1985 in Gumpenstein. 
Gumpenstein. 1985. XV+267 S. Quart. m. zahlr. Abb. Kt. -2).    {R25424}  12,22 €  

605) Welte,E.: Bericht über die Forschungsergebnisse in der Agrikulturchemie. und Bodenkunde im Bundesgebiet seit 
1945.4.Bericht für den Zeitraum Januar bis Dezember 1953.Land-u.Forstwirtschaftlicher Forschungsrat.Bad 
Godesberg.61 S.Quart.Kt.-3)wasserwellig.    {2G1402}  7,67 €  

606) Welte,E.: Bericht über die Forschungsergebnisse in der Agrikulturchemie. und Bodenkunde im Bundesgebiet im 
Jahre 1954. Entwicklung und Ergebnisse. Land-und Forstwirtschaftlicher Forschungsrat. Göttingen. 73 S. (Einband 
leicht fleckig). kt.-2/3).    {AF2035}  5 €  

607) Welte,E.: Bericht über die Forschungsergebnisse in der Agrikulturchemie. und Bodenkunde im Bundesgebiet seit 
1945.Land-u.Forstwirtschaftlicher Forschungsrat.Stuttgart-Hohenheim.73 S.Quart.Kt.-3).    {2G1403}  7,67 €  

608) Welte,E.: Bericht über die Forschungsergebnisse in der Agrikulturchemie und. Bodenkunde im Bundesgebiet 
seit 1945. Wissenschaftliche Schriftenreihe des AID Heft 11. 43 S. Quart.. Eigenverlag. Frankfurt. 1951. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AL2122}  5 €  

609) Werner,H.:  Der landwirtschaftliche Ertrags-Anschlag die Wirtschaftsorganisation. und Wirtschaftsleitung. 2. 
neubearb. Aufl. VI. 200 S. gr.8. Korn. Breslau. 1887. Guter Zustand. Leinen. Stempel. Sprache: deutsch   {2C3008} 12 €  

610) Werner,H.,Prof.:  Zeitgemäßer Landwirtschaftsbetrieb. 3. Aufl. Inhalt u.a.: Vorbedingungen zur Einrichtung 
intensiver oder extensiver Betriebe. Der intensive Betrieb. Der rationelle neuzeitliche Betrieb. Der nutzviehschwache 
oder nutzviehlose Betrieb. 80 S.. Deutsche Tageszeitung. Berlin. 1909. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   
{AH2151}  5,95 €  

611) Werth,E.:  Krankheiten und Beschädigungen der Kulturpflanzen im Jahre 1929. Mitteilungen aus der 
Biologischen Reichsanstalt für Land- und Forstwirtschaft, Heft 43. 57 S. mit 2 Figuren und 30 Karten.. Parey. Berlin. 
1932. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {AG2863}  5 €  

612) Werth,E.:  Krankheiten und Beschädigungen der Kulturpflanzen im Jahre 1930. Mitteilungen aus der 
Biologischen Reichsanstalt für Land- und Forstwirtschaft, Heft 44. 50 S. mit 2 Figuren und 38 Karten.. Parey. Berlin. 
1932. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {AG2864}  5 €  

613) Westermarck,Nils: Die Finnische Landwirtschaft. Helsinki 1956.88 S.m.zahlr.Abb.Kt-2).    {AC1245}  8,13 €  
614) Wilbrandt,Hans+Fritjof Kuhnen:  Gedanken zum "Grünen Plan" zur Entwicklung der libanesischen. 

Landwirtschaft. Zeitschrift für Ausländische Landwirtschaft. Materialsammlungen Heft 2. DLG-Vlg. Frft./M. 1964. 
29 S. (St. innen u.a.d. Titel) kt.-2/3)Bibl. Bild vom Einband.    {3BK606}  4 €  
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615) Wildtraut,Manfred:  Die finanzielle Belastung aus Maßnahmen zur Agrarstrukturverbesserung. -ein Vergleich 
zwischen Meliorationsgebieten in Niedersachsen und den Niederlanden. Landwirtschaftskammer Weser-Ems. Aus der 
Landbauabteilung. Heft 6. Oldenburg. 1960. 68 S. m. Tab. Kt.-2).    {AE1759}  4,49 €  

616) Wilkening,Eugene A.: The Country Extension agent in Wisconsin. Perceptions of Role Definitions as Viewed by 
Agents. 51 S. m. zahlr. Abb.). 1957. Guter Zustand. Broschur.   {SA18040}  7 €  

617) Wilking,Eduard:  Obstaufbereitung. Technische Einrichtungen und Arbeitswirtschaftliche 
Organisation(Landwirtschaft-Angewandte Wissenschaft Sonderheft Gartenbau Nr.XXX)1961.121 S.gr8.m.Tab.Kt.-2).    
{2A1147}  8,13 €  

618) Will,H.u.a.:  Empfehlungen für den Gemüsebau 1983 (Landwirtschaftskammer. Rheinland-Pfalz, Bad Kreuznach 
XXIII/83)1982. 35 S. gr8. m. Tab. Kt. -2).    {AM1631}  6,09 €  

619) Wilmanns,W.: Umfang,Zusammensetzung und Leistung der Futterflächen in Hessen. Wissenschaftliche 
Schriftenreihe des AID Heft 15. 12 S. Quart.. Eigenverlag. Frankfurt. 1951. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: 
deutsch   {AL2124}  5 €  

620) Windhorst,H.-W.:  Struktur und räumliche Ordnung der US-amerikanischen. Agrarwirtschaft gegen Ende der 
siebziger Jahre (S. A. Ber. Über Landwirtschaft Bd. 57, H. 2) S. 302 - 322. m. zahlr. Abb. (St.) Sonderabdruck 
Offprint. P. Parey. Hbg.. 1979. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {4SA10822}  6 €  

621) Winkhaus+M.Schröder-Etzdorf:  Landwirtschaft und Öffentliche Meinung. Arbeitstagung der Verbindungsstelle 
Landwirtschaft-Industrie e.V., Essen, in Bad Salzuflen am 6./7.Dezember 1962. 156 S. Selbstverlag. Essen. 1963. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AB3555}  5 €  

622) Winogradow,Alexander P.: Spurenelemente in der Landwirtschaft. Akademie-Vlg. Bln. 1958. XII+619 S. gr8. 
m. Abb., Tab., Diagr. (St.) Ln.-2)Bibl. Bild vom Einband.    {2A3427}  15 €  

623) Winter,Arrien:  Antibiotika und Landwirtschaft. (S. A. Dtsche. Landwirtschaftl. Presse. 76. Jg. , Nr. 7)1953. S. 
87-88. gr8. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA13078}  2,4 €  

624) Wir machen es so(Autorenkollektiv): Ausgaben A und B. Ministerium für Land-, Forst- und 
Nahrungsgüterwirtschaft. 1973. 240 S. Quart. Kuld. -2).    {AU1275}  9,15 €  

625) Wirthschaftsordnung:  für den domänenärarischen landwirthschaftlich genutzten Grundbesitz. Sonderabdruck 
aus dem Verordnungsblatt der Großh. Domänendirektion vom 1. August 1900, VIII. Abtheilung Nr. 22, Seite 181 ff. 
Müllersche Hofbuchdruckerei. Karlsruhe. 1900. 116 S. gr.8. Privateinband. Pp.-2).    {AR579}  12 €  

626) Wirtschaftswiss.Institut der Gewerkschaften(Hsg.): Probleme westdeutscher Agarpolitik. Bund-
Vlg.Köln.1953.131 S.m.Abb.+Tab.(St.)Ln.m.U.-2).    {2B1067}  7,62 €  

627) Wissenschaft und Technik: im Dienste des Bauern. Inhalt u.a.:Zizin,Nikolai:Wunder der Pflanzenzucht, 
Sankow,I.:Sowjetischer Flachsanbau, Höppner,Werner:Natur und Ackerbau in der europäischen Sowjetunion, 
Siwakow,A.:Der Schöpfer neuer Obst- und Beerensorten. Deutscher Bauernvlg. Berlin. 1948. 51 S. m. s/w. Tafeln. 
(Einband etwas fleckig). kt.-2/3).    {3L2019}  8 €  

628) Witt,M.:  Die Wirtschaftlichkeit der Milchviehfütterung. DLG-Vlg.FfM.1963.204 S.gr8.m.7 Abb.i.T.Ln-1/2).    
{AF110}  9,15 €  

629) Witt,Max:  Aufrechterhaltung der Nahrungsproduktion in  Europa. eine verpflichtende Aufgabe der westlichen 
Industriegesellschaft.Vortrag gehalten am 22.2.1964 in Würzburg.Aus dem Max-Planck-Inst.für Tierzucht und 
Tierernährung.Heft 19.Mariensee.1964.35 S.m.Abb.kt.-2)Bibl..    {2L755}  4,44 €  

630) Wittenburg:  Bericht über eine Reise nach Dänemark und Bericht über eine Reise. in die Schweiz zum Studium 
der landwirtschaftlichen Verhältnisse. Wissenschaftliche Schriftenreihe des AID Heft 10. 41 S. Quart.. Eigenverlag. 
Frankfurt. 1951. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AL2121}  6 €  

631) Wochenblatt für Land-und Hauswirthschaft:  Verzehnter Jahrgang 1847. Wochenblatt für Land-und 
Hauswirthschaft, Gewerbe und Handel. Hsg. Von der Centralstelle des landwirthschaftlichen Vereins zu Stuttgart. 
Inhalt u.a.: Der Apfelschäler (mit einer Tafel). Neue Dungstätte in Hohenheim (mit einer Tafel). Die in Hohenheim 
gemachten Erfahrungen beim Trocknen von Aepfeln und Birnen, sowie bei der Bereitung von Ostessig und Obstmuß. 
Plan vom Donau Kreis Oberamt Riedlingen frühere Eintheilung von dem Gewand Krumfeld und Oeschhackerweg, 
Markung Neufra und neue Eintheilung. Betrieb der Seidenzucht in Hohenheim im Sommer 1846. 290 S. gr.8. mit 6 
Steintafeln (Lithos).. Cotta'sche Buchhandlung. Stuttgart. 1847. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. 
braunfleckig,einige Seiten lose. Sprache: deutsch   {3R696}  70 €  

632) Wochenschrift für Brauerei:  XXVII.Jahrgang.1910.Heft 1 bis 53. Inhalt u.a.:Untersuchungen über die Lösung der 
stickstoffhaltigen Verbindungen des Malzes beim Maischen, Die Beeinflussung der Eigenschaften obergäriger 
Brauereihefen, Die Erfindungen auf dem Gebiete des Darrens von Malz in geschichtlicher Darstellung, Abfallhefe als 
Viehfutter, Zur Frage der Herstellung und Verarbeitung trockenen Malzes, Zur Ökonomie im Brauerei- bzw. 
Mälzereigewerbe. Hsg. von M. Delbrück. Eigentum des Vereins Versuchs- und Lehranstalt für Brauerei in Berlin. 
Parey Vlg. Berlin. 1910. XIX. 680 S. Folio. m. 3 Tafeln und 393 Textabb. (etwas fingerfleckig). Hln.-2).    
{AD5275D}  40 €  

633) Woermann,E.: Standort,Betriebsformen und Ausdehnungsmöglichkeiten der deutschen. Schafhaltung. Berichte 
über Landwirtschaft, Neue Folge. 111. Sonderheft. 90 S. gr.8. mit 22 Abbildungen und 1 farbigen Karte.. Parey. 
Berlin. 1935. Guter Zustand. Kartoniert. mit Widmung des Verfassers. Sprache: deutsch   {AG2751}  18 €  

634) Wohlgemuth,Richard+Joachimhans Drosihn: Versuche zur Begasung unter Quarantäne liegender 
geschütteter Expeller. in Schuten gegen Khaprakäfer (Trogoderma granarium Ev.). Mitteilungen aus der 
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Biologischen Bundesanstalt für Land- und Forstwirtschaft in Berlin-Dahlem. Heft 173, Dezember 1976. 29 S. gr.8. 
mit Abbildungen.. ISBN: 3489173007. Parey. Berlin. 1976. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2T705} 5 €  

635) Wölfer:  Grundsätze und Ziele neuzeitlicher Landwirtschaft. Ein Gang durch die 
Wirtschaft.4.Aufl.Vlg.P.Parey.Bln.1914.VIII+609 S.gr8.m.Tab.Ln.-2).    {3A333}  24,54 €  

636) Wolff,Emil:  Die rationelle Fütterung der landwirtschaftlichen Nutztiere. Auf Grundlage der neueren 
tierphysiologischen Forschungen. Thaer-Bibliothek. 6. Aufl. VIII. 262 Seiten. Parey. Berlin. 1894. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel. Sprache: deutsch   {2K2456}  16,5 €  

637) Wölser,Th.: Grundsätze und Ziele der neuzeitiger Landwirtschaft. Band 6, wirtschaftliche Verhältnisse   Paul 
Parey Vlg. Berlin 1933. 244 S. m. zahlr. Tab.  Ln.-2/3)  deutsch.    {ZZ3H347}  12 €  

638) Württembergische, Königl. Zentralstelle: Wochenblatt für Land- und Forstwirthschaft 1868. Gotta'sche Buchh. 
Stuttgart,336 S., gr8, Pp. 2).    {3OZ19}  35 €  

639) Wyniger,R.: Appendix to Pests of Crops in warm climates and their Control. V. Control Measures. ACTA 
Tropica - Appendix to Supplementum 7. 2nd Enlarged and Revised Edition. Vlg. Für Recht und Gesellschaft. Basel. 
1968. 162 S. gr8. m. zahlr. Tab. (St.) Ln.-2)Bibl.  Englisch. Bild vom Einband.    {2A3432}  15 €  

640) Zajicek,J.F.: Der Landwirt als Kulturingenieur. Thaer-Bibliothek. 3. verb. Auflage. Parey Verlagsbuchhandlung. 
Berlin. 1915. VII. 214 S. m. 179 Textabb.. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. .(St.)(Ecken bestossen).   {AI1950}  14 €  

641) Zajicek,J.F.: Der Landwirt als Kulturingenieur. Thaer-Bibliothek. 3. verb. Auflage. Parey Verlagsbuchhandlung. 
Berlin. 1915. VII. 214 S. m. 179 Textabb. (St. )Ln. -2).    {AI1949}  15,34 €  

642) Zamora,Milagros: The International Bibliography of Rice Research. 1988 Supplement. Library and 
Documentation Center. International Rice Research Institut. Los Banos. 1989. 706 S. quart. (St.)(Einband locker) kt.-
2/3)Bibl. Engl. Bild vom Einband.    {AD3218}  25 €  

643) Zeitschrift für Acker- und Pflanzenbau:  Band 105.1958. Früher Journal für Landwirtschaft.  Hsg. von W. Brouwer 
und O. Tornau. Inhalt u.a.: Bokkholt,K. - Zur Frage der Drillweite im Getreidebau. Eichinger,A. - Kartoffelschorf und 
Oxalsäure. Höller-Land,G. - Der Einfluß des Grasmulches auf die Kleinartthropoden. Parey. Berlin. 1958. Guter 
Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {AM3161}  10 €  

644) Zeitschrift für Acker-und Pflanzenbau:  Band 102.1957. Früher Journal für Landwirtschaft. Inhalt 
u.a:Hanke,Wv.E.+H.Kaiser:Untersuchungen über den Einfluß eines künstlichen Windschutzstreifens auf den Ertrag 
von Zuckerrüben im Jahre 1954, Goetz,J.:Untersuchungen zur Frage der Auswirkungen des Grasmulches auf den 
N/P/K-Haushalt und die pflanzensoziologischen Verhältnisse. Hsg. von W. Brouwer und O. Tornau. Parey Vlg. 
Berlin. Hamburg. 484 S. gr.8. m. 92 Abb. Ln.-2).    {AR769}  20 €  

645) Zeitschrift für Acker-und Pflanzenbau:  Band 106.1958. Früher Journal für Landwirtschaft. Inhalt 
u.a:Geissler,Th.:Der Wirkungswert der Phosphorsäure des Superphosphates bei unterschiedlicher Form der 
Einbringung, Baden,W.+R.Eggelsmann:Über das Bodenklima verschiedener Hochmoorkulturen und sein Einfluß auf 
den Pflanzenwuchs. Hsg. von W. Brouwer und O. Tornau. Parey Vlg. Berlin. Hamburg. 480 S. gr.8. m. 121 Abb. und 
2 Darstellungen. Ln.-2).    {AR773}  20 €  

646) Zeitschrift für Acker-und Pflanzenbau:  Band 111.1960. Früher Journal für Landwirtschaft. Inhalt u.a: 
Jacquot,R.+J.Adrian+A.Rerat:Eine vergessene Getreideart:Der Spelz(Dinkel), Caesar,K.:Möglichkeiten und Grenzen 
des Zuckerrübenbaus im Irak. Hsg. von W. Brouwer und O. Tornau. Parey Vlg. Berlin. Hamburg. 444 S. gr.8. m. 118 
Abb. und 14 Darstellungen. Ln.-2).    {AR771}  20 €  

647) Zeitschrift für Acker-und Pflanzenbau:  Band 112.1961. Früher Journal für Landwirtschaft. Inhalt 
u.a:Vollmers,J.:Kritische Untersuchungen zur Frage des Wachstumsrhythmus und des optimalen Schnittzeitpunktes 
bei Futtererbsen mit unterschiedlichen Phänophasen, Schöller,Fr.:Über die Erkennung von Braugerstensorten am 
Korn. Hsg. von W. Brouwer und O. Tornau. Parey Vlg. Berlin. Hamburg. 448 S. gr.8. m. 116 Abb. und 9 
Darstellungen. (Titelblatt eingerissen). Ln.-2).    {AR768}  20 €  

648) Zeitschrift für Acker-und Pflanzenbau:  Band 113.1961. Früher Journal für Landwirtschaft. Inhalt u.a: 
Kreutz,W.:Einfluß des Bodenfrostes auf den Feuchtigkeitszustand, insbesondere die Volumenveränderung 
verschiedener Böden, Schuster,W.:Mehrfaktorielle Versuche zur Anbautechnik beim Silomais. Hsg. von W. Brouwer 
und O. Tornau. Parey Vlg. Berlin. Hamburg. 436 S. gr.8. m. 84 Abb. Ln.-2).    {AR770}  20 €  

649) Zeitschrift für Acker-und Pflanzenbau:  Band 114.1961/62. Früher Journal für Landwirtschaft. Inhalt u.a:Jahn-
Deesbach,W.:Der Einfluß unterschiedlicher Düngungsmaßnahmen auf Boden und Pflanze im langjährigen 
Nährstoffmangelversuch in Thyrow bei Berlin, Hannemann,W.:Der Bodenwiderstand in Abhängigkeit vom 
Bodenverband auf Lößböden der Pfalz. Hsg. von W. Brouwer und O. Tornau. Parey Vlg. Berlin. Hamburg. 416 S. 
gr.8. m. 101 Abb. und 10 Darstellungen. Ln.-2).    {AR767}  20 €  

650) Zeitschrift für Erdkunde:  12.Jg.1944,H.5/6 Sonderheft der Landw.-Geogr.. 
Arbeitsgemschft.Redakt.Wilh.Credner. Hsg.H.Schrepfer. 110 S. m. 16 Fot.a.Taf.+weit.Abb. br..    {8796}  5,06 €  

651) Zeitschrift für Landeskultu:  Band 7. Akademie Vlg. 1966. 320 S. m. Abb. Diag. Hln.-1).    {3E256}  6,5 €  
652) Zeitschrift für Landeskultur:  Band 3. Arbeiten aus den Fachgebieten Meliorationswesen, Grünlandkunde und 

Landschaftsplanung. Deutsche Akademie der Landwirtschaftswissenschaften zu Berlin. 424 S. m. Abbildungen und 
Tabellen. Akademie. Berlin. 1962. Guter Zustand. Halbleinen. Sprache: deutsch   {3E253}  7,5 €  

653) Zeitschrift für Landeskultur:  Band 4. Arbeiten aus den Fachgebieten Meliorationswesen, Grünlandkunde und 
Landschaftsplanung. Deutsche Akademie der Landwirtschaftswissenschaften zu Berlin. 328 S. m. Abbildungen, 
Tabellen und Diagrammen. Akademie. Berlin. 1963. Guter Zustand. Halbleinen. Sprache: deutsch   {3E259}  6,5 €  
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654) Zeitschrift für Landeskultur:  Band 5. Arbeiten aus den Fachgebieten Meliorationswesen, Grünlandkunde und 
Landschaftsplanung. Deutsche Akademie der Landwirtschaftswissenschaften zu Berlin. 326 S. m. Diagrammen, 
Abbildungen und Tabellen. Akademie. Berlin. 1964. Guter Zustand. Halbleinen. Sprache: deutsch   {3E258}  6,5 €  

655) Zeitschrift für Landeskultur:  Band 6. Arbeiten aus den Fachgebieten Meliorationswesen, Grünlandkunde und 
Landschaftsplanung. Deutsche Akademie der Landwirtschaftswissenschaften zu Berlin. 361 S. m. Abb. Diagrammen 
und Tabellen. Akademie. Berlin. 1965. Guter Zustand. Halbleinen. Sprache: deutsch   {3E257}  6,5 €  

656) Zeitschrift für Landeskultur:  Band 8. Arbeiten aus den Fachgebieten Meliorationswesen, Grünlandkunde und 
Landschaftsplanung. Deutsche Akademie der Landwirtschaftswissenschaften zu Berlin. 296 S. m. Tabellen, 
Diagrammen und Abbildungen. Akademie. Berlin. 1967. Guter Zustand. Halbleinen. Sprache: deutsch   {3E255}  6,5 €  

657) Zeitschrift für Landeskultur:  Band 9. Arbeiten aus den Fachgebieten Meliorationswesen, Grünlandkunde und 
Landschaftsplanung. Deutsche Akademie der Landwirtschaftswissenschaften zu Berlin. 303 S. m. Tabellen und 
Diagrammen.. Akademie. Berlin. 1968. Guter Zustand. Halbleinen. Sprache: deutsch   {3E254}  6,5 €  

658) Zeitschrift für landwirtschaftliches Versuchs- und: Untersuchungswesen. 2. Band 1956, Heft 1/2. Festschrift. 
anläßlich des 60jährigen Bestehens der Versuchsanstalt Lauchstädt und des 100jährigen Bestehens der 
Landwirtschaftlichen Kontrollstation (Untersuchungsamt) Halle (Saale). Akademie-Vlg. Bln. 1956. 150 S. m. zahlr. 
Abb. im Text u.a. Tafeln. (St.)(letzte Seiten und hinterer Einband unten eingerissen)(Anstreichungen in rot) kt.-
2/3)Bibl. Bild vom Einband.    {3P254}  10 €  

659) Zeitschrift für Tierernährung und Futtermittelkund:  1.Band 1938.Heft 1 bis 3 (3 Hefte). Organ des 
Forschungsdienstes in Verbindung mit den landwirtschaftlichen Untersuchungsanstalten. Inhalt u.a.: Untersuchungen 
über die Verdaulichkeit von Lampes krausblättriger Futtermalve an Schafen. Das Schicksal des harnstoffs der 
Amidflocken im Pansen. Maisgärfutter für Arbeitspferde. Untersuchugnen über den Stoff- und Energieumsatz 
wachsender Schweine. Untersuchungen über den Nährstoffgehalt von Baumwollsaatschrot. IV. 288 S. gr.8. Mit 20 
Abbildungen.. Parey. Berlin. 1906. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   
{2T781}  24 €  

660) Zeitshrift für Agrar- und Wasserrecht:  13.Band - Gesamtregister zu Band 1 bis 12. Zugleich Organ für die 
Veröffentlichung der Entscheidungen des Oberverwaltungsgerichts auf dem Gebiete des gesamten Wasserrechts und 
des Fischereirechts. Hsg. im Preußischen Ministerium für Landwirtschaft, Domänen und Forsten. IV. 308 S. gr.8.. 
Parey. Berlin. 1930. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {2F3505}  15 €  

661) Zentralstelle f.Agrardokument.u.-information:  Forschungsvorhaben im Bereich der Landbau-,Ernährungs-
,Forst-und. Holzwirtschaftswissenschaften sowie der 
Veterinärmedizin.1970.TeilI.Landbauwissenschaft.Bundesminister für Ernährung, Landwirtschaft und 
Forsten.Leopold KG.Bonn.405 S.br.-2).    {AA4175}  24,54 €  

662) Ziegler,O.+O.Schwarz+M.Klinowski+E.Hiltner:  Kritische Betrachtungen zur Oekologie des Abbaues zur 
Biologie der. Kartoffel. Schwarz+Klinkowski: Kartoffel und Luzerne. Merkenschlagen+Scheer+Klinkowski: Der 
Dahlemer Abbauboden. Hiltner: Ueber die Wirkung von Schwefelwasserstoff und von Sulfiden auf höhere Pflanzen, 
insbesondere die Kartoffel. Arbeiten aus der Biologischen Reichsanstalt für Land- und Forstwirtschaft. Neunzehnter 
Band, Heft 2. 136-225 S. Quart. mit zahlreichen Textabbildungen.. Parey. Berlin. 1931. Mit Gebrauchsspuren. 
origin.Broschur unaufgeschnitten. Einband etwas fleckig.. Sprache: deutsch   {AL2267}  10 €  

663) Zijpp,A.J.van der+W.,Sybesma: Improving Genetic Disease Resistance in Fram Animals. 1989.Kluwer 
Academic Pub.S.V-VII+188.gr8.m.Abb.Pp.-1).    {AC1243}  17,85 €  

664) Zilahi-Szabo,Miklos Geza: Rechnungswesen und Datenverarbeitung. Funktion und Organisation des 
neuzeitlichen landwirtschaftlichen Rechnungswesens mit Datenverarbeitungsanlagen - dargestellt am 
Bundeseinheitsprogramm. Berichte über Landwirtschaft. Neue Folge. 187. Sonderheft. 187 S. gr.8. Mit 55 
Abbildungen und 3 Tabellen. Parey. Berlin. 1972. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Stempel auf Einband. Sprache: 
deutsch   {AG2762}  8 €  

665) Zimmermann,Werner:  Informationswesen und Marktberatung. Vorträge,  Diskussionen und Ergebnisse der 
Bundestagung vom 5.-7.Dezember 1957 in Bad Godesberg. Landwirtschaft-Angewandte Wissenschaft Heft Nr. 85. 96 
S.. Landwirtsch.Vlg.. Hiltrup. 1958. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {AB3560}  5 €  

666) Zinn,Georg August+M.Rolfes+R.Metzler: Von der Bodenreform zur Landentwicklung in Hessen. AVA 
Jahrestagung 1966 Heft 21. Inhalt u.a.: Die Entwicklung des ländlichen Raumes, Zusammenarbeit von 
Bauern,Behörden,Betreuern und Verbänden, Die künftigen Aufgaben bei der Verbesserung der Agrarstruktur in 
Hessen. 184 Seiten mit zahlreichen Abbildungen + Faltkarten)Bild vom Einband. AVA-AG zur Verbesserung d. 
Agrarstruktur in Hessen. Wiesbaden. 1966. Guter Zustand. Kartoniert. Einband mit Gebrauchsspuren(3) Seiten 
sauber. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3A9265}  10 €  

667) Zölsmann,H.: Die Bedeutung der Feldberegnung für die Landwirtschaft in der. Bundesrepublik Deutschland. 
Vortrag anl. des Tags der Feldberegnung am 13. Mai 1966 in Frankfurt. 13 S. gr8. m. zahlr. Tab.). 1966. Guter 
Zustand. geklammert.   {SA18221}  6 €  

668) Zorn,Wilhelm:  Die Aufzucht des Rindes. Tierzuchtbücherei . 3.Aufl. 96 S. m. 26 Abbildungen.. Ulmer. Stuttgart. 
1945. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {AB2936}  5 €  

669) Zoschke,Martin: Stickstoffernährung und Eiweißbildung bei Futtergersten. (Hordeum vulgare L.) Gefäß- und 
Freilandversuche mit sommer- und winterannuellen Gersten-Genotypen. Fortschritte im Acker- und Pflanzenbau Heft 



Antiquariatsangebot Nr. 1201  - 34 - 

 

2. Vlg. P. Parey. Bln. Hmbg. 1973. 59 S. m. 24 Abb., 8 Tab. (St.)(fingerfleckig) kt.-2)Bibl. Bild vom Einband. ISBN: 
3489798104.   {2A3421}  10 €  

670) Zschernitz,Klaus: Untersuchungen über die Wirkung der mineralischen Düngung. auf afrikanischen Böden am 
Beispiel von Demonstrationsversuchen in Kleinbauernbetrieben von Nigeria, Sierra Leone und Kenia. Dissertation. 
Justus-Liebig-Univ. Gießen. 1973. 168 S.  mit Tab. u. 1 Faltkarte. (St.) kt.-2)Bibl. Bild vom Einband.    {3BK540} 15 €  

671) Zschocke,Reinhart: Siedlung und Flur der Kölner Ackerebene zwischen Rhein und Ville. Inaugural-Dissertation. 
Selbstvlg. Köln. 1958. 81+XII S. m. Faltkarten. (Na.a.d.Titel). kt.-2)Bild vom Einband.    {3P156}  20 €  

672) Zschocke,Reinhart: Siedlung und Flur der Kölner Ackerebene zwischen Rhein und Ville. in ihrer neuzeitlichen 
Entwicklung mit einem Vorschlag zur Flurformenterminologie. Kölner Geographische Arbeiten. Heft 13. Selbstvlg. 
dem Geograph. Inst. d. Uni. Köln. 1959. 118 S. m. 10 Ktn. + 18 Abb. (Englisch 
Summary)(pers.Widm.d.Verf.a.d.Titel). kt.-2).    {AA5813}  20 €  

673) Zuchtbetrieb Karna:  Zuchtbetrieb Karna. Seit mehr als 40 Jahren führend in der Züchtung für die 
Kartoffelstärkeindustrie. 30 S. mit Abbildungen. Karna. Valthermond. 1994. Guter Zustand. geheftet. Sprache: 
deutsch   {2M3211}  4 €  
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SEPA-Basislastschriftmandat für wiederkehrende oder einmalige Lastschriften 

Versandantiquariat Robert A. Mueller Nachf. 

Herbert Mueller 

Hannoversche Str. 62 

30916 Isernhagen 

Ich/Wir ermächtige(n) den oben genannten Zahlungsempfänger, Zahlungen von meinem/unserem Konto 

mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise(n) ich/wir mein/unser Kreditinstitut an, die von dem oben 

genannten Zahlungsempfänger auf mein/unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. 

Hinweis: Ich kann/Wir können innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die 

Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem/unserem Kreditinstitut 

vereinbarten Bedingungen. 

Gläubiger-Identifikationsnummer: DE45ZZZ00001218449 

? Wiederkehrende Lastschriften   /   ? Einmalige Lastschrift   (Bitte auswählen) 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Vorname und Name (Kontoinhaber) 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Straße und Hausnummer 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Postleitzahl und Ort 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Land 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Name des Kreditinstituts 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
BIC 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
IBAN 

 

 
-------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------------- --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Ort Datum Unterschrift 

 
Dieses Mandat benötigen wir in schriftlicher Form (Fax, Brief oder eingescantes Original per 
Mail) mit Ihrer Unterschrift. Eine bereits erteilte  Einzugsermächtigung gilt weiter ohne erneute 
Zusendung des Formulars. 
 
Wir akzeptieren auch VISA und Euro/Mastercard Kredi tkarten und PayPal. 
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---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 
 
 
 
 

B e s t e l l u n g 
 
Antiquariat  E-Mail amueller@hannover.sgh-net.de 

Robert A.Mueller Nachf.   

Postfach 10 02 55 Fax 0511 / 61 40 75  
 
D-30901 Isernhagen 
                                                                                

Aus dem Antiquariats-Angebot Nr: 1201 bestelle ich nachfolgend mit 
30 Prozent Rabatt: 
 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 
 
 
Datum und Unterschrift    ..................................                                    Zahlung sofort nach Empfang 
Sind Sie über Fax / E-Mail zu erreichen? Dann teilen Sie uns bitte Ihre Fax-Nr. oder Mail-Adresse mit. 
 

Bemerkungen:                                                           Absender: 
 
 
 
 

Alle unsere Bücher und dazugehörige Bilder 
finden Sie auf www.buchverkauf.net 

 


